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A 21. Szegedi Könyvárverést
2019. október 26-án (szombaton)

10 órakor tartjuk
a Szent-Györgyi Albert Agóra

Dísztermében.

(6722 Szeged, Kálvária sgt. 23., 
autós bejárat és parkoló: Gogol u. 32.)

Az árverésre kerülõ tételek megtekinthetõek 
az árverést megelõzõ héten (október 21-25.)

a Somogyi-könyvtár alagsorában
hétfõ–kedd 10–18 óráig

szerda zárva
csütörtök 13–18 óráig

péntek 10–17 óráig
valamint szombaton az árverés helyszínén

9–10 óra között.

Az árverést vezeti: Nátyi Róbert

SZERVEZÕK:

DEKAMERON ANTIKVÁRIUM KÖNYVMOLY ANTIKVÁRIUM
Szeged, Vitéz u. 13-15. Szeged, Gogol u. 6.
Tel.: (62/423-325) Tel.: (62/407-511)

A katalógust összeállította: Jakó Csaba
Az árverés teljes anyaga letölthetõ (színes képekkel):

www.konyvmoly.hu
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ÁR VE RÉ SI FEL TÉ TE LEK

1. A ka ta ló gus ban is mer te tett té te lek 2019. október 21-25. kö zött a Somogyi-könyvtár
alagsorában, október 26-án 9–10 órá ig pe dig az ár ve rés hely szí nén te kint he tôk meg, és a 
be mu ta tott ál la pot ban ke rül nek ár ve rés re. A le ütés után rek la má ci ót nem fo ga dunk el.

2. Az ár ve ré sen szá mo zott, név re ki adott kár tyák kal le het li ci tál ni. A vé te li szán dé kot a
kár tya ma gas ba eme lé sé vel kell je lez ni.

3. Az ár ve rés ve ze tô a ka ta ló gus szám sor rend jé ben ha lad va be mond ja a té tel szá mot, a mû
szer zô jét, cí mét, ki ki ál tá si árát. A vé tel ár az adott ér ték ha tár ok kö zött az aláb bi ös  sze gek kel
emel ke dik:

10 000 Ft-ig 500 Ft,
10 000–20 000 Ft-ig 1000 Ft,
20 000–50 000 Ft-ig 2000 Ft,

50 000–100 000 Ft-ig 5000 Ft,
100 000 Ft fe lett 10 000 Ft.

Az ár ve ré sen le he tô ség van na gyobb ös  szeg gel is emel ni az aján la tot, en nek jel zé se után az
ár ve rés ve ze tô je vis  sza áll a fen ti táb lá zat ban rög zí tett eme lé sek hez.

Az ár ve rés ve ze tô ad dig eme li az ös  sze get, amíg csak egy aján lat ma rad, s ezt a leg ma ga sabb
össze get le üti. A vételi ajánlattal szemben a helyszíni licitáló nem élvez elônyt.

4. Az el ért le üté si áron elõ vé telt biz to sí tunk az Or szá gos Szé ché nyi Könyv tárnak és a te rü -
le ti leg il le té kes köz gyûj te mé nyek nek.

5. A le ütés sel – a 4. pont fel té te lé tôl füg gô en – a könyv a Ve vô tu laj do ná ba megy át, s ezt a
ki fi ze tés sel ér vé nye sí ti.

6. A le üté si ár után az ár ve re zôk 20% ár ve ré si ju ta lé kot szá mí ta nak fel.

7. Az auk ció fo lya mán el nem kelt té te lek re ár ve rés köz ben bár mi kor új ár ve rés in dul hat.

8. Azok a Vá sár lók, akik nem tud nak sze mé lye sen részt ven ni az ár ve ré sen, vé te li meg bí zást
ad hat nak telefonon, faxon, levélben vagy e-mailben az árverést megelõzõ nap (okt. 25.
péntek)18 óráig.

9. Könyv tá rak, kö zü le tek vé te li meg bí zá su kat cég sze rû alá írás sal írás ban is meg küld he tik.
Vé te li meg bí zást csak ér ték ha tár meg je lö lé sé vel fo ga dunk el.

Azo nos aján lat ese tén a ko ráb ban be ér ke zett aján lat ér vé nye sül. Si ke res vá sár lás ese tén az
auk ci ót kö ve tô en pos tán után vét tel küld jük el a köny vet. (A pos tá zá si költ ség a ve vôt ter he li.)

Te le fo non, mo bil te le fo non tör té nô li ci tá lást nem fo ga dunk el.

Ér dek lôd ni és vételi megbízást adni a 
62/423-325, 20/378-4571, 30/223-5116 szá mo kon le het. 

E-mail: info@konyvmoly.hu.
Levelezési cím: Lazi Kft. 6701 Szeged, Pf. 954. 



AZ 1848–49 ÉVI
FORRADALOM ÉS
SZABADSÁGHARC

1. Az 1848-ik évi s egyéb fôbb
tudni valók. Kétnyelvû
(magyar–szlovák) proklamácó
Szarvason, 1848. Réthy Lipót
nyomdája. 26 p.
Ritka, 1848-as, kétnyelvû
proklamáció magyar és szlovák
nyelven, „Kedves barátim, szarvasi
polgárok!” köszöntéssel.
A közleményt Békés megye elsô
nyomdájában, Réthy Lipótnál
nyomtatták ki. A kétnyelvû
proklamáció egy kolligátumba van
kötve, mely 8 szlovák nyelvû és
2 magyar nyelvû, 20–30 oldal közötti
terjedelmû korabeli mûvet tartalmaz.
Korabeli, keménytáblás
papírkötésben, gerincén aranyozott
címkevignettával.180 mm. Ritka!

8 000 Ft

2. HORVÁTH Mihály
Magyarország függetlenségi
harczának története 1848 és 1849-
ben. 1–3. kötet (Teljes)
Genf, 1865. Puky Miklós.
Elsô kiadás! XIX, 615 p.; XI, 616 p.;
XI, 605+(2) p.
A három kötet egységes, korabeli
egészvászon kötésben. 212 mm.
Jó állapotú példány.

10 000 Ft

3. RUHMWERTHI Rapaics Dániel úr
1848/49-es tüzérezredes
Halálositéletének családi
emlékmappája
Az eredeti – az idôk során nyoma
veszett – halálos ítéletet valaha ôrzô,
azzal egykorú mappa, családi relikvia.
Korabeli, belsô felén piros
bársonnyal díszített, fatáblára vont,
tükrös, amatôr egészbôr kötésben,
a borítófedélbe dolgozott festett

bôrlapon színes, kézzel festett
családi címerrel és pecséttel, kézzel
írott, kezdôbetûin színezett
címfelirattal. Folio. 310×220 mm.
Gerincének sarkain kissé sérült,
hátoldalán néhány kisebb tintafolt,
ettôl eltekintve jó állapotú példány.
Ritka kordokumentum!
[Rapaics (Rapaić) von Ruhmwerth,
Daniel (1809–1887) horvát
származású nemes, az 1848–49 évi
magyar szabadságharc honvéd -
ezredese. A bécsújhelyi katonai
akadémián végez (1821–1829),
majd zászlós, 1831-tôl hadnagy,
1834-tôl fôhadnagy, 1845-tôl
alszázados az 52. Ferenc Károly
gyalogezred 3. zászlóaljánál.
1848 nyarán alakulatával részt vesz
a szerb felkelôk elleni harcokban és
cs. kir. fôszázadossá léptetik elô
(aug. 20.). Okt. 30-tól ôrnagy,
a Miskolcon alakuló 22. honvéd -
zászlóalj parancsnoka. 1848/49.
fordulóján a felsô-tiszai hadtest
kötelékében Schlik tábornok
Galíciából betört csapatai ellen
harcol. 1849. febr. 8-tól alezredes,
lôszergyártási felügyelô és katonai
körzetparancsnok Nagybányán.
(A „Rapaić-völgyi” hadiüzemek
megszervezôje.) Jún. 27-tôl ezredes,
a lôszergyártás országos felügyelôje.
Görgei tábornok feldunai seregéhez
csatlakozva Világosnál teszi le a
fegyvert. Aradon halálra ítélik (1849.
nov. 15.), majd a halálos ítéletet
18 év várfogságra változtatják (nov.
24.). 1851. febr. 24-én kegyelmet
kap, Olmützbôl szabadul. 1867/68.
földbérlô Tiszafüreden, a Pest városi
Honvédegylet tagja. 1875-tôl Heves
megye fôpénztárnoka.]

20 000 Ft

Z
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4. Az 1920. évi népszámlálás. Elsô
rész. A népesség fôbb demografiai
adatai községek és népesebb
puszták, telepek szerint. Második
rész. Részletes kimutatások.
Bp., 1923. Pesti Könyvnyomda Rt.
VI+40 p.+303+(2) p. 
/Magyar Statisztikai Közlemények. Új
sorozat. 69. kötet./
A történelmi Magyarország hivatalos
adatainak utolsó közzététele.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben. 275 mm.
Szép példány.

8 000 Ft

5. ACSÁDY Ignácz
A magyar birodalom története. 
1–2. kötet. (Teljes)
1. kötet: 896–1490.
2. kötet: 1490–1903.
Bp., 1903–1904. Athenaeum. 1 t.
(a Magyar Szent Koronát ábrázoló,
színes címkép)+(2)+792 p.+29 t.
(ebbôl 6 színes, egy színes,
kétoldalas, egy kihajtható,
3 kétoldalas)+2 térkép (színes,
egy kihajtható, egy kétoldalas); 1 t.
(színes címkép)+(2)+828 p.+24 t.
(ebbôl 5 színes, 5 kétoldalas,
egy kihajtható)+2 térkép (színes,
kétoldalas). Elsô kiadás!
Oldalszámozáson belül egészoldalas
és szövegközti képekkel, hason -
másokkal gazdagon illusztrálva.
Az elsô kötet elôzéklapján
tulajdonosi névbejegyzés. A két kötet
egységes, kiadói, festett, dúsan
aranyozott, illusztrált, táblás,
szecessziós mintázatú félbôr
kötésben. 256 mm. Jó állapotú
példány.

20 000 Ft

6. ADY Endre
– – párisi noteszkönyve
(Bp., 1924.) Amicus (Korvin Testvérek
ny.). 61 p. 

A könyvet a költô édesanyja, Ady
Lôrincné megbízásából adták ki, sajtó
alá rendezte Ady Lajos. A boríték
rajza Reiter László munkája.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. 128 mm. Szép példány.

4 000 Ft

7. ADY koszorúja. 
Magyar költôk verseibôl egybefûzte
Rozsnyay Kálmán. 
[Juhász Gyula dedikációjával!]
Szeghalom, 1925. Tóth és Mezô könyv -
nyomtató mesterek kiadása. 189 p.
Egyetlen kiadás! Juhász Gyula
dedikácójával „Góth Klárának,
a legfrissebb bimbónak Ady
koszorújában, Szeretettel Juhász
Gyula, a hervadt nefelejcs. Szeged
1924”.
A dedikáció címzettje, Góth Klára,
Ady emlékezete címû versével
szerepel a kötetben. A könyvtestbe
kötött színes, illusztrált papírborító
Túri Polgár István munkája.
Korabeli, szecessziós mintázatú,
gerincén szépen pótolt egészvászon
kötésben. 208 mm. Jó állapotú
példány.

18 000 Ft

Z

ÁLLATTAN,
ÁLLATTENYÉSZTÉS,
ÁLLATGYÓGYÁSZAT

EBTENYÉSZTÉS

8. ABAFI Aigner Lajos
Magyarország lepkéi. Tekintettel
Európa többi országainak lepke-
faunájára. A Berge-féle lepkekönyv
képeivel. 
A Berge-féle lepkekönyv nyolczadik
kiadása alapján irta – –. A szöveget
átnézte Dr. Horváth Géza. 51 táblán
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935 színes és 14 szövegközti képpel.
Bp., 1907. K. M. Természettudományi
Társulat. (Athenaeum ny.). VI, XXXII,
137 p., 51 t. (egy kivétellel színes
olajnyomatok). Elsô kiadás!
/Természettudományi Könyvkiadó-
Vállalat LXXVII. kötete./
Kiadói, festett, aranyozott, szépen
javított egészvászon kötésben.
291 mm. Jó állapotú példány.

18 000 Ft

9. ANDRÁSSOVICH Géza
Kecsketenyésztés
Bp., 1921., „Pátria”. Kiadja Az
Országos Magyar Gazdasági Egyesület
Könyvvállalata. 147 (1) p. Szövegközti
fényképekkel, rajzokkal gazdagon
illusztrálva.
Kiadói, gerincén és kötéstábláján
kissé kopott egészvászon kötésben.
212 mm. Ritka!

5 000 Ft

10. CSEREY Adolf
Lepkehatározó
Vagyis hazánkban elôforduló
nagylepkék nemeinek és gyakrabban
elôforduló fajainak megismerésére
szolgáló útmutató.
Pozsony–Bp. 1901. Stampfel. 159 l.
2 sztl. lev. 12 t. (színes).
/Stampfel-féle tudományos zseb-
könyvtár. 87–89./
Korabeli félvászon kötésben, elsô
kötéstábláján címkével. 160 mm.
Jó állapotú példány.

4 000 Ft

11. FAZEKAS Mihály
Kunmadaras juhászata
Karcag, 1979. Szolnok, Damjanich
Múzeum. 250 p., 1 térkép,
55 fénykép.
Dedikált! „Fehér István kedves
osztálytársamnak, hogy a régi
nagykunsági pásztoréletrôl szép
emléke legyen. Kunmadaras, 1984.

október 18. Szeretettel: Dr. Fazekas
Mihály”.
Fûzve, kiadói, fényképpel illusztrált
papír borítóban. 200 mm. Jó állapotú
példány.

2 000 Ft

12. A GAZDÁLKODÓK útmutatója
Hasznos tudnivalók a
földbirtokreform kapcsán földhöz
juttatottak, továbbá tanulni vágyó
kisgazdák, téli gazdasági iskolák
tanulói és telkes vitézek számára.
Bp. 1925. M. Kir. Földmivelésügyi
Ministerium. 140 ábrával. 287 p.
Korabeli félvászon kötésben.
170 mm.

4 000 Ft

13. HUTYRA Ferencz
Törvényszéki állatorvostan
Bp., 1908. Pátria. XV+354 p.+errata.
/Állatorvosi kézi Könyvtár 13./
Kiadói egészvászon kötésben.
Szép példány.

5 000 Ft

14. JELENTÉS az 1890–1893.
években felmerûlt erdei
rovarkárokról
Bp., 1895. A Földmivelésügyi Magy.
Kir. Miniszterium. 88 p. Szövegközti
fametszetû rajzokkal illusztrálva.
A címlapon korábbi törölt
gyûjteményi bélyegzôk.
Korabeli, aranyozott gerincû,
félvászon kötésben, körül erezett
lapszélekkel. 225 mm. Jó állapotú
példány.

4 000 Ft

15. MARGÓ Tivadar
Darwin és az állatvilág
Három képes táblával és
fametszetekkel. Pest, (1869.) Aigner
Lajos (Khór és Wein). (4)+44 p., 3 t.
(litográfia). Szövegközti
fametszetekkel illusztrálva.
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Korabeli, aranyozott gerincû, félbôr
kötésben. 245 mm. Jó állapotú
példány.

4 000 Ft

16. „MINTHA pásztortûz ég…”
Emlékek az 1950-es évek karcagi
juhászatáról
Elmesélte Béres Mihályné Márki
Piroska. Lejegyezte, szerkesztette:
Cselényi Barnabásné.
Karcag, 2006. Karcag város
Önkormányzata. 92 p. Szövegközti
fényképekkel illusztrálva.
A szerkesztô dedikációjával!
Fûzve, kiadói, fényképpel illusztrált
papír borítóban. 206 mm.
Szép példány.

2 000 Ft

17. NÁDASKAY Béla
A házi állatok összehasonlító leíró
boncztana
Kézikönyv. 3., teljesen átdolgozott
kiadás.
Bp., 1905. Buschmann ny. XX,
589+(2) p. Szövegközti ábrákkal
illusztrálva.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben. 230 mm.
Jó állapotú példány.

4 000 Ft

18. ÓCSAG Imre, dr.
A puli
Bp., 1962. Mezôgazdasági
Könyvkiadó. 151+(1) p.
Oldalszámozáson belül számos egész
oldalas képpel illusztrálva.
Kiadói, haránt alakú, színes
félvászon kötésben. 225×245 mm.
Jó állapotú példány.

4 000 Ft

19. ORSZÁGOS agár törzskönyv.
VIII. kötet
Bács-Topolya, 1913., Hajtman és
Koncz Könyvnyomda. Kiadja Az
Országos Agarász Szövetség.

Egész oldalas hártyapapírral védett
táblákkal, leszármazási táblákkal,
törzskönyvekkel gazdagon
illusztrálva.
Korabeli, aranyozott, angol
egészvászon kötésben. 180 mm.
Ritka!

8 000 Ft

20. SZABADHEGYI Ernô
Az angóragyapjú feldolgozásának
ABC-je
Bp., 1941. Kisfarmer Könyvek. 3 p.
Szövegközti ábrákkal illusztrálva.
Fûzve, kiadói papír borítóban.
230 mm.

2 000 Ft

21. VIGA Gyula
Népi kecsketartás Magyarországon
Miskolc, 1981. (Borsodi Nyomda).
146 (3) p. Szövegközti fényképekkel
gazdagon illusztrálva.
Fûzve, kiadói, fényképpel illusztrált
papír borítóban. 200 mm. Jó állapotú
példány.

2 000 Ft

Z

22. Az ARADI, brassói, kolozsvári,
marosvásárhelyi és szegedi
kereskedelmi és iparkamarák
emlékirata a Maros folyó
hajózhatóvá tétele ügyében a
magyar parlament képviselôházához
Arad. 1912. Réthy L. és Fia. 82 p.
Fûzve, kiadói papír borítóban.
227 mm. Szép példány.

4 000 Ft

23. ARANY lapok a magyar
történelembôl. Verses krónika az
ifjuság számára
Számos képpel. A „Hasznos
Mulattató” és „Lányok Lapja”
melléklete.
Bp., 1903. Dolinay Gyula Hirlap és
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Könyvkiadó-Vállalata. 493+(5) p.
Elsô kiadás!
Kiadói, színes, festett, díszesen
aranyozott egészvászon kötésben.
254 mm. Feszes, jó állapotú
példány.

4 000 Ft

24. ASZTALOS mesterek évkönyve
1926. Szerkesztette: Füredy Lajos.
(Bp.), 1926. (Helios nyomda). 280 p.
Számos korabeli hirdetéssel, országos
névjegyzékkel, szakmai tanácsokkal,
képekkel és fényképekkel illusztrálva.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. Szép példány.

4 000 Ft

Z

AUTÓ, MOTOR

25. BUDAPEST környékének
autótérképe
Bp., é.n. Kókai Lajos.
Tervezte Gergely Endre. 
Mérték: 1:100.000.
Szép példány.

2 000 Ft

26. CSEPEL D–350 Dieselmotoros
teherautó alkatrészjegyzéke
Szigethalom, 1951. Révai nyomda.
80 p.+XVIII tábla. A címlapon
korábbi gyûjteményi bélyegzôvel.
Kiadói, illusztrált papír borítóban.
Szép példány.
Hozzá tartozik:
Javítási utasítás a Csepel
D–350 tehergépkocsihoz. I. rész.
(szöveges rész)
Bp., 1950. Révai V+6–63+(1) p.
A címlapon korábbi gyûjteményi
bélyegzôvel.
Kiadói félvászon kötésben.
Kifogástalan állapotú példány.

8 000 Ft

27. FWD camion teherautó-traktor
reklámfüzet
[Bp] é.n. (Rigler R.-T.) Egész oldalas
fényképekkel illusztrált reklámfüzet.
Tûzve, kiadói, haránt alakú papír -
borítóban. 170x242 mm. Jó állapotú
példány.

2 000 Ft

28. MOTOR. September–Oktober
1919
Berlin, 1919. Verlag Gustav
Braunbeck G.M.B.H. 232 p.
Többségében egészoldalas, színes és
fekete-fehér korabeli reklámmal
(Mercedes, SKF, Daimler, Zeppelin-
Werke stb.), fényképpel gazdagon
illusztrált, színvonalas, német nyelvû
szakfolyóirat. A motorral,
motorozással, valamint a motorok,
autók, hajók, repülôgépek mûszaki
szakirodalmával foglalkozó cikkeket
tartalmaz.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált,
gerincén vászonnal megerôsített,
jobb alsó sarkain kissé kopott,
a címlapon kissé sérült, hiánytalan
példány. Folio. 355 mm.

10 000 Ft

29. MOTOR. März–April 1920
Berlin, 1920. Verlag Gustav
Braunbeck G.M.B.H. 232 p.
Többségében egészoldalas, színes és
fekete-fehér korabeli reklámmal
(Audi, Maybach, Protos, Austro-
Daimler, Lanz, Deutz stb.), fényképpel
gazdagon illusztrált, színvonalas,
német nyelvû szakfolyóirat.
A motorral, motorozással, valamint a
motorok, autók, hajók, repülôgépek
mûszaki szakirodalmával foglalkozó
cikkeket tartalmaz.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált,
gerincén vászonnal megerôsített, bal
alsó sarkain kissé kopott,
a címlapon kissé sérült, hiánytalan
példány. Folio. 355 mm.

10 000 Ft
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30. PATAKY Tivadar, vitéz
Traktorok szerkezete és kezelése
Miskolc, 1940. Ludvig István
Könyvnyomdája. 48 p.
A könyvbe helyezve egy ábrafüzet
67 ábrával.
A „Traktorok szerkezete és kezelése”
c. füzethez, írta – –, Miskolc 1940.
Ludvig István Könyvnyomdája.
Fûzve, kiadói papír borítóban,
védôkartonba helyezve. 220 mm.
Jó állapotú példány. Ritka!

4 000 Ft

Z

31. BABITS Mihály
Élet és irodalom [Tanulmányok]
Bp. [1929]. Athenaeum (ny.)
205+(1) p.
Elsô kiadás!
Dedikált! „Szudy Elemérnek régi
nagy szeretettel Babits Mihály”. 
Korabeli, aranyozott gerincû,
angolvászon egészkötésben.
195 mm. Szép példány.
[Szudy Elemér újságíró, szerkesztô,
író, a Bethlen kormány sajtófônöke
volt.]

24 000 Ft

32. BABITS Mihály
Uj anthológia. Fiatal költôk
100 legszebb verse
Összeállította – –.
[Bp.,], 1932. Nyugat. (Hungária ny.)
157+(2) p.
Aláírt! Az elôzéklapján Babits
Mihály aláírásával!
/Nyugat könyvek./
Kiadói, kopott aranyozású
egészvászon kötésben. 190 mm.

8 000 Ft

Z

BALATON

33. CHOLNOKY Jenô
Balaton
Bp., [1936.] Franklin-Társulat.
191+(1) p.+24 t. 120 képpel.
/A Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára./
Kiadói, aranyozott egészvászon
sorozatkötésben. A 18. oldalon 3 szó
töltôtollal aláhúzva. 225 mm.
Jó állapotú példány.

4 000 Ft

34. ENDRÔDI Sándor
Balatoni ég alatt
Bp., 1884. Aigner Lajos (Pallas ny.).
200+(1) p. Az elôzéklapon és a
címlapon Kardos István (1942–2002)
író possessori pecsétjével.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, körül erezett
élmetszéssel. 165 mm. Jó állapotú
példány.

4 000 Ft

35. EÖTVÖS Károly
Utazás a Balaton körül. 1–2. kötet
Bp., 1901. Révai. 301 p; 299 p.
/Eötvös Károly munkái. I-II./
A két kötet egységes, kiadói,
szecessziós, sorozat egészvászon
kötésben. 200 mm. Jó állapotú
példány.

4 000 Ft

Z

36. BÉKEFI Remig, Dr.
A pásztói apátság története. 1–3.
kötet. (Teljes)
I.: 1190–1702.
II.: 1702–1814.
III.: A pásztói apátság oklevéltára
1342–1812. (Békefi R.: A Zirczi,
Pilisi, Pásztói és Szent-gotthárdi
Cziszterczi Apátságok Története 
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III–IV–V. kötete.)
Bp., 1898–1902. (Hornyánszky
Viktor.) IX + 778 + (1) p + 5 t. és
4 melléklet, ezek közül több
kihajtható; VIII+620+(1) p.;
(6)+512+(1) p. 
A három kötet egységes, festett,
aranyozott kiadói (Gottermayer)
egészvászon kötésben, körül festett
lapszélekkel. A kötetek bal felsô
sarkán kis könyvtári jelzet, ettôl
eltekintve szép példány.

24 000 Ft

37. BEÖTHY Laczi
Nesze semmi fogd meg jól!
Pest. 1854. Müller. 196 p.
Modern félvászon kötésben, az
eredeti gerinc a kötéstáblára
ragasztva. 161 mm. Jó állapotú
példány.

4 000 Ft

38. BERNÁDY György, dr.
Az erdélyrészi földgázkérdésrôl
Marosvásárhely. 1919. 44 p.
Fûzve, kiadói papír borítóban.
240 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

39. A BÖLCSELKEDÉS. 1–2. kötet
[Szerz. Imre János]. Pesten, 1829.
Petrózai Trattner J. M. és Károlyi
István könyvnyomtató intézetében.
350+(14) p.; 386 + (10) p.
Elsô kiadás!
A szerzô 1813-tól teológiai doktor,
1822-tôl a bölcselet tanára. Elsôként
adta elô magyar nyelven a bölcseletet
a pesti egyetemen. A címlapon régi
gyûjteményi bélyegzés és jelzet.
A 2. kötet címlapja hiányzik.
A két kötet egységes, korabeli,
kopottas, aranyozott, javított gerincû
félbôrkötésben, gerincén címke -
vignettával, körül piros festésû
lapszélekkel. 210 mm.

10 000 Ft

40. BRESTYÁNSZKY Ilona, P.
Csongrád megye iparmûvészeti
kincsei
Szeged, 1972. (Szegedi Ny.). 175 p.,
102 képpel.
/A Móra Ferenc Múzeum évkönyve
1970. 2./.
Megjelent 625 példányban!
A tartalomból: Történeti áttekintés.
Ötvös-, ón- és rézmûvesség.
Textilemlékek. Bútormûvesség.
Kerámia, üveg és egyéb emlékek.
Fûzve, kiadói papír borítóban.
240 mm. Szép példány.

2 000 Ft

41. CICATRICIS Béla, dezséri
A magyar nemzet tragédiája.
Kézirat
Derekegyháza, 1926. Szerzô – (Kner
Izidor, Gyoma). 53+(3) p.
A kötetbe helyezve a szerzô
nyomtatott ajánló íve.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. 200 mm. Jó állapotú
példány. Ritka!

5 000 Ft

42. COOPER [James, Fenimore]
Az Útmutató. – – beszélyei után
Bp. é.n. 191 p. Légrády.
Korabeli félvászon kötésben, az
eredeti borító a kötéstáblára
dolgozva. 190 mm.

2 000 Ft

43. CSÁNYI Károly
Erdélyi török szônyegek
kiállításának leíró lajstroma
Írta – – Csermelyi Sándor és Layer
Károly közremûködésével. Elôszó
Radisics Jenô.
(Bp., 1914. Iparmûvészeti Múzeum.
Franklin ny.). 92+(2) p.+21 t.
Fûzve, kiadói papír borítóban.
207 mm. A címlapon tulajdonosi
névbeírás és bélyegzô. Gerincének
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alsó és felsô sarkán szépen javított,
jó állapotú példány.

4 000 Ft

44. CSERZY Mihály (Homok)
Hazulról
Bp., 1907. (Franklin-Társulat ny.)
118+(1) p. 
Elsô kiadás!
Korabeli, aranyozott, bibliofil,
egészbôr kötésben, az eredeti
kötéstábla bekötve. Szép példány.

4 000 Ft

45. CZIRÁKY Imre
Mihál Bácsi Levelei. Második
könyv.
Stari Becej [Óbecse], é.n. [1938?] Lux
János ny. 160 p. Oldalszámozáson
belül egészoldalas rajzokkal
illusztrálva.
A tartalomból: Mitû kaptam
panyorbetegsíget? Az Eszes Jóska
szolnokol. Necscsen vótam.
Muzizunk. A sógor infulenciája meg a
Julcsa. Hébér kûkeresztet kap a Züzü
Danyi. Tökinda kisaszszony. Stb.
Kiadói, illusztrált, gerincén és az
elôlap szélén szépen javított,
hátlapján pótolt papír borítóban.
205 mm. Jó állapotú példány. Ritka!

4 000 Ft

46. CZUCZOR Gergely
Mesék. Franczia után. 
Ujra szerkeszté – –
[Ford. Lovász Imre.]
Bp., 1885. Franklin-Társulat. 237 p.
Oldalszámozáson belül
58 egészoldalas fametszetû
illusztrációval. A kötéstábla verzóján
Bayer Ágost ex librise.
Késôbbi egészvászon kötésben, körül
aranyozott élmetszéssel, az eredeti
díszesen aranyozott, vaknyomásos
borítófedél elô- és hátlapja a
kötéstáblára dolgozva. 154 mm.
Jó állapotú példány.

5 000 Ft

47. DARVAI Móricz, dr.
Üstökösök és meteorok
Összeáll. – –. Átnézte Heller Ágost.
Ötvennyolcz rajzzal.
Bp. 1888. M. Természettud. Társ.
VIII, 272 l.
/Természettudományi Könyvkiadó
Vállalat XXX./
Kiadói egészvászon kötésben.
193 mm.

2 000 Ft

48. DEBRECENI zenei hetek 1959.
Mûsorfüzet Kodály Zoltán
aláírásával!
(Debrecen, 1959. Alföldi Nyomda).
20 p.
Kodály Zoltán aláírásával!
Tûzve, kiadói, harántalakú, színes,
illusztrált papír borítóban.
125×172 mm. Szép példány.

5 000 Ft

49. DEMÉNY János
Fehér Buda. Az evangéliumi
magyarság mítosza. (Sors-
tanulmány)
(Bp., 1939.) Vigilia. 164 p.
Dedikált! „Méltóságos Bogyós Ottó
üzletigazgató úrnak mély tisztelettel
Dr. Demény János 1939. X. 3.”
Fûzve, kiadói papír borítóban.
230 mm. Szép példány.

4 000 Ft

50. DEVECSERI Gábor
Csak annyi meleget. [Versek]
Bp, 1968. Magvetô Kiadó. 245+(3) p.
Devecseri Gábor rajzos
dedikációjával! „Mágor Erzsinek sok
szeretettel Gabi V. 28”.
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti, színes, illusztrált papír
védôborítóval. 185 mm. Jó állapotú
példány.

4 000 Ft
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51. DIDON, H[enri], P[áter]
Jézus Krisztus
Fordította: Kiss János és Sulyok
István.
Bp., 1896. Kiss János. (Hornyánszky
ny.) XIV, 500 p., 20 t. 1 térkép
(színes), 1 t. (alaprajz).
Díszkiadás. Gazdag szövegközti
képanyaggal illusztrálva.
Dúsan aranyozott, kiadói félbôr
díszkötésben, a kötéstáblán
selyemdüftinre nyomott Krisztus-
képpel, körül aranyozott
élmetszéssel. Eredeti, karton
védôdobozában. Folio. 395 mm.
Hibátlan, szép példány!

50 000 Ft

52. DISNEY, Walt
Három kismalac. A Walt Disney
Studio szövegével és színes
képeivel. Fordította Zigány Árpád
[Bp, é.n.] Palladis [Pallas]. 48 p. +
7 színes t., szövegközti
illusztrációkkal.
Színes, illusztrált, kiadói,
keménytáblás papírkötésben.
Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Disney, Walt: Piroska, a 3 kis malac
és a falánk fekete farkas
A Walt Disney Studio szövegével és
színes képeivel. Fordította Zigány
Árpád.
Bp., [1934.] Palladis [Hungária].
48 p.+ 8 színes t.
Színes, illusztrált, kiadói félvászon
kötésben. Jó állapotú példány.

5 000 Ft

53. DISNEY, Walt
Unser Freund das Atom
München-Zürich, 1958. Droemersche
Verlagsanstalt Th. Knaur Nachf.
164 p. Színes képekkel gazdagon
illusztrálva.
Kiadói egészvászon kötésben.
Eredeti, színes, illusztrált

védôborítóval. 275 mm. Jó állapotú
példány.
Hozzá tartozik:
Disney, Walt: Wunder der Prärie
H.n. 1956. Bertelsmann. 140 p.
Színes és fekete-fehér állatképekkel
gazdagon illusztrálva.
Kiadói, aranyozott gerincû, félbôr
kötésben. 230 mm. Jó állapotú
példány.

4 000 Ft

54. DUMAS Sándor [Alexander]
A’ fekete tulipán. Regény – – tól.
I–II. rész. (Egybekötve)
Francziából forditotta: Majer Károly.
Pest.1851. Müller Emil ny.
Elsô magyar kiadás!
Korabeli, aranyozott gerincû,
félvászon kötésben, gerincén
könyvtári jelzettel. 160 mm. Ritka!

5 000 Ft

55. GRÓF Edelsheim Gyulai Ilona
Becsület és kötelesség 1-2.
Szerkesztette: Ocsovai Gábor.
A képeket válogatta: Stemlerné Balog
Ilona.
Bp., 2001. Európa Könyvkiadó.
375+(1) p.; 478+(2) p. Aláírt!
A két kötet fûzött, kiadói, fényképpel
illusztrált papír borítóban. 244 mm.
Szép példány.

4 000 Ft

56. EDHEL, Abbe
Kurzgesachte zur alten Numismatik
Wien, é.n. J. E. Rurgbert, [1773].
133 p. 6 t. (kihajtható, fametszetû
táblák, ókori pénzek rajzaival).
Hozzákötve:
J. Ch. Gatterer: Grundriss der
Numismatik.
Göttingen 1773. W. Bandenhof. 22 p.
A korabeli kötéstáblák bekötve.
A lapok tiszták, a metszetek élesek,
jól kivehetôek.
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Modern, korhû, aranyozott gerincû
félbôr kötésben 230 mm. Jó állapotú
példány.

10 000 Ft

Z

EMIGRÁNS ÉS
SZAMIZDAT

KIADVÁNYOK

57. A-B-C magyar–angol, francia,
holland, német, olasz, spanyol, svéd
nyelven az 1956-os magyar
menekültek részére
([Hague] Hága, 1957.) Nederlands Red
Cross [Holland Vöröskereszt]. 127 p.
Tûzve, kiadói parborítóban.
185 mm. Ritka!

2 000 Ft

58. ADRIÁNYI Gábor
Az egyháztörténet kézikönyve
München, 1975. Aurora. 286 p.
/Dissertationes Hungaricae ex historia
ecclesiae IV./
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. 237 mm. Kifogástalan
állapotú példány.

5 000 Ft

59. AMBRÓZY Pál (Az Árpád
Akadémia aranyérmes tagja)
Hontalanok. Csanád vezér
Zenés történelmi dráma 5 képben.
Írta és zenéjét szerezte – –.
Melbourne, 1975.) Danubia nyomda,
München. 173 p.
Egyetlen kiadás! Dedikált!
Fûzve, kiadói, illusztrált (Szabó
József) papír borítóban. 230 mm.
Jó állapotú példány. Ritka!
Hozzá tartozik:
Az embernek próbája. Emlékkönyv
Amszterdam, 1976. Kiadja a
Hollandiai Mikes Kelemen Kör

fennállásának huszonötödik
évfordulójára. 155 p.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. 220 mm. Kifogástalan
állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Boros László: A köztünk élô Isten.
Az egzisztenciális találkozás útjai.
[Kismarton] Eisenstadt, 1970. Prugg
Verlag (Eisenstädter Graphische
GesmbH). 171+(2) p. 203 mm.
Fûzve, kiadói, papír borítóban.
Kifogástalan állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Duray Miklós: Kutyaszorító
(Önéletrajz és beszélgetések
önmagammal)
New York, 1983. Püski. (Apollo
Printing and Bindery.) 159 p.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, eredeti, kiadói papír -
borítóban. 220 mm.
Hozzá tartozik:
Janics Kálmán: A hontalanság évei.
A szlovákiai magyar kisebbség a
második világháború után
1945–1948 – Illyés Gyula
elôszavával.
(München, 1979. Európai Protestáns
Szabadegyetem (Bern) kiadása
(Molnár József nyomdája). 321+(6) p.
214 mm.
Fûzve, kiadói, papír borítóban.
Hozzá tartozik:
Lantos, Peter: Parallel Lines
London, (2006.) Arcadia Books.
246 p.
Dedikált!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
eredeti, kiadói, színes, fényképpel
illusztrált papír borítóban. 246 mm.
Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Tûz Tamás: Angyal mondd ki csak
félig. [Tanulmány és kiadatlan
versek.] (Oakville, Ontario, 1974.)
Amerikai Magyar Írók (Sovereign
Press.) 252+(4) p. Elsô kiadás!

12



Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, eredeti, kiadói, illusztrált
papír borítóban, 220 mm. Jó állapotú
példány. Ritka!

10 000 Ft

60. BARKER, Ernest
Nagybritannia és a brit nép
Forditotta Körmendi Ferenc.
London – New York – Toronto, 1945.
Longmans, Green & Co. 186 p., 15 t.
Fûzve, kiadói illusztrált papír -
borítóban. 182 mm. Szép példány.

4 000 Ft

61. GÁBOR Áron
Az embertôl keletre
Los Angeles – München – Sydney –
New York. 1980. 326 p.
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti papír védôborítóval. 216 mm.
Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Gábor Áron: Szögletes szabadság.
333 p.
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti papír védôborítóval. 216 mm.
Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Gábor Áron: Évszázados emberek.
365 p.
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti papír védôborítóval. 216 mm.
Jó állapotú példány.

14 000 Ft

62. ISPÁNKI Béla
Az évszázad pere. Megszólal a tanú.
A Mindszenty kirakat-per
ismeretlen adatai
Toronto-Canada, (1987.) Vörösváry
Publishing Co. Ltd. 765 p.
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti papír védôborítóval. 244 mm.
Szép példány.
[Ispánki Béla (1916–1985) pápai
kamarás, angliai magyar fôlelkész.
Mindszenty bíboros megbízásából a
Róma-Bp. közötti segély -

szállítmányok intézôje. 1948. nov.
26-án az ÁVH letartóztatta és a
Mindszenty-per 6. rendû
vádlottjaként hûtlenség és a Vatikán
javára folytatott kémkedés vádjával
1949. febr. 10-én Olti Vilmos tanácsa
életfogytiglani fegyházra ítélte,
melyet másodfokon 15 évre
csökkentettek. 1956. okt. 27-én
szabadult. A forradalom alatt
bekapcsolódott a segélyszervezetek
munkájába, élelmiszer-beszerzésre
okt. 30-án Bécsbe utazott, hogy
szervezze a menekülôk ellátását.
Nov. 4. után már nem tudott
visszatérni. Dániába vezette magyar
menekült fiatalok kb. 1000 fôs
csoportját, és gondozta ôket. 1957-
ben Angliában telepedett le.
A Fôvárosi Bíróság az ellene 1949-
ben kimondott ítéletet egy 1992-ben
hozott határozatával semmisnek
nyilvánította.]

5 000 Ft

63. KELET-EURÓPAI vakond
(Bp., 1985. ABC Szamizdat Kiadó)
120 p.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. 212 mm. Jó állapotú
példány.

2 000 Ft

64. KOESTLER, Arthur
Sötétség délben. [Szamizdat kiadás]
(Bp., 1984. Független Kiadó)-
München, 1981. Ujváry „GRIFF”
Verlag. 144 p. A borítón Kazimir
Malevics: Letartóztatás – az ember és
a hatalom címû rajza látható.
/Szabad Idô/.
Tûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. 153 mm. Jó állapotú
példány.
Hozzá tartozik:
Schöpflin Gyula: Szélkiáltó.
Emlékezések. [Szamizdat kiadás.]
Bp., 1985. ABC Független Kiadó –
(Párizs, 1983.) I.U.S. (Az Irodalmi
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Újság Sorozata). Hasonmás
utánnyomás. 153+(1) p.
Fûzve, kiadói papírkötésben,
eredeti, kiadói papír védôborítóval.
153 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

65. KOVÁCS Imre
Magyarország megszállása
Bp., 1988. Katalizátor Iroda. 399 p.
Fûzve, kiadói papír borítóban.
204 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

66. MAGYAR hadifoglyok a
Szovjetunióban
H.n., é.n. (cca 1940-es évek vége),
(Hungária kiadás). 
Szerkesztette: A Magyar Harcosok
Bajtársi Közössége
Hadifogolyszolgálata Hungária
közremûködésével. 120 p.
Fûzve, kiadói illusztrált papír -
borítóban. 194 mm. Jó állapotú
példány. Ritka!
[A Magyar Harcosok Bajtársi
Közössége (MHBK) jobboldali,
katonai jelleggel felépített magyar
emigráns szervezet, amelynek elsô
parancsnoka 1968-ban
bekövetkezett haláláig Zákó András
vezérôrnagy volt. A szervezet a
kezdetektôl kapcsolatban állt Horthy
Miklóssal és bírta a volt kormányzó
és József fôherceg tábornagy
támogatását. A szervezet lényegesen
átalakult formában, szervezett -
séggel és feladatkörrel jelenleg is
mûködik.]

4 000 Ft

67. NAGY Töhötöm, dr.
Jezsuiták és szabadkômûvesek
Nyílt levél VI. Pál pápa Ôszentségéhez.
Elsô kiadás! Buenos Aires, 1965.
Imprenta Danubio. 506+(1) p.
A címlapon tulajdonosi bélyegzô,
hátoldalán könyvtári törlés.

Fûzve, kiadói papír borítóban.
200 mm.

4 000 Ft

68. PETRI György
Azt hiszik
Bp. 1985. ABC Független Kiadó. 66 p.
Elsô kiadás! Készült szitanyomattal
Budapesten 1500 példányban!
Fûzve, kiadói kétszínnyomású papír -
borítóban. 204 mm. Jó állapotú
példány.

4 000 Ft

69. PONGRÁCZ Gergely
Corvin köz 1956
(Chicago), 1982. Szerzô. 250 p.
Fényképekkel illusztrálva.
Dedikált!
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti papír védôborítóval. 235 mm.
Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Oltványi László: Harcok Dél-
Budapesten 1956. 233 p.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. 230 mm. Szép példány.

5 000 Ft

70. REKTOR Béla, dr.
A Magyar Királyi Csendôrség
oknyomozó története
Cleveland, Ohio 1980. Árpád
Könyvkiadó Vállalat. 552 p.
Oldalszámozáson belül 8 egész
oldalas illusztrációval, 4 egész oldalas
és 2 szövegközti térképvázlattal.
Fûzve, kiadói papír borítóban.
216 mm. Szép példány.

7 000 Ft

71. SAVARIUS, Vincent [Szász Béla
Sándor]
Minden kényszer nélkül. Egy mûper
kórtörténete
Brüsszel, 1963. Nagy Imre Intézet.
347 p. 2 sztl lev.
Elsô kiadás! Dedikált!
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Fûzve, kiadói papír borítóban.
Jó állapotú. példány.
[Szász Béla, álneve: Vincent Savarius
(Szombathely, 1910 – Norfolk, 1999)
újságíró, lap szerkesztô, a Rajk-per
egyik mellékvádlottja. 1928-tól a
Magyar Királyi József Mûegyetem
közgazdász hallgatója volt, majd
beiratkozott a Királyi Magyar
Pázmány Péter Tudomány egyetemre,
ahol magyar, francia és
mûvészettörténeti tanulmányokat
folytatott. 1930-tól a párizsi
Sorbonne-on tanult. Egyetemista ként
bekapcsolódott az illegális
kommunista mozgalomba. A Virradat
és a Kortárs címû lapok munkatársa
volt. 1932-ben háromhavi
börtönbüntetésre ítélték. 1937-ben
Franciaországba emigrált, ahol
Renoir asszisztense volt. Filmezéssel,
újságírással foglalkozott, 1939-ben a
párizsi magyar írók Üzenet címmel
megjelenô folyóiratának szerkesztô -
bizottsági tagja lett. 1939-tôl 1946-ig
Argentínában élt, a Dél-amerikai
Magyarság munkatársa volt, emellett
fizikai munkával kereste kenyerét,
azután pedig a fény képezéssel
próbálkozott. 1941-tôl a Szabad
Magyar Mozgalom dél-amerikai
fôtitkára, a Szabad Magyar Értesítô és
az Új Világ fôszerkesztôje, valamint a
Magyar Lapok és a Jövô társ -
szerkesztôje. 1946-os haza térését
követôen a Képes Hét és a Jövendô
címû lapok szerkesztôje lett. 1948-
ban a Külügy minisz térium ba került,
ahonnan 1949-ben áthelyezték a
Föld mûvelés ügyi Minisztérium sajtó -
osztálya élére. 1949. május 24-én a
Rajk-ügybe belekeverve, kémkedés
hamis vádjával letartóztatták; a
kínzások ellenére sem tett beismerô
vallomást. 1950 végén tízévi
fegyházbüntetésre ítélték. 1954.
szeptember 1-jén szabadon
bocsátották, majd rehabilitálták.

A felajánlott vezetôi állásokat
visszautasította, és a Szépirodalmi,
majd az Új Magyar Könyvkiadó
lektoraként dolgozott. 1956. október
6-án, Rajk László, Pálffy György,
Szônyi Tibor és Szalai András
újratemetésekor – Rajk Lászlóné
akaratának megfelelôen – az egykori
vádlott-társak nevében ô mondott
gyászbeszédet. 1957-ben ismét
emigrált, elôbb Bécsben élt, majd
Angliában telepedett le.
1957–1961 között az Irodalmi Újság
munkatársa volt. 1959-tôl 1963-ig
részt vett a brüsszeli Nagy Imre
Intézet munkájában, a Szemle és a
Levélhíradó társszerkesztôje lett.
1963-ban jelent meg leghíresebb
mûve, a Minden kényszer nélkül – Egy
mûper kórtörténete címû
visszaemlékezés, amely a Rajk-per és
a körülötte történt törvénytelen ségek
máig egyik leghitelesebb krónikája. (A
számos nyelvre lefordított kötet
legálisan csak 1989-ben jelenhetett
meg Magyar országon.) 1965-tôl a
BBC magyar osztályának külsô
munkatársa volt. Az Irodalmi Újság
mellett rendszeresen írt az Új
Látóhatárba és a Független
Magyarországba. 1991-ben Ius
Humana Díjjal, 1994-ben Nagy Imre-
emlékplakettel tüntették ki.]

7 000 Ft

Z

72. EMILIUS
Ezer év vagy a magyar nemzet
tragédiája. [Színmû]
Harminckét képben. Színre
alkalmazta, zenéjét szerezte és az
énekek szövegét írta Török I. Lajos.
A történelmi bevezetést összeállította
Kántor E. Ödön.
Sárvár, 1929. Kántor E. Ödön.
(Hungária ny. – Bp.). 208 p. 
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(A szerzô kilétét a Magyar Könyvészet
nem oldja fel.)
Kiadói, festett, elsô tábláján kissé
foltos, egészvászon kötésben. Ritka!

5 000 Ft

73. EMLÉKKÖNYV leányoknak
H. n., é.n. (cca 1900-as évek eleje)
25 sztl. lev., 25 beírt oldal.
Egyedi bibliofil egészbôr kötésben.
Az elsô kötéstábla jobb felsô sarkára
aranyozott szecessziós tájképet
illusztráló rézplakett dolgozva.
195 mm. Nagyon szép példány.

2 000 Ft

Z

ÉPÍTÉSZET, NÉPI
ÉPÍTÉSZET

74. [LECHNER Jenô] Jenö Lechner
Mit einer Einleitung vom Künstler.
— With preface by the artist
Genf, 1930. Meister der Baukunst.
1t.+XLII+72+XVI p. Az arab
számmal ellátott levelek két oldalán
fényképekkel. Dedikált!
„Fiala Ferenc Kedves kartársamnak,
Bp. 1931. febr. 19 Dr Lechner Jenô”.
Kiadói, festett egészvászon
kötésben. 205 mm. Jó állapotú
példány. Ritka!
[Fiala Ferenc (1904–1988) építész -
mérnök, újságíró, kardvívó,
szerkesztô. A Budapesti Mûszaki
Egyetemen építészmérnöki oklevelet
szerzett, tanulmányait Münchenben
és Párizsban folytatta. 1932-ben és
1933-ban a magyar bajnok
kardcsapat tagja. 1932-tôl 1934-ig a
Magyarság politikai cikkírója és
belsô munkatársa, 1934-tôl az Új
Magyarság belsô munkatársa.
A magyarországi nemzetiszocialista
mozgalom kezdeményezôje,

a Nyilaskeresztes Párt sajtóügyeinek
irányítója. 1944-ben a
Nyilaskeresztes Párt – Hungarista
Mozgalom sajtófônöke, az
Összetartás címû lap szerkesztôje,
a Pesti Újság és a Magyarság politikai
fômunkatársa és vezércikkírója.
1946-ban a Népbíróság, mint
háborús bûnöst, golyó általi halálra
ítélte, amit késôbb életfogytiglani
fegyházra változtattak. 1956-ban
szabadult ki, majd az NSZK-ban
telepedett le, ahol a Magyar Egység,
az Összefogás, a Hídfô, illetve az Új
Hídfô szerkesztôjeként
tevékenykedett.]

16 000 Ft

75. A MAGYAR falu építészete
Szerkesztette: Károlyi Antal, Perényi
Imre, Tóth Kálmán és Vargha László.
Bp., 1955. Mûszaki Könyvkiadó.
202+(2) p. (49–197. oldalakon
képanyag.).
Kiadói, illusztrált egészvászon
kötésben. 294 mm. Jó állapotú
példány.

4 000 Ft

76. TÓTH János
Így épít a vasi nép…
Szombathely, 1938. Vasi Szemle
(Martineum Könyvny.). 111+(1) p.
163 szövegközti és egész oldalas
képpel, alaprajzzal illusztrálva.
Német, francia és angol nyelvû
bevezetéssel.
Az elôzéklapon tulajdonosi névbeírás.
Kiadói félvászon kötésben, a kötés -
táblán fametszetû címképpel.
238 mm. Jó állapotú példány.

5 000 Ft

Z
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77. ERDÉLYI János
Magyar közmondások könyve
Pest. 1851. Kozma Vazul.
Korabeli, javított gerincû félvászon
kötésben. 461 p. 220 mm.
Jó állapotú példány.

6 000 Ft

Z

ERDÉLYI SZÉPMÍVES
CÉH

78. ASZTALOS István
Elmondja János. Regény
(Kolozsvár), 1939. Erdélyi Szépmíves
Céh (Minerva Irodalmi és Nyomdai
Mûintézet Rt.). 183+IV+(1) p.
Elsô kiadás! „E könyv elsô kiadása
kizárólag az E.Sz.C. tagjai számára
készült.”
/Az E.Sz.C. 129. kiadványa, XI.
sorozatának 14–15. számú könyve./
Számozott! Ez a 50. számú, géppel
számozott, névre szóló példány.
Kiadói, aranyozott gerincû,
félpergamen sorozatkötésben,
gerincén aranyozott címkével.
205 mm. Jó állapotú példány.

6 000 Ft

79. BÁRD Oszkár
Liszt. Szinpadi regény
Kolozsvár, 1932. Erdélyi Szépmíves
Céh (Minerva Irodalmi és Nyomdai
Mûintézet Rt.). 1 t.
címkép+243+VI+(1) p.
Elsô kiadás! „E könyv elsô kiadása
kizárólag az E.Sz.C. tagjai számára
készült.”
/Az E.Sz.C. 67. kiadványa, VI.
sorozatának 7–8. számú könyve./
Számozott! Ez a 222. számú,
géppel számozott, névre szóló
példány.

Kiadói, aranyozott gerincû
félpergamen sorozatkötésben,
gerincén aranyozott címkével.
205 mm. A kötéstáblák sarkain
kissé kopott, gerincén kissé
meglazult példány.

5 000 Ft

80. GAGYI László
A kiválasztottak. Regény
(Cluj) [Kolozsvár], 1938. (Erdélyi)
Szépmíves Céh (Minerva Irodalmi és
Nyomdai Mûintézet Rt.).
199+IV+(4) p.
Elsô kiadás! „E könyv elsô kiadása
kizárólag az E.Sz.C. tagjai számára
készült.”
/Az E.Sz.C. 118. kiadványa, X.
sorozatának 16–17. számú könyve./
Számozott! Ez a 190. számú,
géppel számozott, névre szóló
példány.
Kiadói, aranyozott gerincû
félpergamen sorozatkötésben,
gerincén aranyozott címkével.
205 mm. Szép példány.

6 000 Ft

81. KARÁCSONY Benô
Napos oldal. Regény. 1–2. kötet
(Cluj) [Kolozsvár], 1936. Erdélyi
Szépmíves Céh (Minerva Irodalmi és
Nyomdai Mûintézet Rt.). 1 színes
díszcímlap+229+IV p.; 1 színes
díszcímlap+193+IV p.
Elsô kiadás! „E könyv elsô kiadása
kizárólag az E.Sz.C. tagjai számára
készült.”
/Az E.Sz.C. 101. és 102. kiadványa,
IX. sorozatának 5–6. és 7–8. számú
könyve./
Számozott! Ez a 119. és 187.
számú, géppel számozott, névre
szóló példány.
A két kötet egységes kiadói,
aranyozott gerincû félpergamen
sorozatkötésben, gerincén
aranyozott címkével. 205 mm.
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A kötéstáblák sarkain kissé kopott,
ettôl eltekintve jó állapotú példány.

10 000 Ft

82. KARÁCSONY Benô
Utazás a szürke folyón. Regény.
1–2. kötet
(Kolozsvár), 1940. Erdélyi Szépmíves
Céh (Minerva Irodalmi és Nyomdai
Mûintézet Rt.). 235+(1)+IV p.;
255+(1)+IV p.
Elsô kiadás! „E könyv elsô kiadása
kizárólag az E.Sz.C. tagjai számára
készült.”
/Az E.Sz.C. 133. és 134. kiadványa,
XI. sorozatának 21–22. és 23–24.
számú könyve./
Számozott! Ez az 5. és a 112.
számú, géppel számozott, névre
szóló példány.
A két kötet egységes kiadói,
aranyozott gerincû félpergamen
sorozatkötésben, gerincén
aranyozott címkével. 205 mm.
A kötéstáblák sarkain és élein kissé
kopott példány.

10 000 Ft

83. KÓS Károly
Az országépítô. Történeti regény.
1–2. kötet
(Cluj) [Kolozsvár], 1934. Erdélyi
Szépmíves Céh (Minerva Irodalmi és
Nyomdai Mûintézet Rt.). 1 színes
díszcímlap+182+(1) p.;
260+IV+(1) p.
Elsô kiadás! „E könyv elsô kiadása
kizárólag az E.Sz.C. tagjai számára
készült.”
/Az E.Sz.C. 83. és 84. kiadványa, VII.
sorozatának 12–13. és 14–15. számú
könyve./
Számozott! Ez a 104. és a 165.
számú, géppel számozott, névre
szóló példány.
A két kötet egységes kiadói,
aranyozott gerincû félpergamen
sorozatkötésben, gerincén
aranyozott címkével. A kötéstáblák

kissé kopottak, a második kötet felsô
szélén repedés. 205 mm.

8 000 Ft

84. MESCHENDÖRFER, A(dolf)
Corona. [Regény.] 1–2. kötet.
(Fordította: Kós Károly,
a szövegközti verseket Dsida Jenô
fordította)
Kolozsvár, 1933. Erdélyi Szépmíves
Céh (Minerva Irodalmi és Nyomdai
Mûintézet Rt.). 194+(2)+IV p.;
165+(3)+ IV p.
Elsô magyar nyelvû kiadás! „E
könyv elsô kiadása kizárólag az
E.Sz.C. tagjai számára készült.”
/Az E.Sz.C. 73. és 74. kiadványa, VI.
sorozatának 17–18. és 19–20. számú
könyve./
Számozott! Ez a 190. és a 163.
számú, géppel számozott, névre
szóló példány.
A két kötet egységes kiadói,
aranyozott gerincû félpergamen
sorozatkötésben, gerincén
aranyozott címkével. 205 mm.
A kötéstáblák sarkain kissé kopott,
ettôl eltekintve jó állapotú példány.

10 000 Ft

85. MOLTER Károly
Tibold Márton. 1–2. kötet
(Cluj) [Kolozsvár], 1937. Erdélyi
Szépmíves Céh (Minerva Irodalmi és
Nyomdai Mûintézet Rt.).
176+IV+(2) p.; 184+IV+(2) p.
Elsô kiadás! „E könyv elsô kiadása
kizárólag az E.Sz.C. tagjai számára
készült.”
/Az E.Sz.C. 113. és 114. kiadványa,
X. sorozatának 6–7. és 8–9. számú
könyve./
Számozott! Ez a 102. és a 91.
számú, géppel számozott, névre
szóló példány.
A két kötet egységes kiadói,
aranyozott gerincû félpergamen
sorozatkötésben, gerincén
aranyozott címkével. 205 mm.
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A kötéstáblák sarkain kissé kopott,
ettôl eltekintve jó állapotú példány.

10 000 Ft

86. NYIRÔ József
Madéfalvi veszedelem. Regény. 
1–2. kötet
(Kolozsvár), 1939. Erdélyi Szépmíves
Céh (Minerva Irodalmi és Nyomdai
Mûintézet Rt.). 199+(2) p.;
222+(1)+IV p.
Elsô kiadás! „E könyv elsô kiadása
kizárólag az E.Sz.C. tagjai számára
készült.”
/Az E.Sz.C. 125. és 126. kiadványa,
XI. sorozatának 6–7. és 8–9. számú
könyve./
Számozott! Ez a 221. és a 128.
számú, géppel számozott, névre
szóló példány.
A két kötet egységes kiadói,
aranyozott gerincû félpergamen
sorozatkötésben, gerincén
aranyozott címkével. 205 mm.
Jó állapotú példány.

12 000 Ft

87. TAMÁSI Áron
Ragyog egy csillag. Regény
(Cluj) [Kolozsvár], 1938. Erdélyi
Szépmíves Céh (Minerva Irodalmi és
Nyomdai Mûintézet Rt.).
233+IV+(1) p.
Elsô kiadás! „E könyv elsô kiadása
kizárólag az E.Sz.C. tagjai számára
készült.”
/Az E.Sz.C. 116. kiadványa, X.
sorozatának 12–13. számú könyve./
Számozott! Ez a 74. számú, géppel
számozott, névre szóló példány.
Kiadói, aranyozott gerincû
félpergamen sorozatkötésben,
gerincén aranyozott címkével.
205 mm. A kötéstáblák sarkain
kissé kopott, ettôl eltekintve jó
állapotú példány.

5 000 Ft

88. TAMÁSI Áron
Téli verôfény. Elbeszélések
(Kolozsvár), 1942. Erdélyi Szépmíves
Céh (Minerva Rt.). 200+IV+(4) p.
Elsô kiadás! „E könyv elsô kiadása
kizárólag az E.Sz.C. tagjai számára
készült.”
/Az E.Sz.C. 146. kiadványa, XIII.
sorozatának 4–5. számú könyve./
Számozott! Ez a 1. számú, géppel
számozott, névre szóló példány.
Kiadói, aranyozott gerincû
félpergamen sorozatkötésben,
gerincén aranyozott címkével.
194 mm. Jó állapotú példány.

5 000 Ft

Z

89. ERDÉLYTÔL Felvidékig.
Magyar népdalok 2 és 3 szólamú
vegyeskarra. 
Kodály Zoltán, Bárdos Lajos…
mûveibôl közreadja Kertész Gyula
Bp., 1940. Magyar Kórus. 2 sztl. lev.
112 p. 2 sztl. lev. 
/Éneklô Magyarország 6./
A címlapon Fekete István író
aláírása?
Kiadói, színes, illusztrált félvászon
kötésben. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

90. ERZSÉBET királynénak. 
[Jókai Mór: Az élet komédiásai
címû regénye III–IV. kötete].
Kötéstábláján névre szólóan a
királyné számára, Jókai Mór által
készíttetett, egyedi, bibliofil, díszes
ajándék kötet, melyet az író a Deák
Ferenc temetését követô napokban
személyesen nyújtott át
rajongójának, Sissinek. 
Unikális példány!
Bp., 1876. Athenaeum. 190+(1) p;
158+ (1) p.
Elsô kiadás!
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A korabeli sajtódokumentumok
ekként igazolják az uralkodónô és az
író barátságát, tételünk eredetiségét:
Jókai Erzsébet általi – 1869. április
11-ei – fogadtatásáról A Hon is
hosszabb tárcát közölt, részletesen
beszámolva az audiencia (teljes)
menetérôl: „Ô felsége belsô termeiben
fogadta el Jókai Mórt, ki »Szerelem
bolondjai« czimû regényét e szavakkal
nyújtotta át a királynénak: »Felséges
királyné asszonyom. Azon
legmagasabb érdekeltség, melylyel
Felséged utóbbi regényem iránt
hozzám kérdést intézni kegyeskedett,
buzdított azon legmagasabb kegy
kikérésére, miszerint mûvemet,
megjelenése után Fölségednek
hódolatteljesen átnyújthassam.
Fogadja felséged e könyvet, mint
hálám emlékét, hazánkra,
nemzetünkre és irodalmunkra
árasztott királyi jóvoltáért; mint
tanújelét azon boldogabb korszak
közérzületének, melyben ‘Patrona
Hungáriáé’ nem csak hazánk
zászlóiról tekint le némán felénk, de
közöttünk jár, velünk érez,
a sziveinkhez beszél’« ô Felsége
válaszolni kegyeskedett: »Igen
köszönöm a szép regényt; egy
példányt a német fordításból már
elküldtem belôle a nôvéremnek: úgy
hiszem jól van fordítva.« Azután
kibontotta a regényt tokjából, kedves
meglepetését nyilvánította a fölött,
hogy a bekötés egészen hasonlít ô
felsége könyvtárának többi kötéseihez
s ígérte, hogy azonnal hozzá fog az
elolvasásához.”
Jókaira a késôbbiekben is rendkívüli
hatást gyakorolt a dinasztia
prominens tagjainak iránta
megnyilvánuló figyelme. Egyes
visszaemlékezések szerint ezt
követôen rendszeresen maga adta át
Erzsébetnek újonnan megjelent
munkáit.

Erre a sajtóban is utalást tesznek,
részletes beszámolót közölve: „Mult év
végén mint tudva van, – királyné ô
felsége hosszabb társalgás kegyében
részesité Jókai Mórt, s ez alkalommal
ennek irodalmi mûködése
szóbajövén, ô felsége kérdezte, hogy
megjelent-e már Jókai legújabb
regénye? – Nem, – válaszolt Jókai, s
azon kegyet kérte magának, hogy
annak idejében maga küldhessen egy
példányt ô felségének, mit a királyné
kegyesen megengedett. – »A szerelem
bolondjai« megjelent, s belôle egy
példány gyönyörû kiállításban a
legmagasb asszony számára már
készen van, a négy kötet két darab
könyvben, kék selyemben, gazdag
arany metszettel, kívül e felirat:
»Erzsébet királynénak«.”
Jókai bibliofil-alkatként ügyelt
könyvtára példányainak külsô
esztétikai megjelenésére is, s
vélhetôen Erzsébet vonatkozásában e
téren (is) megnyilvánuló
figyelme/gesztusa is erre a belsô
igényre vezethetô vissza, ami a
korszakban számos könyvgyûjtô
közös jellemzôje/elvárása volt. Jókai
feltehetôen elôzetesen „tájékozódott”
Erzsébet könyvtárának
kötésmódjáról.
Jókai egy újabb uralkodónéi
audiencia keretében 1876. január
30-án „nyújtotta át a királynénak
legújabb regénye: »Az élet
komédiásai« elsô példányát.
Figyelmeztetve volt elôre, hogy ne
díszruhában, hanem egyszerû
ruhában jelenjen meg. Ô Felsége sima
fekete ruhát viselt, egyszerû dísszel s
lábainál fehér newfoundlandi kutyája
feküdt. A királyné elsô szava volt:
»Lássa, minô szomorú napokba
jutottunk.« Aztán beszélt Deákról, ki
oly sokat szenvedt, kérdezôsködött
utolsó napjairól s halálát
pótolhatatlan veszteségnek mondta.
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Csak azután tért át a regényre,
melynek ajánlását fogadta, kérdé,
mennyi idô alatt ír egy ilyen regényt,
s a könyvet kivéve tokjából, megígérte,
hogy el fogja olvasni.”
Erzsébet királyné halálát követôen
1909-ben megnyílt az Erzsébet
Királyné Emlékmúzeum, melyben
Mária Valéria Fôhercegnô
ajándékaként elhelyezést nyert
219 magyar nyelvû könyv, Erzsébet
egykori könyvtárából, melyek a
királynénak a magyar irodalom és
történelem iránti érdeklôdését
érzékeltették. A II. világháborús
harcok a múzeumot sem kerülték el.
A fosztogatások, illetve a folyamatos
támadások megindulásával (1945.
január 6.). Lénárd László ezredesnek,
a Királyi Vár honvédparancsnokának
utasítása alapján döntés született az
Erzsébet Királyné Emlékmúzeum
értékesebb anyagainak
összegyûjtésérôl és biztonságosabb
helyre való átszállításáról.
Jelen kötet valószínûsíthetôen e
harcok során került ki a múzeumból,
s vált gazdátlanná.
A könyv kötése Méhner Vilmos
könyvkötészetében készült. Két
levélen korábbi gyûjteményi
bélyegzô, sarkain kopásnyomokkal.
Bibliofil, kék selyemripsz kötésben,
aranyozott Erzsébet királynénak
felirattal, királynéi koronával
díszítve, körül aranyozott
élmetszéssel. 178 mm. Jó állapotú
példány. Ritka kordokumentum!
[Hivatkozás:
1. Vér Eszter Virág: „…egy áldott
emlékezetû királyné…”. Adalékok
Jókai Mór mitikus Erzsébet-képének
alakulásához . (Tanulmány). Bp.,
2015. Aetas. 30. sz. 71-79 p. 77.;
86.; 93.; 94.; 121. lábjegyzet.
2. Egy elfeledett kultuszhely: Az
Erzsébet Királyné Emlékmúzeum.

Folia Historica XXVI. Bp., 2008-2009.
16.; 30; 32.; 33. p.]

200 000 Ft

Z

ÉVKÖNYV,
KALENDÁRIUM

91. A CS ÉS KIR külügyi szolgálat
évkönyve. 1908. Tizenkettedik
évfolyam
Bp., 1908. Franklin-Társulat. IV,
575 p., 10 levél (ruhaminták), 9 t.
Színes térképekkel illusztrálva.
Az elôzéklapon könyvtári jelzet,
a címlapon és hátoldalán törölt
gyûjteményi bélyegzô. A gerinc alsó
szélén gyûjteményi iktatószám.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, körül erezett lapszélekkel.
225 mm. Feszes, jó állapotú
példány. Ritka!

8 000 Ft

92. A CS ÉS KIR külügyi szolgálat
évkönyve. 1912. Tizenhatodik
évfolyam
Bp., 1912. Franklin-Társulat. IV,
509 p., 8 levél (ruhaminták), 9 t.
Színes térképekkel illusztrálva.
Az elôzéklapon könyvtári jelzet,
a címlapon és hátoldalán törölt
gyûjteményi bélyegzô. A gerinc alsó
szélén gyûjteményi iktatószám.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, körül erezett lapszélekkel.
225 mm. Feszes, jó állapotú
példány. Ritka!

8 000 Ft

93. A CS. ÉS KIR. külügyi szolgálat
évkönyve. 1914. Az 1914. évi
április hó 16-iki állapot szerint.
Tizennyolcadik évfolyam
Bp., 1914. Franklin-Társulat. IV,
549 p., 10 levél (ruhaminták), 16 t.
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Színes térképekkel illusztrálva.
Az elôzéklapon könyvtári jelzet,
a címlapon és hátoldalán törölt
gyûjteményi bélyegzô. A gerinc alsó
szélén gyûjteményi iktatószám.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, körül erezett lapszélekkel.
225 mm. Feszes, jó állapotú
példány. Ritka!

8 000 Ft

94. A CS. ÉS KIR. külügyi szolgálat
évkönyve. 1915. Az 1915. évi
június 1-i állapot szerint.
Tizenkilencedik évfolyam
Bp., 1915. Franklin-Társulat. IV,
532 p., 10 levél, 16 tábla.
(ruhaminták).
A kötéstáblán gyûjteményi
ragasztószalag. Az elôzéklapon
könyvtári jelzet, a címlapon és
hátoldalán törölt gyûjteményi
bélyegzô. A gerinc alsó szélén
gyûjteményi iktatószám.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, körül erezett lapszélekkel.
225 mm. Feszes, jó állapotú
példány. Ritka!

8 000 Ft

95. DEBRECEN sz. kir. város
hivatásos Tûzoltóságának évkönyve
1929–1930
Debrecen, 1939. Debrecen Szabad
Királyi Város és a Tiszántúli
Református Egyházkerület
Könyvnyomda-Vállalata. 22 p.
Késôbbi egészvászon kötésben, az
eredeti kiadói papírborító kivágott
elôlapja a kötéstáblára dolgozva.
225 mm. Jó állapotú példány.

2 000 Ft

96. KINCSES Kalendárium. 1907.
Gyakorlati Élet Általános
Utmutatója. Tizenegyedik évfolyam
Bp., 1907. Rákosi Jenô
Ujságvállalata. (4)+573+(5) p.

Szövegközti rajzokkal, képekkel
gazdagon illusztrálva.
Kiadói, aranyozott egészbôr
díszkötésben, körül aranyozott
élmetszéssel. 192 mm.
Szép példány.

2 000 Ft

Z

EZOTÉRIA,
SPIRITIZMUS,

LÉLEKTAN

97. KENNSBERT Károly
A misztika mint világnézet.
A misztikus életmûvészet elmélete
és gyakorlata
Bp. 1941. Kókai Lajos. 210 p.+4 t .
Ábrákkal illusztrálva.
Modern papírkötésben, az eredeti
borító a kötéstáblára dolgozva.
A kötet jobb alsó sarka foltos.
210 mm.

2 000 Ft

98. SELVA Raja Yesudian
Jóga és az önnevelés
(Bp.) 1943. [Szerzô]–(Urbányi-
nyomda).
Hozzákötve, közös címlappal:
Haich Erzsébet, vitéz Neszthyné:
Néhány szó a mágiáról.
45+(1) p. (folyamatos
lapszámozással).
Selva Raja Yesudian aláírásával!
Fûzve, kiadói, gerincén szépen
javított papír borítóban. 230 mm.
Jó állapotú példány.

4 000 Ft

Z
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99. FALUDY György
Vitorlán Kekovába
Bp., 1998. Magyar Világ Kiadó.
78+(2) p. 
Dedikált! „Amalinának, szívvel
örömmel Gyurka bácsitól – Faludy
Gyurka 2000.V. 3.”
Kiadói, illusztrált keménytáblás
papírkötésben. 225 mm.
Szép példány.

4 000 Ft

100. FEKETE István
Tüskevár. Regény
Szecskó Tamás rajzaival.
Bp.,1957. Móra Ferenc könyvkiadó.
345+ (3) p. Elsô kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, eredeti,
színes, illusztrált, sarkain szépen
javított papír védôborítóval.
205 mm. Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Téli berek
Bp, 1959. Móra Ferenc Ifjúsági
Könyvkiadó, 399 p.
Elsô kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, eredeti,
színes, illusztrált, papír védô -
borítóval. 205 mm. Szép példány.

8 000 Ft

101. FEKETE Nagy Antal
A magyar-dalmát kereskedelem
Bp., 1926. Egyházmegyei ny.
Veszprém. Kiadja az Eötvös-Kollégium
Volt Tagjainak Szövetsége. 90+(2) p.
/Eötvös-füzetek 7./
Dedikált! „Dr. Szabó Miklós urnak a
Br. Eötvös J. collegium tanárának
mély tisztelettel Fekete Nagy Antal”.
Fûzve, kiadói papír borítóban.
235 mm. Jó állapotú körülvágatlan
példány.

4 000 Ft

Z

FÉNYKÉPEZÉS,
FILMTECHNIKA

102. HEVESY Iván
Az állatok fényképezése
Bp., é.n. HAFA. 96 p. 32 képpel.
Fûzve, kiadói papír borítóban.
166 mm. Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Hevesy Iván: A gyerekek
fényképezése
Bp., é.n. HAFA. 63 p., VIII.
Fûzve, kiadói papír borítóban.
166 mm. Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Hevesy Iván: Az infravörös
fényképezés csodái
Bp., é.n. HAFA. 80 p.
Fûzve, kiadói papír borítóban.
166 mm.

4 000 Ft

103. SZAKÁL Géza
A gyakorlati fényképezés.
Kézikönyv kezdô és haladottabb
amatôröknek, útmutató a mûvészi
fényképezés elsajátítására
167 szövegképpel, több melléklettel
és 16 mûlappal. 
Harmadik, javított és bôvített kiadás.
(Elôszó: Dorner Emil.)
Bp.,1917. Athenaeum ny.
XII+(2)+232 p.+ XVI
sorszámozott t.+1 kihajtható táblázat.
Szövegközti fényképekkel, ábrákkal
rendkívül gazdagon illusztrálva.
Korabeli, gerincén aranyozott,
félvászon kötésben, körül
márványozott lapszélekkel. 185 mm.
Jó állapotú példány.

4 000 Ft

104. SZÉKELY Sándor
A filmtechnika
Bp., 1936. K.n. 279 p. Képekkel,
fényképekkel gazdagon illusztrálva.
Korabeli – az Országgyûlés
könyvtára – díszesen aranyozott
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félvászon kötésében, körül erezett
lapszélekel. 240 mm. Szép példány.

4 000 Ft

Z

FOLYÓIRAT,
PERIODIKA

105. Az ÉN Ujságom. – Képes
gyermeklap. Alapította: Pósa Lajos.
Szerkesztette: Gaál Mózes. 
1921. XXXII. évf. 1–24 szám.
(Teljes évfolyam)
Bp., 1921. 388 p.
Kiadói, dúsan aranyozott félvászon
kötésben. 250 mm. Jó állapotú
példány.

4 000 Ft

106. DISZITÔ Mûvészet. 1914. 
1. évfolyam 1–2.–6.–7.–10. szám.
Bekötve. (Végéhez kötve 24 t.
melléklet)
[Mûvészi tervezetek, minták,
mûhelyrajzok, magyaros mustrák és
szakszerû útmutatások tanulók,
tanítók, rajzolók, kézimunkázók,
iparosok, iparmûvészek és
mûkedvelôk számára.] Mûvészi
fômunkatárs: Muhits Sándor, felelôs
szerk.: Czakó Elemér.
Bp., 1914, Orsz. M. Kir.
Iparmûvészeti Iskola. [Magyar
Földrajzi Intézet Rt.]. 1–56p.;
145–236 p., 24 t. A táblákon többek
között a korszak legnagyobb nevei,
köztük Rippl-Rónai József, Kozma
Lajos, Nagy Sándor, Muhits Sándor,
Bíró Mihály, Lesznai Anna, Haranghy
Jenô, Örkényi István színes litográfiái
rajzai láthatók.
Modern egészvászon kötésben.
240 mm. Jó állapotú példány.

5 000 Ft

107. FIATAL Magyarság. Eszmék és
elszánások
Írták Aradi Zsolt – Batiz Dénes – Sík
Sándor – Gróf Teleki Pál és mások.
Bp. 1930., A szerzôk kiadása. 47 p.
II. kiadás.
Hozzákötve:
Fiatal Magyarság. A magyar
cserkészférfiak lapja. I. évfolyam
1–10. szám.
Folyamatos oldalszámozással. 145 p.
Korabeli, kopott aranyozású,
egészvászon kötésben,gerincén
könyvtári jelzettel. 232 mm. 
[1930 nyarán jelent meg a Fiatal
Magyarság – Eszmék és elszánások
címû, Zöld füzet néven híressé vált
brosúra, melyet minden cserkész -
csapathoz eljuttattak. Az kollektív
szerzôségû útmutatóban Sík Sándor,
Teleki Pál és még sokan – felvázolva
a világháború és Trianon utáni,
gazdasági válság sújtotta ország
helyzetét – kísérletet tettek egy
magyar szellemiségû, elôítéletektôl,
ideológiáktól és politikától mentes,
szociális odafigyelésen alapuló
program felvázolására. ... Ez a
nyomtatvány volt közvetlen szellemi
elôdje a Fiatal Magyarság címû
orgánumnak, a magyar cserkész -
férfiak, az öregcserkészek lapjának,
amely 1931. március 1. és 1943.
október 21. között tizenhárom
évfolyamot ért meg. 
(Holmi, XXIV. évf. 6. sz.)]

4 000 Ft

108. FIGYELMEZÔ az egyetemes
literatura körében. 1837. Elsô félév
(1. évfolyam) 1–49. szám. 1837.
januárius 10 – 1837. junius 18.
Kiadó szerkesztôk: Schedel és
Vörösmarty. Szerkesztô társ: Bajza
Pesten, 1837. Athenaeum. (4)+
392 p. Megjelent, mint az Athenaeum
társlapja 1837–40 között.
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Késôbbi félvászonkötésben. 275 mm.
Jó állapotú példány.

8 000 Ft

109. KÉPES Magyarország. Az
Országos Idegenforgalmi Tanács
folyóirata. I. évf. 1. sz. – IV. évf. 5. sz.
1960. aug. – 1962. május
Felelôs szerkesztô: Várkonyi Endre.
Bp., 1960–1962. Lapkiadó Vállalat
(Egyetemi Ny.). Ismétlôdô
lapszámozással: 26 p. Gazdag
szövegközti képanyaggal illusztrálva.
Szinte valamennyi számban
foglalkozik a Balatonnal, helyenként
ornitológiai és vadászati témákkal.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben. Az elsô két
évfolyam 26. oldalának jobb
sarkában elhelyezkedô háromszög
alakú rejtvényszelvénye a legtöbb
számból szöveghiány nélkül
kivágva. Jó állapotú példány.

5 000 Ft

110. LÉGOLTALMI Közlemények.
IV. évfolyam. 1940. január hó 15 –
1940. december hó 15.
(Egyszersmind mint önálló
folyóiratnak II. évfolyama)
(Bp.), 1941. M. kir Légvédelmi
Parancsnokság. XIV+(I), 375+(1) p.
1. számtól 23. számig. Szövegközti
képekkel, ábrákkal, reklámokkal
gazdagon illusztrálva.
Korabeli félvászon kötésben. Folio.
305 mm. Jó állapotú példány

6 000 Ft

111. LÉGOLTALMI Közlemények.
III. évfolyam. 1941. január hó 1 –
1941. december hó 15.
(Bp.), 1941. M. kir Légvédelmi
Parancsnokság. 407+(3) p. 
1. számtól 24. számig. Fényképekkel
illusztrálva.
Korabeli félvászon kötésben.
300 mm. Jó állapotú példány.

6 000 Ft

112. MAGYAR Fürdô kurir. 
1. évfolyam 1. szám
Bp., 1928. október 15. Fürdôügyi,
Társadalmi és Szépirodalmi Szemle. 
243 mm. Szép példány.

2 000 Ft

113. MAGYAR sakkélet.
Szórványszámok
I. évfolyam 2. szám 1951. február,
3. szám március,
4. szám (87–88. oldalak sarka
szakadt),
8. szám augusztus,
II. évfolyam 4. szám 1952. április,
5. szám május,
6. szám június,
7. szám július,
III. évfolyam 4. szám 1953. április,
5. szám május.
10 szám egybekötve.
Korabeli aranyozott, félvászon
kötésben.

2 000 Ft

114. TÛZRENDÉSZETI Közlöny.
Polgári lég- és gázoltalom. 
A Magyar Országos Tûzoltó
Szövetség Hivatalos Lapja. 
62. évfolyam. 1940 január 1 –
1940 december 15.
Bp., 1940. Magyar Országos Tûzoltó
Szövetség. 255 p. Folyamatos
lapszámozással. A 2. szám hiányzik.
Hozzákötve:
Magyar Országos Tûzoltó Szövetség
Alapszabályai
Bp., 1940. 11+4+(3) p., IV, 4+(1) p.
Korabeli félvászon kötésben.
320 mm. Gerincén jelzet és apró
szakadás, ettôl eltekintve jó állapotú
példány. Ritka!

4 000 Ft

Z
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115. FORGÓ Jenô
Udvarlás és társalgás mûvészete
Bp., é.n. Magyar Könyvkiadó.
87+(9) p. Harmadik kiadás.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

116. FÖLDESSY Gyula
Ady minden titkai
Bp., 1962. Magvetô Könyvkiadó
(Szegedi Nyomda, Szeged).
373+(3) p.
Dedikált: „Kedves jóbarátomnak és
elvtársamnak hûséggel-szeretettel
Bpest 1962 III – 23. Földessy
Gyula p.S. Olyan vén vagyok és
feledékeny, hogy a nevedet
elfelejtettem. Bármi a dedikációba
és itt is, dr. Gyarmati Jánosé legyen
ez a könyv.”
Kiadói félvászon kötésben, gerincén
címfelirattal, a kötéstáblán kiadói
emblémával. 238 mm. Jó állapotú
példány.

4 000 Ft

Z

FÖLDRAJZ, ÚTLEÍRÁS

117. ALMÁSY György, dr.
Vándor-utam Ázsia szivébe
226 szövegközti képpel, 18 táblával,
3 színes képpel és térképvázlattal
Bp., 1903. K. M. Természettudományi
Társ. XII, 737+(2) p.,13 t. 8 mell.
(kihajtható, három színes) 
1 térk. mell.
/Természettudományi Könyvkiadó-
Váll. LXXII./
Kiadói, aranyozott gerincû
egészvászon kötésben, körül
márványozott lapszélekkel. 260 mm.
A gerinc élén egy apró kopás, ettôl
eltekintve feszes, szép példány.

14 000 Ft

118. BAKTAY Ervin
India 
India múltja és jelene, vallásai,
népélete, városai, tájai és
mûalkotásai.
1. A Pandzsáb, az északnyugati
határvidék, a Nagymogulok Indiája,
Rádzsputána és Gudzsarát.
141 képpel és 1 térképpel.
2. A Gangesz-síkság, a buddhizmus
szent földje, Bengál, a Dekkan és
Dél-India. 141 képpel.
Bp., (1931.) Singer és Wolfner. 
323 p. 45 t.; 324 p., 43 t., 1 kih.
mell. (térkép).
Elsô kiadás!
Kiadói, illusztrált, aranyozott
egészvászon kötésben, eredeti,
színes, illusztrált papír védô -
borítóval, eredeti, kiadói karton
védôtokban. 230 mm. Szép példány.

5 000 Ft

119. BARANYA megye földrajzi
nevei. 1–2. kötet. (Teljes)
Pécs, 1982. Baranya Megyei Levéltár.
1055 p. + 1 térkép (kihajtható);
1279 p.+ 1 térkép (kihajtható).
Szövegközti rajzokkal, ábrákkal,
térképvázlatokkal gazdagon
illusztrálva.
A két kötet egységes kiadói
egészvászon kötésben, eredeti
fényképpel illusztrált papír
védôborítóval. 245 mm. Jó állapotú
példány.

4 000 Ft

120. BARÁTOSI Balogh Benedek
Séta a világ körül
Szerkesztette – –.
Bp., é.n. Magyar Kereskedelmi
Közlöny. 480 p. Gazdag, egész oldalas
és szövegközti képanyaggal
illusztrálva.
Kiadói, festett, dúsan aranyozott,
dombornyomású egészvászon
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kötésben. 272 mm. Jó állapotú
példány.

5 000 Ft

121. BENDEFY-BENDA László
(mûvei)
1. Ôsidôk, ôsemberek. Képek a
magyarföldi ôsemberek életébôl. 
I. Régibb kôkor. II. Újabb kôkor –
Bronzkor – Vaskor. 
Ábrán Zoltán illusztrációival.
Bp., 1934. M. Etiópiai Expedició
Orsz. Biz. 207 p.
2. A magyar föld és története.
Hazánk talaj- és kôzetviszonyai.
Bp., 1934. M. Etiópiai Expedició
Orsz. Biz. 203 p. (Magyar föld I.)
Szövegközti képekkel illusztrálva.
3. A magyar föld szerkezete.
Bp., 1934. M. Etiópiai Expedició
Orsz. Biz. 1 t., 208 p. 1+ IV mell.
(Magyar föld II.) 
Második, bôvített kiadás.
4. Tizenöt év Délafrikában. 
Irta: Magyar László. Átdolg. Bendefy-
Benda László. Magyar L. rajzaival.
Bp., 1934. M. Etiópiai Expedíció
Orsz. Biz. 212 p.
5. Afrika meghódítása. 
Zolnay Lóránd rajzaival.
Bp., 1934. M. Etiópiai Expedíció
Orsz. Biz. 208 p.
6. Magyar utazók Afrikában. 
I. Felfedezôk. Zolnay Lóránd rajzaival.
Bp., 1934. M. Etiópiai Expedíció
Orsz. Biz. 208 p.
A 6 kötet egységes, kiadói,
aranyozott, illusztrált egészvászon
kötésben. 233 mm. Szép, teljes
sorozat.

12 000 Ft

122. CHOLNOKY Jenô
Hazánk és népünk egy ezredéven
át. A magyarság hajdan és most
Bp., é.n. Somló Béla. 213 p., LXIII t.,
133 képpel.
Kiadói, egészvászon kötésben,
eredeti, illusztrált papírborítóval.

235 mm. A borító hátoldalán apró
szakadás, ettôl eltekintve szép
példány.

5 000 Ft

123. CHOLNOKY Jenô
A Kárpátoktól az Adriáig. Nagy-
Magyarország írásban és képben
Bp. é.n. Somló Béla. 375 p.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben. 235 mm.
Szép példány.

4 000 Ft

124. DIENES Péter
Egyetemes földrajz különös
tekintettel a Magyar-Osztrák
Monarchiára – Polgári iskolák és
más hasonminôségû tanintézetek
számára
Miskolcz, 1883. Ferenczi Bernát
bizománya. (4)+385+(7) p.
Elsô kiadás!
Korabeli félvászon kötésben, körül
márványozott lapszélekkel. A könyv
gerincén könyvtári jelzet, címlapján
tulajdonosi bejegyzés. 183 mm.
Jó állapotú példány.

5 000 Ft

125. GRUBER Lajos, dr.
Útmutatás földrajzi
helymeghatározásokra
Bp, 1883. Kir. Magyar
Természettudományi Társulat
(Franklin-Társulat nyomdája).
307+(1) p. 28 ábrával és
12 táblázattal. Az ábrákat Morelli
Gusztáv, a budapesti mintarajztanoda
fametszô tanára metszette.
Korabeli, egészvászon kötésben.
A könyv gerincén könyvtári jelzet,
címlapján tulajdonosi bejegyzés.
215 mm. Jó állapotú példány.
[Gruber Lajos (1851–1888) magyar
csillagász, bölcseleti doktor,
egyetemi rendkívüli tanár, a Magyar
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Királyi Meteorológiai és Földmágnesi
Központi Intézet igazgatója.]

5 000 Ft

126. KÖNIGSEGG Lajos gróf
Szoliman Ben-Darja. Az afrikai
magyar gyarmat regénye
Bp. 1926. Pantheon. 245+(2) p.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. 193 mm. Szép példány.

2 000 Ft

127. MADERSPACH Viktor
Kalandok a Keleten. Regényes
korrajz
Bp., 1928. Magyarság (Globus ny.)
185+(5) p., ebbôl 4 hirdetés).
[/A Magyarság könyve 7., 1928.
március/].
A címlapon tulajdonosi névbeírás.
Modern egészvászon kötésben.
145 mm. Jó állapotú példány.

8 000 Ft

128. MAKKAI László
Két világ határán. Havasalföldi
városok és kolostorok
(Kolozsvár. 1935. Minerva) 46 p., 5 t.
Nyomtattatott 100 számozott
példányban. Ez számozatlan példány.
Fûzve, kiadói papír borítóban.
202 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

129. MASZLAGHY Xavér Ferenc
Délfranciaországból. Uti vázlatok
Bp., 1875. Szent István-Társulat
(Athenaeum ny.). XII+374 p.
[/Házi könyvtár XX./].
A címlapon és néhány levélen,
korábbi gyûjteményi bélyegzô.
Késôbbi, korhû félvászon kötésben,
körül márványozott lapszélekkel.
185 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

130. STEIN Aurél
Romvárosok Ázsia sivatagjaiban
Átdolgozta:. Halász Gyula.

Bp., 1913. Kir. Magyar
Természettudományi Társulat. 1 t.
(címkép, Stein Aurél portréja.), IX ,
(3)+667 p., 16 t., 1 térképmelléklet.
/Természettudományi Könyvkiadó
Vállalat LXXXVIII. A XIV. (1911–1913.
évi) cziklus 5. kötete./
Gazdag szövegközti képanyaggal
illusztrálva.
Kiadói, festett, illusztrált,
egészvászon kötésben. 230 mm.
A gerinc címfeliratán enyhe kopás,
ettôl eltekintve feszes, jó állapotú
példány.

8 000 Ft

131. SZONTAGH Tamás
Ausztriai és kelet-bajorországi
utazási jegyzetek. [Lóczy Lajosnak
dedikálva!]
Bp. 1896. Franklin-Társulat.
Különlenyomat a Magyar Kir. Földtani
Intézet 1892. évi jelentésébôl.
250–282 p.
Dedikált! „Nagyságos lóczi Lóczy
Lajos egyetemi. ny. r. tanár Úrnak
kitûnô tisztelettel Szontagh”
Fûzve, kiadói papír borítóban.
260 mm. Szép példány.

4 000 Ft

132. Az UTAS könyve. Magyar
utazási kézikönyv és útmutató.
Városok, gyógyfürdôk, üdülô- és
nyaralóhelyek, egészégügyi, sport-
és turisztikai intézmények részletes
ismertetôje
Bp., 1935. Országos Magyar Weekend
Egyesület. X+16+704+2 p.+ t.
(ebbôl 1 színes) + 2 kihajtható
térkép. Szövegközti képekkel,
korabeli reklámokkal illusztrálva.
Elsô kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
245 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft
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133. VÁGÓ József
Városokon keresztül. 103 képpel
(Bp.), 1930. Biró Miklós Kiadóvállalat
Rt. 1 t. (címkép: a szerzô saját kézzel
aláírt fényképe) +193+(1) p. + 79 t.
(épületek fényképei).
Oldalszámozáson belül egy
egészoldalas és 3 szövegközti
térképvázlattal, valamint egy
szövegközti rajzzal is illusztrálva.
Egyetlen kiadás! Bibliofil
kiadásváltozat! Kolofon: „E könyvbôl
100 számozott amatôr-példány
készült a szerzô aláírásával. [Ez a]
3. szám.” A szerzôt ábrázoló
fénykép jobb alsó sarkában Vágó
József saját kezû aláírása!
Kiadói, díszesen aranyozott, enyhén
foltos félpergamen kötésben, ettôl
eltekintve jó állapotú példány.
[Vágó József (1877–1947) építész.
Többekkel együtt ô tervezte a
Nemzeti Bank, a Gresham-palota és
a genfi Népszövetség épületét.]

10 000 Ft

134. VENDL Aladár, dr.
Geológia. 1–2. kötet. (Teljes)
Bp., 1951–1952. Tankönyvkiadó.
655 p+1 kihajtható melléklet; 559 p.
Egész oldalas táblákkal, szövegközti
rajzokkal, kihajtható térképekkel,
képekkel gazdagon illusztrálva.
A két kötet egységes, korabeli,
aranyozott egészvászon kötésben.
230 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

135. A VILÁGJÁRÁS hôsei.
A sorozat 15 kötete egyben
[Bp.] é.n. Utazási Könyvek
Kiadóhivatala – Dante
1. Roy Cahpman Andrews:
A sarkoktól az Egyenlítôig
2. Martin Johnson: A kannibálok
szigetén
3. Ernst F. Löhndorff: Az óceán
pokla
4. Richard Halliburton: Ujra

felfedezem Délamerikát
5. Megyery Ella: Egy tavasz
Marokkóban
6. W. B. Seabrook: Harcos
beduinok között
7. Székely László: Ôserdôktôl az
ültetvényekig
8. Greenhorn: Három világrész
csavargója
9. Attilio Gatti: Musungu
10–11. Fridtjof Nansen: Utazás az
úszó jégen I–II.
12. Henry de Monfreid: Rejtelmes
Abesszinia
13. Wilhelm Munnecke: Hagenbeck
munkában
14. Richard Katz: Panamától a
Tûzföldig
15. H. R. Knickerbocker: Vörös
gazdálkodás – fehér jólét
A 15 kötet egységes, kiadói, dúsan
aranyozott dombornyomású,
illusztrált sorozat, egészvászon
kötésben. 230 mm. Szép, egységes
sorozat.

15 000 Ft

136. VILMOS svéd királyi herceg
Gorillák és törpék között. A svéd
állattani expedíció útja Afrika
szívében.
Bp., 1933. (Budapest Székesfôváros
házinyomdája). 1 t., 238 p. Gazdag
képanyaggal illusztrálva.
Korhû, modern egészvászon
kötésben. 210 mm. Jó állapotú
példány.

4 000 Ft

Z

137. FRANCOIS Villon balladái
Faludy György átköltésében
Bp., Magyar Világ, 1988. 96 p.
Dedikált!
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Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. 190 mm. Jó állapotú
példány.

4 000 Ft

138. FÜST Milán
A feleségem története. Störr
kapitány feljegyzései. Regény
Bp., (1942.), Hungária Könyvkiadó
(Hungária Nyomda Rt.) 479+(1) p.
Elsô kiadás!
Dedikált! „Maca úgy vigyázz
magadra, hogy még mindig
imádlak! Milánka bácsi. Bpest,
1942.”.
Korhû, dekoratív, modern félvászon
kötésben, új elôzéklapokkal.
Az eredeti papírborító fülszövege a
kötetbe helyezve. 215 mm. Felsô
szélén felvágatlan, szép példány.

12 000 Ft

139. GÁBOR Andor
Ezt izenem
Bécs, 1920. Bécsi Magyar
Könyvkiadó. 128 p.
Fûzve, kiadói papír borítóban.
208 mm.
[Gábor Andor (1884–1953). Író, költô,
humorista, publicista, dalszövegíró,
a Ludas Matyi c. szatirikus hetilap
alapító fôszerkesztôje. Az ôszirózsás
forradalom alatt a Nemzeti Tanács
munkatársa, a Tanácsköztársaság
idején a Mûvelôdési Népbiztosságon
a sajtó és színházi ügyek elôadója,
valamint az Újságírók Szak -
szervezete Végrehajtó Bizottságának
tagja. A proletárdiktatúra bukása
után bebörtönözték, majd Bécsbe
emigrált. A Bécsi Magyar Újság
fômunkatársa, a Proletár c.
kommunista folyóirat szerkesztôje
és a Magyar Forradalmi Írók és
Mûvészek Szövetsége Bécsi
Szekciójának vezetôje. Az Ezt
izenem és Az én hazám c. könyveit
Magyarországon betiltották.]

5 000 Ft

140. GÁRDONYI Géza
Egri csillagok. 1–2. kötet. 
Biczó András színes képeivel és
rajzaival díszített kiadás. (Teljes)
Bp., (1944.) Dante (Pátria). 1 színes
címkép + 334+(3) p. + 2 színes t.;
1 színes címkép + 323 p. + 1 színes t.
A két kötet egységes, festett,
illusztrált kiadói egészvászon
kötésben. 240 mm. Jó állapotú
példány.

5 000 Ft

141. GERGELY Pál, dr.
Erdélyi gondolatok
Bp., 1944. Szerzô. 110 p. Dedikált!
Fûzve, kiadói papír borítóban.
198 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

142. GHÉCZY-HUGYECZ János
Tapasztalataim Monte-Carlóban.
A kaszinók gazságai
Bp., 1933. Szerzô (Hollóssy János
ny.) 1 t. (fénykép), 143+(1) p., két
szövegközti, színes képpel.
Harmadik, javított és bôvített kiadás.
„A minden emberi érzésbôl
kivetkôzött társaságnak a teátrális
Riviérán folyamatosan elkövetett
gonosztettei az emberi szolidaritás
nevében a mûvelt világ
lelkiismeretéhez kiáltanak!”
Fûzve, kiadói papír borítóban.
165 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

143. GOLDIS László
A nemzetiségi kérdésrôl
Arad. 1912. Concordia. 66 p.
A verzóra ragasztva egy címke,
autográf írással: „Légrády Imre úr
ajándékozta a Fôvárosi Könyvtárnak.”
Korabeli félvászon kötésben.
228 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

Z
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GRAFIKA

144. BARTÓK Béla köszöntése.
Megjelent Bartók Béla hamvainak
hazaszállítása alkalmából, 1988.
július 7-én
A bevezetôt írta Keresztury Dezsô,
szerkesztette és tervezte Szántó Tibor.
[Budapest], (1988.) Láng Könyvkiadó
(Kner Nyomda, Gyoma). (60) p. +
1 mell. (Borsos Miklós
270×190 mm. méretû, számozott
és aláírt rézkarca).
Egyetlen kiadás! Könyvgyûjtôk
számára készült bibliofil kiadás.
A rézkarc a 230/1100 számú,
Borsos Miklós által aláírt példány.
Kiadói, aranyozott egészbôr
kötésben, eredeti papírmappában.
280 mm. Hibátlan példány.

8 000 Ft

145. BUDAY György fametszetei
Szeged, 1990. Szeged Megyei Városi
Tanács V. B. Mûvelôdési Osztálya.
Készült 750 példányban!
40 db. sorszámozott fametszet,
illusztrált papírmappában. Buday
Margitnak, a mûvész testvérének,
Buday Györgyrôl írt életrajzával.
305 mm. Szép példány.

4 000 Ft

146. [BUDAY György] George
Buday’s ninth little book. Kis
történetek – fametszet
illusztrációkkal
London, 1953. Szerzô. 8 sztl. lev.
Buday György (1907–1990) fametszô
mûvész Little Books sorozata 1943 és
1956 között jelent meg. Többségében
magyar népmeséket és angliai kultúr -
történeti érdekességeket választott
fametszet illusztrációi mellé. A Little
Books kis példány számban jelent
meg, a mûvész többnyire barátainak,
ismerôseinek ajándékozta.

Tûzve, kiadói, fametszettel
illusztrált papír borítóban. 132 mm.
Hibátlan példány. Ritka!

12 000 Ft

147. DÖNCZY Lukács Ödön
Kiskundorozsmai karikatura album
Rajzolta és linoleumba metszette: – –.
[Szeged], é.n. Traub. B. és Tsa. ny.
(2) p.+53 t. (hártyapapírral védett
linómetszetek)
Kiadói, haránt alakú, gerincén
zsinórral átfûzött egészvászon
kötésben. 160×235 mm. Jó állapotú
példány. Ritka!

5 000 Ft

148. EX libris gyûjtemény
20 db Ex libris. Paszpartu méret:
158×94 mm.
Aláírt, számozott példányok.
Szép sorozat.

5 000 Ft

149. GYÔRI Illés István
Honny Soit Qui Mal Y’ Pense!
[Erotika]
(Oradeamare-Nagyvárad), 1928.
Szerzô (Sonnenfeld Adolf ny.) 9+(2) p
+ 6 t. (Kara Mihály hártyapapírral
védett erotikus illusztrációi).
Aláírt! „Ez a könyv összesen
hétszáz példányban készült Kara
Mihály illusztrációival famentes
papíron…”
Az elôzéklapon ajándékvignetta: 
„Ez a könyv a 45-ik
amateurpéldány amelyet Nagy
Sándor részére készített Gyôri Illés
István” (a szerzô autográf
aláírásával!).
Korabeli, aranyozott feliratú
egészvászon kötésben, díszesen
aranyozott elôzéklapokkal, körül
festett lapszélekkel. 250 mm.
Szép példány. Ritka!
[Kara Mihály (1880–?) grafikus,
festô, szobrász. Budapesten és
Firenzében képezte magát. 
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1905-tôl grafikákkal, 1909-tôl
szobrokkal szerepelt a
Mûcsarnokban és a Nemzeti
Szalonban. 1919-tôl Nagyváradon
élt, és a román királyi család
szobrásza volt. Itt adta ki
kônyomatos rajzait is. 1930-ban
Horvátországba, majd Palesztinába
költözött.]

8 000 Ft

150. MAGYAR Legendarium
Eredetiekbôl fordította: Tormay
Cecilia, fametszetû képekkel Molnár
C. Pál díszítette.
Bp., [1931.] 134+(2) p.
Kiadói, aranyozott, illusztrált,
félpergamen kötésben. 295 mm.
Jó állapotú példány.

4 000 Ft

151. SEREGÉLYI György
Magyar festôk és grafikusok
adattára. Életrajzi lexikon az
1800–1988 között alkotó festô- és
grafikusmûvészekrôl
A kutató-, feltáró- s gyûjtômunkát
végezte – –.
Szeged, 1988. (Szegedi Nyomda).
729+(1) p.
Kiadói, aranyozott, egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány.

5 000 Ft

152. TOROCZKAI-WIGAND Ede
Hajdanába régös-régön….
Bp. 1917. Táltos. 22 p. Gazdagon
illusztrálva.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. 270 mm. Jó állapotú
példány.

5 000 Ft

Z

153. GVADÁNYI József, gróf
Ronto Pálnak egy Magyar lovas Köz-
Katonának és Gróf Benyovszki
Móritznak életek’, Földön,
Tengereken álmélkodásra méltó
Történettyeiknek, ’s véghez vitt
Dolgaiknak le-írása
A’ mellyet Hazánk Dámáinak
kedvekért Versekbe foglalt Gróf
Gvadányi József Magyar Lovas
Generális.
Pozsonyban, 1816. Wéber Simon
Péter és Fijának költségével. XX +
548 p.
Az elbeszélô költeményt Gvadányi
Benyovszky emlékiratai alapján írta.
Második kiadás. Az elsô 1793-ban
jelent meg. A címlapon rézmetszetû
vignetta.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben. 178 mm.
Jó állapotú példány.

24 000 Ft

154. GYÓNI Géza
Élet szeretôje. Versek. 1909–1914
Bp., 1918. Athenaeum. 127 p.
Második kiadás. Az eredeti borító
(Prüner Arnold munkája) a
könyvtestbe kötve.
Korabeli, aranyozott gerincû,
bibliofil félbôr kötésben, szecessziós
mintázatú elôzéklapokkal. 180 mm.
Szép példány.

4 000 Ft

155. HAECKEL
Az emberi nem eredete és törzsfája
Két elôadás. Fordította György Aladár.
Pest, 1871. Aigner Lajos. 64 p.
A címlapon könyvtári bejegyzések.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, gerincén
könyvtári jelzettel. 179 mm.

4 000 Ft
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156. HAJNAL Anna
Himnuszok és énekek
(Bp.) 1938. Argonauták. (Gyoma,
Kner.) 128 p.
Elsô kiadás! Dedikált!
Fûzve, kiadói papír borítóban.
210 mm. Szép példány.

4 000 Ft

157. HELLEBRONTH Kálmán,
tiszabeôi
A magyar testôrségek névkönyve
1760–1918.
Összeállitotta – –.
(Bp., 1939.) Stádium. 543 p., 34 t.
(8 színes)
Elsô kiadás!
A tartalomból: A magyar nemes
testôrség összefoglaló története. Mária
Terézia-rendet nyert testôrök.
A magyar nemes testôrség állománya
1760–1850. A gárda összes felvett
tagjainak névjegyzéke. A testôrséghez
ajánlottak, de fel nem vétettek
névjegyzéke 1760–1848. A felvételt
közvetlenül kérelmezôk 1760–1848.
A magyar királyi nemesi testôrség
1867–1918. A magyar királyi
darabont testôrség 1904–1918.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. A kötetbe helyezve az
eredeti, kiadói, színes, illusztrált
papírborító elôlapja. Helyenként
ceruzás aláhúzásokkal. Az elôzék -
lapon tulajdonosi névbeírás.
Az utolsó levélen egy beragasztott
papírlap a tulajdonos kiegészítô
feljegyzéseivel. 240 mm. Jó állapotú
példány.

18 000 Ft

Z

HELYTÖRTÉNET

158. BUDAPESTI idegenvezetô
zsebkönyv
Szerkesztette és kiadta Baján Gyula.
Bp., 1933, (Általános ny.).
(4)+173+([3) p. Szövegközti képekkel
gazdagon illusztrálva.
Fûzve, kiadói papír borítóban.
Szép példány.

4 000 Ft

159. BUDAPESTI kalauz vidéki
vendégek részére. 1942
(Bp.) 1942. A „Kultúra és
Propaganda” könyv, zenemû és
utazási szövetkezet kiadása (Magyar
Általános Papír- és Nyomdaipari
Vállalat). 110+(4) p. 
Szövegközti képekkel illusztrálva,
számos reklámmal. Látnivalók,
jegyirodák, szállodák és egyéb
szálláshelyek címjegyzékével.
Fûzve, kiadói papír borítóban.
Jó állapotú példány.

4 000 Ft

160. HALIS István
Színes mozaik Nagy-Kanizsa
történetébôl.
Nagy-Kanizsa, 1893. Ifj. Wajdits
József Könyvnyomdája. 140 p.
Oldalszámozáson belül Róth Miksa
egészoldalas és szövegközti rajzaival
illusztrálva.
A tartalomból: Kanizsa a törökvilág
után. Az irgalmatlan szerzôdés.
Kanizsai élet. Leányvár. A forradalom
alatt. Stb.
Korabeli félvászon kötésben.
197 mm. Jó állapotú példány. Ritka!

6 000 Ft

161. HORVÁTH Konstantin
Zirc története
Veszprém, 1930. Egyházmegyei ny.
VII, 311 p., 18 t. (ebbôl 2 kétlapos)
/Zirci könyvek 1./
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Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. 195 mm. Jó állapotú
példány.

4 000 Ft

Z

162. KOLOZSVÁR. Egy magyar
város ezer esztendeje.
(Szerkesztették: Makkai László és
Vásárhelyi Z. Emil)
Kolozsvár, 1942. Kolozsvár Város
Kiadása (Athenaeum). 162 p. 1 térkép
(oldalszámozáson belül), 99–162.
oldal képanyag.
Kiadói, aranyozott, illusztrált
egészvászon kötésben. 310 mm.
Folio. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

163. MUHI János
Zombor története
Zombor, 1944. Kalangya (Bosnyák
József ny.) 271 p. Szövegközti
képekkel illusztrálva.
Fûzve, kiadói papír borítóban,
eredeti, illusztrált, szélein szépen
javított papírborítóval. 244 mm.
Jó állapotú példány.

8 000 Ft

164. PAULOVITS Márton
Magyarország összes szabad királyi
és törvényhatósági joggal
felruházott városainak valamint a
rendezett tanácsú városoknak mint
erkölcsi testületeknek vagyoni
állapota a Millénium évében
Szeged, 1898. Endrényi Lajos. 477 p.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, körül
márványozott lapszélekkel. 250 mm.
Jó állapotú példány.

8 000 Ft

165. PÖRNECZI József
Zalaegerszeg élettere
Zalaegerszeg, 1941. Szerzô 

(Kakas Ágoston Nyomdája és
Könyvkereskedése).
A tartalomból: Északnyugat-Zala
tenyészállatnevelése. Nyugat-Zalának
legalkalmasabb lófaja: a félnehéz.
Juhtenyésztés – gyapjúfeldolgozás.
Egymillió törpealmafa. A zalai
szilvaaszalvány. A szôlôtermelés
jövedelmének fokozása. Zalaegerszeg
nyaralóközpont. Stb.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. 200 mm. Szép példány.
Ritka!

5 000 Ft

166. SZÁNTÓ Imre
Hévíz története. 1–2. kötet. (Teljes)
1. Az ôskortól az 1857. évi tagosítás
befejezéséig.
2. A tagosítástól a szocializmus
alapjainak lerakásáig.
Szeged, 1977–1980. (Hévíz
Nagyközségi Tanács V. B.) 
235 p. 14 (kétoldalas) t.; 404 p.
26 (kétoldalas) t. Dedikált!
A két kötet egységes kiadói egész -
vászon kötésben, eredeti papír
védôborítóval. 200 mm.
Szép példány.

4 000 Ft

167. SZÉKESFEHÉRVÁR és
Fejérmegye ipara és kereskedelme
Szent István évében 1938.
Irták: B. Szabó István, Dr. Juhász
Viktor, Dr. Pallay István, Vértes
József. Székesfehérvár, 1938. 512 p.
Kiadói, kopottas aranyozású,
gerincén szakszerûen javított
egészvászon kötésben. Ritka!

8 000 Ft

168. TANULMÁNYOK Budapest
multjából. 1–9. rész. 3 kötetbe
kötve. Szerk.: Gárdonyi Albert,
Némethy Károly, Budó Jusztin
Bp. 1932–1943. Bp. Székesfôváros
Kiadása.
I-II-III. 144+(1) p.; 190 p.; 179 p.; 
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IV-V-VI. 210 p.; 270 p.; 195 p.; 
VII-VIII-IX. 203 p.; 167 p.; 246 p.
Képekkel, táblákkal, színes és fekete-
fehér mellékletekkel , térkép -
vázlatokkal gazdagon illusztrálva.
Komplett példányok.
/Bp. Székesfôváros Várostörténeti
Monográfiái. 3–5., 7–8., 10–14.k./
A három kötet egységes, modern,
bordázott gerincû, bibliofil félbôr
kötésben, gerincén aranyozott
feliratú címkével. 280 mm. Nagyon
szép példány!

36 000 Ft

169. TONELLI Sándor
Nagyapáink Pest-Budája
Bp., 1944. Athenaeum. 218+(4) p.
A 112 p. után tévesen 115 számmal
folytatódik. Számos egészoldalas és
szövegközti, részben színes képpel
illusztrálva.
Kiadói félvászon kötésben. A gerinc
mentén enyhe folt. Folio. 294 mm.
Jó állapotú példány.

4 000 Ft

170. RÁKOSPALOTA és
Rákosvidék. 
Szerkesztette: Zsemley Oszkár
Bp., 1938. Magyar Városok
Monográfiája Kiadóhivatala (Sárik
Gyula és Géza Könyvnyomdai
Mûintézete). 433+(1) p.+7 t.
(fényképek).
/Magyar városok és vármegyék
monografiája XXIV./
A kötet Rákospalota mellett Cinkota,
Gödöllô, Isaszeg, Mátyásföld, Pécel,
Pestújhely, Rákoshegy, Rákos -
keresztúr, Rákosliget, Rákosszent -
mihály és Sashalom helytörténetét és
adatait tartalmazza; a 347. oldaltól az
adatközlôk személyi adattárával.
Kiadói, aranyozott gerincû
egészvászon kötésben (Csasznik
Zsigmond, Budapest), az elsô táblán
a város aranyozott, dombornyomású

turul-emblémájával. 252 mm.
Jó állapotú példány.

8 000 Ft

171. ZSILINSZKY Mihály, dr.
Csongrádvármegye története. 1–3.
rész. Egy kötetbe kötve. (Teljes)
Bp.,1897–1900. Kiadja
Csongrádvármegye Közönsége
(Wodianer F. és Fiai Ny.). 1 színes
chromolitografált címkép (Csongrád
vármegye címere 1731) +(8)+284 p.
+1 színes, kihajtható térkép;
(2)+334+(2) p.; (4)+IV+510+(2) p.
Oldalszámozáson belül egészoldalas
és szövegközti fényképekkel,
rajzokkal, képekkel gazdagon
illusztrálva.
A három kötet egybekötve, korabeli,
aranyozott gerincû, préselt
egészvászon kötésben. 235 mm.
A gerinc alsó szélén enyhe
kopásnyom, ettôl eltekintve, feszes,
szép példány. Ritka kötésváltozat!
(Tóth Károly könyvkötészete,
Szentes).

24 000 Ft

Z

172. HOLBESZ Aladár
A magyar hitelszervezet története
Budapest, [1939]. May János
Nyomdai Mûintézet. 391+ (1) p.
Egyetlen kiadás!
Tartalmából: A hitelszervezet
keletkezése és kialakulása. – Az elsô
osztrák pénzintézetek. – Az elsô
magyarországi hiteltörvények. – Az
elsô latin szövegû magyarországi
betéti kötvény. – Az Osztrák Nemzeti
Bank megalakulása. – Fáy András,
a takarékosság apostola. – Az elsô
magyar takarékpénztár Brassóban. –
A Pesti Hazai Elsô Takarékpénztár
születése. – Kossuth és az osztalék. –
Forradalom, szabadságharc és
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hitelszervezet. – Az Elsô Magyar
Jegybank: a Pesti Magyar Kereskedelmi
Bank. – Az elsô pesti run története. –
1869: az elsô tôzsdei válság.
Korabeli, aranyozott gerincû
egészvászon kötésben. 230 mm.
Szép példány.

4 000 Ft

173. IGNÁCZ Rózsa
Levelek Erdélybôl (Dövényi Nagy
Lajosnak dedikálva!)
Bp. é.n. Dante. 147 p.
Dedikált! „Dövényi Nagy Lajosnak
szeretettel. Bp. 1939. XI. 29. Ignácz
Rózsa”.
Fûzve, kiadói illusztrált papír -
borítóban. 195 mm. Jó állapotú
példány.
[Dövényi Nagy Lajos (1906–1964),
író, újságíró, rádióbemondó.
Könyveit az Ideiglenes Nemzeti
Kormány 530/1945. M. E. számú
rendelete bezúzásra ítélte. Aki nem
szolgáltatta be könyveit, „kihágást”
követett el: „nyolcezer pengôig
terjedô” pénzbüntetésben és „háború
idején hat hónapig terjedô elzárás”-
ban részesült. 1945-ben vidéken
bujkált, de elfogták. A Népbíróságok
Országos Tanácsa (NOT), a második
vh. alatti tevékenységéért és
írásaiért 1945. okt. 13-án kötél általi
halálra ítélte. Az indoklás szerint
„háborús fôbûnös” volt. Kegyelmi
kérését a NOT elutasította, majd
1945 nov. 28-án megerôsítette a
halálos ítéletet. Veres Péter
közbenjárására azonban 1946. jan.
7-én „államelnöki kegyelemben”
részesült, így életfogytiglani
börtönre, kényszermunkára
módosult a halálbüntetés.]

8 000 Ft

174. ILLYÉS Gyula
Közügy. Versek
(Bp.) 1981. Szépirodalmi Könyvkiadó. 
1 t., 146 p. Elsô kiadás! Dedikált!

Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti papír védôborítóban.
187 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

175. ILLYÉS Gyula élete képekben
Illyés Gyula szövege. Összeállította
Illyés Gyuláné. A képeket gyûjtötte és
válogatta Moldován Domokos.
Bp., Gondolat, 1982.
Dedikált! „Bóday Károlynak,
a virágtermesztés – a világszépítés –
mûvészének s családjának
szeretettel Illyés Gyula 1983. II”.
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti, kiadói, fényképpel illusztrált
védôborítóval. 255 mm. Jó állapotú
példány.

4 000 Ft

176. IN memoriam Illyés Gyula
Szerkesztette Vadas Ferenc.
Szekszárd, 1985. Múzeumi füzetek.
56 p. Egészoldalas és szövegközti
képekkel gazdagon illusztrált.
Számozott! Aláírt! Száz számozott
példány Illyés Gyuláné kézjegyével
készült. Ez a 69. számú aláírt
példány!
Dedikált! „Bóday Károlynak és
családjának köszönet a sok szép
virágért, szeretettel Illyés Gyuláné
1985. november 2.”
Tûzve, kiadói papír borítóban.
203 mm. Szép példány.

4 000 Ft

177. Az IPARMÛVÉSZET Könyve.
A Magyar Iparmûvészeti Társulat
megbízásából szerkesztette Ráth
György és Divald Kornél. 
1–3. kötet. (Teljes)
Bp., 1902–1912. Athenaeum. 1 t.
címkép, VII, 532 p., 92 t. (2 kétlapos,
3 kihajtható, 8 színes); (4)+646 p.,
86 t. (9 színes); (4)+ 633+(2) p.,
75 t. (3 színes). A három kötet
összesen 1166 szövegközti képpel
illusztrálva. Elsô kiadás!
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A tartalomból: Numizmatika.
A mozaik. Csontfaragás. Üvegfestés.
Ötvösség. Stb. A kor elismert
szakértôi: Áldássy Antal, Czakó
Elemér, Éber László, Lyka Károly,
Mihalik József, Ráth György, Wartha
Vincze és mások által készített
forrásértékû, alapvetô mû.
A három kötet egységes, kiadói,
festett, dúsan aranyozott,
szecessziós mintázatú egészvászon
díszkötésben. A harmadik köteten
két kisebb folt. 260 mm. Jó állapotú
példány.

18 000 Ft

178. IZSÁK József
Illyés Gyula költôi világképe
1920–1950. [Illyés Gyuláné
dedikációjával]
Bp., (1982.) Szépirodalmi
Könyvkiadó. 1 t ; 509+(3) p.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, eredeti papír védô -
borítóval. 185 mm. Szép példány.
Hozzá tartozik:
Izsák József: Illyés Gyula költôi
világképe 1950–1983.
Bp., (1986.) Szépirodalmi
Könyvkiadó. 1 t ; 555+(2) p.
Dedikált! „Köszönettel küldöm a
Bóday családnak ezt a könyvet, bár
nem Illyés Gyula írta, hanem róla
egy erdélyi író, Izsák József.
Szeretettel Illyés Gyuláné 1987.
május 20.”
A kötetbe helyezve egy Illyés Gyuláné
által kézzel címzett, felbélyegzett
boríték kivágott elôlapja.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, eredeti papír
védôborítóval. 185 mm.
Szép példány.

4 000 Ft

Z

JOG

179. [BRUNSVIK József] Iosephi
Brunsvik
Codex authenticus iuris tavernicalis
[A királyi tárnokmesterek joga]
Budae, Typis Regiae Universitatis
Pestianae. 1803. 274 p.+ 62 p. index.
Korhû, félvászon kötésben, körül
festett lapszélekkel. Ritka!

12 000 Ft

180. CHÁZÁR András
Törvény-rend, melly Magyar és ahoz
tartozó országok’, mindennemû
törvény, és ítélô székeinek
szabatott
Deákbúl pedig, és Németbül Magyarra
forditatott … – – által.
Kassán, 1789. Füskúti Landerer
Mihály. 302 + [4] p., téves lap -
számozással, helyesen 202 p.
(122 helyett 222-vel folytatódik)
+(8) p.
Korabeli, kopottas félbôr kötésben,
körül festett lapszélekkel,
gerincének felsô részén kis
sérüléssel. 178 mm. Ritka!
[Jólészi Cházár András [1745–1816]
a váci siketnéma intézet
alapításának kezdeményezôje,
ügyvéd, megyei fôjegyzô. Nemes, ám
szegény evangélikus családból
származott, 1767-ben Tolna
megyében esküdött fel ügyvédnek.
1773 novemberében Rozsnyón
telepedett le gyakorló ügyvédként;
eleinte Torna, Hont és Abaúj, késôbb
Gömör megye táblabírája lett.
Amikor II. József rendeletileg
meghagyta, hogy az ügyvédeknek a
törvényszékekhez kereseteiket
német nyelven kell benyújtaniuk,
Cházár az ügyvédségrôl lemondott.
1790-ben a rimaszombati megyei
közgyûlés fôjegyzôjeként II. József
ellen tartott tüzes szónoklatai
rendkívüli tetszést arattak. Ebben
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az idôben Gömör vármegye
háromszor választotta meg
fôjegyzôjévé; a legnehezebb
ügyekben sokat írt és több híres
követutasítást szerkesztett. Az 1791-
es pesti református zsinaton mint a
gömöri evangélikus esperesség
küldötte vett részt. Korán elvesztette
második feleségét is (pontos adat
nem áll rendelkezésre), ezekben a
nehéz idôkben Magda Pál tiszteletes
nyújtott számára lelki támaszt, aki
egyben kisfiának nevelôje is volt.
Magda Pál volt, aki Bécsbe
irányította, az ottani siketnéma
intézet megtekintésére ösztönözte.
A lelkész fontos szerepet játszott
abban, hogy Cházár András lelkében
megszülethessen a hazai siket -
némák oktatását szolgáló iskola
megalapításának ötlete. 1799-ben
Cházár volt a váci siketnéma intézet
elsô tervezôje s kezdeményezôje,
e célra 50 ezer forintot gyûjtött, azt
maga is ezerrel megnövelte,
azonban nem tudta e kedves tervét
megvalósítani. Végül fáradozásai,
nemes elgondolásai nem voltak
hiábavalók, 1802. augusztus 15-én
megnyitotta kapuit Magyarországon
is egy siketnéma intézet, a Váczi
Királyi Magyar Siketnéma Intézet,
az intézet megvalósításába azonban
nem vonták be Cházárt, aki ezek
után magángazdaságába vonult
vissza, s meghonosította ott a
burgonyatermesztést. 
(Magyar életrajzi lexikon.)]

32 000 Ft

181. JUSTUS Lipsiusnak az
álhatatosságrul két könyvei
Fordította Egyházas-Rádóczi Boda
Joseph.
Pesten 1803. Trattner Mátyás ny. 1 t.
(fametszet), 150 p.
Korabeli keménytáblás
papírkötésben, körül festett

lapszélekkel. 208 mm. Jó állapotú
példány. Ritka!
[Justus Lipsius, tulajdonképpen
Joest Lips (1547–1606) holland
jogfilozófus és filológus volt.]

8 000 Ft

182. PÓLAY Elemér
A dáciai viaszostáblák szerzôdései
Bp., 1972. Közgazdasági és Jogi
Könyvkiadó. 346+(2) p.
Egyetlen kiadás! 
Készült 900 példányban!
Szövegközti rajzokkal illusztrálva.
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti papír védôborítóval. 200 mm.
Szép példány.

4 000 Ft

183. VERBÔCZI István
Hármaskönyve
Pest. 1844. Eggenberger. 465 p.
Fûzve, kiadói, gerincén szépen
javított papír borítóban.
Körülvágatlan példány. 228 mm.

5 000 Ft

Z

JUDAIKA

184. FAULHABER, Michael
Zsidóság, kereszténység, germánság
A müncheni Szent Mihály-
templomban mondott ádventi
beszédek. 5–8 ezer.
Bp., 1934. Káldor. 127 p.
Fûzve, kiadói papír borítóban.
200 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

185. KIRÁLY Aladár
A nyíregyházi gettó története
Nyíregyháza, 1946. Szerzô. 67+(2) p.
I. rész: A nyíregyházi gettó története,
II. rész: Mi az igazság?
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Fûzve, kiadói illusztrált papír -
borítóban. A borítékrajz Szalay Pál
munkája. 245 mm.

4 000 Ft

186. KOREIN Dezsô
Mi az oka a zsidógyûlöletnek?
Az elfogulatlan keresztény
közvélemény felvilágosítására írta – –.
VII. kiadás.
Bp., 1935. Phobus Nyomda. 32 p.
A borítólapra a szerzô írógéppel írt
ajánlásával: „Dr. Bonkáló Sándor ny.
egyetemi tanár ur Ô Méltóságának.”
Bonkáló Sándor 1935. tulajdonosi
aláírásával!
Tûzve, kiadói papír borítóban.
150 mm. Jó állapotú példány.
[Bonkáló Sándor (1880–1959)
irodalomtörténész, szlavista.
1919 márciusától a Pázmány Péter
Tudományegyetem rutén nyelv és
irodalom tanszékének vezetôje.
1924-tôl, tanszékének meg -
szûnésétôl nyugdíjas. Ezt követôen
is folytatta kutatásait. Számos
tanulmányt írt, orosz klasszikusok
mûveit fordította magyarra. 1945-
ben visszavették az egyetemre, de
bírálta a zsdanovi kultúrpolitikát,
ezért állásából felfüggesztették.
Bonkáló Sándor szláv tematikára írt
mûveinek korszakos jelentôségét
1945 után nem ismerték el. Nevét és
a szlavisztika terén végzett
munkásságát évtizedeken át azért is
el kellett hallgatni a nagyközönség
elôtt, mert az 1930-as években szót
emelt a sztálini despotizmus ellen,
bírálta a szovjet kormány
vallásellenességét, nemzetiségi
politikáját, kifogásolta a trianoni
békeszerzôdés következményeként
Magyarországtól elszakított ruszin
nép identitásától való megfosztását.]

4 000 Ft

187. MACAULAY, [Thomas
Babington]
– – beszéde a zsidók
egyenjogositásáról
Forditotta Fischer Lajos. Kiadja a
kolozsv. izraelita magy. egylet.
Kolozsvártt, 1861. Gámán János ny.
(2)+V+15 p.
Korabeli félvászon kötésben.
Gerincén kissé meglazult példány.
195 mm.

4 000 Ft

188. MAGYAR Golgota.
Regénysorozat
(Bp., 1945.) Müller Károly (Légrády ny.).
Tartalma:
Fóthy János: Horthyliget – a magyar
Ördögsziget. (4)+89+(7) p.;
Gyenes István: Élet a föld alatt.
96 p.;
Izsáky Margit: Ország a keresztfán.
85+(3) p.;
Lévai Jenô: Endre László, a magyar
háborús bûnösök listavezetôje.
112 p.;
Lévai Jenô: A margitkörúti
vészbírák. 96 p.;
Palásti László: A bori halálút
regénye. 94+(2) p.;
Petyke Mihály: A Gestapo foglya
voltam. 118+(2) p.;
Vajda Zoltán József: A lapátos
hadsereg. 3–171+(3) p.
A nyolc regény egybekötve, késôbbi,
aranyozott gerincfeliratú egész -
vászon kötésben, az egyes regények
színes, illusztrált, papír borítófedele
a könyvtestbe kötve. 185 mm.
Jó állapotú példány.
[A kiadó, Müller Károly Raoul
Wallenberg közvetlen segítô társa -
ként dolgozott, és személyesen
közremûködött sokak megmentésé -
ben a munkaszolgálattól vagy a
náci-nyilas hatóságok általi
letartóztatástól. Ôt magát a nyilasok
két ízben is letartóztatták.
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A gyûjteményes kötet darabjai a
szerzôk neve szerinti ábécé -
sorrendben követik egymást, ami
arra utal, hogy a kiadói koncepció
egyenlô súllyal kezelte a szerzôk
által felvetett különféle témákat.
Egyes témákkal ugyanakkor több
könyv is foglalkozik, míg másokkal
kevesebb vagy csak egy.
A legnagyobb súlyú téma a
munkaszolgálat, amelyrôl három
könyv is szól a nyolcból. A Magyar
Golgota kötetei ténymûfajúak,
a szerzôk pedig egy kivétellel
zsurnaliszták. A kötetnek a nemzeti
katasztrófát leíró folyamában
kitüntetett helyet kap a zsidó
szenvedés, de fontos részét képezi a
háború, az ellenállás, a háborús
bûntettek, a politikai üldöztetés.]
(Mike és Tsa 92/421.)

8 000 Ft

189. SZABADOS Mihály
Magyarok hazatelepítése – zsidók
kivándoroltatása
Elôszóval ell. Makay Dezsô. 
Kiadja az Egyesült Keresztény
Nemzeti Liga.
Bp. 1942. (Elsô Kecskeméti
Hírlapkiadó és Nyomda Rt.) 70 p.
Fûzve, kiadói papír borítóban.
230 mm. Jó állapotú példány.

8 000 Ft

Z

190. JUHÁSZ Gyula
Fiatalok, még itt vagyok! Versek.
Babits Mihály elôszavával, Kontuly
Béla rajzaival
Szeged, 1935. Magyar Téka
(Délmagyarország Nyomda).
78+(2) p.+ 4 t. (Kontuly Béla egész
oldalas rajzai).
Elsô kiadás! A költô életében
megjelent utolsó verseskötete.

A könyv a Magyar Téka hatodik
kiadványa, (II. sorozat I. kötet) amely
kizárólag a Magyar Téka tagjai
számára készült. „Ez a könyv a
Magyar Téka tagja, Vámossy Mihály
számára készült.”
Számozott: ez a 693. számú
példány.
Prov.: ÁKV, XI. árverés (1977), 303.
tétel. A kötetbe helyezve a
Kulturális Minisztérium hivatalos
levele, melyben ezt az aukcón
vásárolt kötetet védetté
nyilvánítják.
Kiadói, a szerzô aláírásával és a
kiadó emblémájával illusztrált
félvászon kötésben (Nemzeti
Sajtóvállalat), felül piros festésû
lapszélekkel, karton védôtokban.
198 mm. Nagyon szép példány!

12 000 Ft

191. JUHÁSZ Gyula
Új versek. 1908–1914
Békéscsaba, 1914. Tevan-kiadás.
(48) p. 
Elsô kiadás!
Dedikált! „Stark Györgynek
Szeretettel Juhász Gyula Szeged
1920 II. 20.”
/Tevan könyvtár. 50./
A hátsó kötéstábla verzóján kitörölt,
többsoros, vagy korábbi dedikáció,
vagy tulajdonosi bejegyzés, melybôl
még halványan kivehetô Juhász Gyula
neve.
Korabeli, szecessziós mintázatú
egészvászon kötésben. A címlap jobb
felsô sarkán a dedikáció
címzettjének tulajdonosi névbeírása.
A több helyen számozatlan levelek
jobb felsô sarkába a tulajdonos
ceruzával beírta a helyes
oldalszámot. 175 mm. Jó állapotú
példány.

12 000 Ft
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192. JULOW Viktor
A nippuri szegény ember meséje és
a Lúdas Matyi ó-romániai népmese-
mintájának kérdése
Bp. 1963. Akadémiai Nyomda.
677–690 p.
Dedikált! „Lajosnak sok szeretettel:
Viktor 1970.X.10.”
245 mm. Jó állapotú példány.

2 000 Ft

193. JUNG Károly
Ég az erdô. Két költemény
(Újvidék, 1968). Új Symposion.
14+(2) p.
/Symposion Füzetek 1./
Dedikált! Készült 300 példányban.
Tûzve, kiadói, színes, illusztrált
papír borítóban. 240 mm.
Szép példány. Ritka!
[Jung Károly (1944-) magyar költô,
kritikus, mûfordító, néprajzkutató,
egyetemi tanár.]

4 000 Ft

194. KARINTHY Gábor
Étel és ital. Versek
(Bp.), 1937. Nyugat (Haas Ottó ny.).
76+(2) p.
Elsô kiadás! A költô második kötete.
Dedikált! „Pártos Gézának meleg
barátsággal Karinthy Gábor 1939.
december 23.”
Fûzve, kiadói papír borítóban.
223 mm.
[Pártos Géza (1917–2003) színházi
rendezô, a Színház- és
Filmmûvészeti Fôiskola, A Royal
Shakespeare Company fôiskolája és
a Tel-Avivi Színiakadémia tanára.]

12 000 Ft

195. A KATHOLIKUS Magyarország.
1–2. kötet. (Teljes)
A magyarok megtérésének és a
magyar királyság megalapításának
kilencszázados évfordulója
alkalmából. 
Szerk. Kiss János és Sziklay János.

Bp. 1902. Stephaneum. XVI, 582, VII
l. 2 t. 1 térk. (kettôs); 592–1128 l.
36 t. 1 térk. (kettôs).
Ezerháromszáz szövegközti képpel.
A két kötet egységes, kiadói, festett,
aranyozott, zôld egészvászon
kötésben. 340 mm. A kötetek bal
felsô sarkán, kis könyvtári jelzet,
ettôl eltekintve szép példány.

32 000 Ft

196. KATONA [István] Stephano
Historia Critica Regum Hungariae.
Stirpis Arpadianae, Ex fide
Domesticorum et Exterorum
Scriptorum Concinnata a – –
Tomulus I. Complectens res gestas
S. Stephani, Petri, Samvelis Abae.
Pestini, 1779. Joan. Mich. Weingand.
(20)+669+(9) p.
Korabeli egészbôr kötésben,
gerincén címkevignettával. A gerinc
alsó harmadában az elülsô tábla
felé apró sérüléssel. Ettôl eltekintve
jó állapotú példány.
[Katona István (1732–1811) a nagy
jezsuita történésziskola egyik
legjelesebb képviselôje,
forráskutatáson és – kritikán alapuló
munkásságával az újkori magyar
történetírás meghatározó alakja
volt. Monumentális történelmi
munkája a korszak egyik
legjelentôsebb mûve, egyben
páratlanul ritka. Az elsô rész
(7 kötet) az Árpád-házi királyok
korát tárgyalja, a következô
(12 rész) a vegyesházi uralkodókét,
majd a Habsburgok korszakával
(23 rész) zárul. Mivel majdnem
40 év kellett a teljes kiadáshoz,
ráadásul számos különbözô
városban tevékenykedô nyomda
(Buda, Pest, Kassa, Pozsony,
Kalocsa, Vác, Kolozsvár) vett részt a
munkában, így érthetô, hogy együtt
szinte fellelhetetlen. 
Jelen kötet a sorozat elsô kötete: 
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I. (Szent) István, Péter és Aba
Sámuel idôszakát dolgozza fel.]

16 000 Ft

197. KATONA [István] Stephano
Historia Critica Regum Hungariae.
Stirpis Arpadianae, Ex fide
Domesticorum et Exterorum
Scriptorum Concinnata a – –
Tomulus III. Complectens res gestas
Colomani, Stephani II., Belae II.,
Geisae II.
Pestini, 1780. (16)+750 p., a végén
Appendix de sitv Singedonis et
Tavrini. LXVIII+(12) p.
Jelen kötet a sorozat harmadik
kötete: (Könyves) Kálmán, II. István,
II. Béla és II. Géza idôszakát dolgozza
fel.
Korabeli félvászon kötésben,
gerincén címkével. Jó állapotú
példány.

16 000 Ft

198. KATONA [István] Stephano
Historia Critica Regum Hungariae.
Ex fide Domesticorum et Exterorum
Scriptorum Concinnata a – – .
Historia regum stirps mixtae
Tomulus X. Ord. XXIX. Ab anno
Christi 1458 ad annvm vsqve 1464.
Colotzae [Kalocsa], 1792. Typ.
scholavm piarvm. 765+(9) p.
A mû II. Mátyás uralkodásának éveit
dolgozza fel. A verzón ex libris.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben. 208 mm.
Szép példány.

12 000 Ft

Z

KÉZIRAT,
APRÓNYOMTATVÁNY,

ÁRJEGYZÉK,
KÉPESLAP, FÉNYKÉP,

PLAKÁT

199. A BENEDEK család tagjainak
autográf aláírásai egy levelezôlapon
Nagyságos Móra Ferenc Író
Uramnak megszólítással
Nagyságos Móra Ferenc Író
Uramnak megszólítással a
levelezôlapot a Benedek család küldi
Benedek Elek, Benedek Elekné,
Benedek Marcell, Benedek
Marcellné és sokan mások autográf
aláírásaival.
Egy felbélyegzett levelezôlap, bélyegzô
nélkül, az 1920-as évbôl.
Jó állapotú példány.

12 000 Ft

200. BIZTOSÍTJUK a nevetést.
A békési kultúrotthonban. Plakát.
1961.
Salamon Béla, Gerevics Aladár, Török
Erzsi, Felföldi Anikó, Viola Mihály és
mások fellépésével. Vidéki hakni
plakát a hatvanas évekbôl. 
441×310 mm.
Hajtogatva. Jó állapotú példány.

5 000 Ft

201. GLATTFELDER Gyula csanádi
püspök autográf aláírása a
püspökség címerével ellátott levélen
Dr. vitéz Szabó Géza városi
tanácsnokhoz írt levelében a püspök
ironikusan reagál arra, hogy a címzett
válóperes tárgyalásán családi élete
helyreállítása érdekében bizalmas
fôpásztori leveleit valótlan
beállításban felhasználta. Ezúton
közli vele, hogy magát is feloldozza
minden diszkréció alól.
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1 levél, egy géppel beírt oldal,
Glattfelder Gyula autográf
aláírásával. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

202. GLOBUS hidegkonyhai és
konzervreklámok. [1960-as évek]
(Bp. é.n. Globus) 12 p., Színes
oldalakon hidegkonyhai termékek és
konzervek 1960-as évekbeli reklámai
láthatók. 
A füzetbe helyezve 4 eredeti, korabeli
konzerv-csomagolópapír, egy pritamin
reklám és egy kisebb méretû Globus
termék reklámfüzet.
Tûzve, kiadói, színes papír borítóban.
Szép példány.

2 000 Ft

203. HORGER Antal (1872–1946)
nyelvész, egyetemi tanár, a Magyar
Tudományos Akadémia tagja,
a Budapesti Magyar Királyi Állami
Erzsébet Nôiskola igazgatójaként,
saját kézzel, tintával írt, aláírt
besúgói jelentésének kézirata a
Budapesti Államügyészséghez.
Kelt: Budapest, 1920. február 20.
Szövege: „F. é. február 4-én
5250/920 á. ü. sz. a. kelt átiratára a
következôket jelentem:
1. Az Áll. Erzsébet-Nôiskola mindkét
tanári testületének m. é. május 6-i
együttes értekezletén jelen voltaknak
pontos címe: Dr. Berecz Sándor […],
Csemez József […] (jelenleg beteg,
aligha hallgatható ki), Dr. Entz Géza
[…stb.]
2. A tanári testületen kívül álló
személyek az említett értekezleten
nem vettek részt.
3. Én magam, Dr. Horger Antal, már
ismét Bpesten tartózkodom, mert f. é.
február 5-én a vall. és közokt. min. úr
megbízásából átvettem Berta Ilona
igazgató ô méltóságától az áll. Erzs.-
Nôisk. igazgatását. Kihallgatásra
bármikor rendelkezésre állok.
4. Az 1919. május 6-i értekezleten

jelen voltak valamennyien az E.-N.
régi tanárai; a tanácskormány csak
ezen értekezlet után néhány nappal
nevezett ki tíz új tanárt az E.-N.
tanárképzô fôiskolájához és egyet
gyakorló leánygimnáziumához.
A föntebb fölsorolt régi tanárok
sorából csakis Girtler Mária hódolt be
a vörösöknek, de súlyosabb
beszámítás alá esô cselekedetet ô sem
követett el. Az ellene megindított
igazoló eljárás még nincsen befejezve.
Azóta áthelyezték a II. ker. Csalogány-
utcai áll. tanítóképzô intézethez.
5. A növendékek sorából a már
bejelentetteken kívül pl. még Aczél
Blanka […], Babó Klára […], Benczik
Erzsébet […], Géczy Lívia […] és
Hanauer Ilona leánygimn. VI. o.
tanulók hallgathatók ki, mert ezek is
hallgatták Berzeviczy Gizella
„szociologiai” elôadásait. Budapest,
1920. február 20. Dr. Horger Antal az
áll. E.-N. igazgatója.”
Mint az köztudomású, Horger Antal
késôbb, a Szegedi Tudományegyetem
professzoraként 1925. március 30-án,
hétfôn reggel, a Szegedi Új Nemzedék
címû lap vasárnapi számában
megjelent kritikák hatására,
a bölcsészeti kar álláspontjaként
feltüntetve magánvéleményét,
magához hívatta, és két tanú
jelenlétében közölte József Attilával,
hogy Tiszta szívvel címû verse miatt
az egyetem nem látja szívesen többé
hallgatói között.
Egy 323x211 mm.-es levél, egy beírt
oldal.

18 000 Ft

204. ILLYÉS Gyuláné dr. Kozmutza
Flóra Emília (1905–1995)
gyógypedagógus, pszichológus
autográf levele „Kedves Bóday
család” megszólítással
Kelt: (Bp.) 1984. április 17.
Megköszöni a címzetteknek a neki
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küldött virágokat, melyeket férje
sírjára helyezett. Egyben jelzi, hogy a
levéllel egy idôben feladta címükre
Tüskés Tibor Illyés Gyuláról írt
könyvét.
Egy levél, mérete: 210×146 mm.,
egy beírt oldal, kézzel címzett,
felbélyegzett borítékkal.
Hozzá tartozik:
Tüskés Tibor: Illyés Gyula
Bp., (1983.) Szépirodalmi
Könyvkiadó. 452+(4) p.
/Arcok és vallomások/.
Fûzve, kiadói, fényképpel illusztrált
papír borítóban. 185 mm. Jó állapotú
példány.
[Illyés Gyuláné dr. Kozmutza Flóra
Emília (1905–1995) gyógypedagógus,
pszichológus, francia–német–magyar
szakos középiskolai tanár. A magyar
gyógypedagógiai pszichológia
mûvelôje, megújítója, mûködési
körének kiszélesítôje, rendszerbe
foglalója, az író Illyés Gyula felesége,
József Attila pszichológusa a költô
életének utolsó 9 hónapjában.]

5 000 Ft

205. JANIKOVSZKY Éva
(1926–2003) író, költô képeslapja
autográf soraival
Janikovszky Éva kézzel írt soraiban
megköszöni barátainak a szíves
vendéglátást, és reméli mielôbbi
találkozásukat, J. Éva aláírással.
Egy beírt oldal a Réber László
(Janikovszky Éva állandó
illusztrátora) által tervezett színes,
rajzos képeslapon. Dátum: 1978.
Szép példány.

4 000 Ft

206. KODÁLY Zoltánné [Péczely
Sarolta] kézzel írott köszönô sorai a
II. Kodály Szeminárium
búcsúfogadására szóló meghívóban
Kecskemét, (1972.) Kodály Zoltán
Énekzenei Ált. Isk. és Gimnázium.
Kodály Zoltán rézplakettes portréjával

díszített búcsúfogadási meghívóba
helyezett egysoros, nyomtatott levél,
felesége kézzel írott, köszönô soraival
kiegészítve. „Sok-sok köszönet a
kedvességért, és azért, hogy otthon
érezhettem magam Kecskeméten,
Kodály Zoltánné”.
Egy kettéhajtott levél, mérete:
170×135 mm., egy beírt oldal.
Kifogástalan állapotú példány.

4 000 Ft

207. LANTOS könyvárjegyzékek
8 db árverési katalógus a Lantos
aukciósház 1930-as évekbeli
mûvészeti- és könyvaukcióiról.

4 000 Ft

208. MÓRA Ferenc kézzel írt levele 
Ságodi Frigyesné nevû olvasójának 
Móra Ferenc olvasója és tisztelôje, 
Ságodi Frigyesné az író egy, 
gyerekszeretetérôl szóló cikkére 
reagálva meghatódva küldi 
jókívánságait és áldásait Budapestrôl, 
1930 márciusában gépelt levelében, 
autográf aláírásával.
Méret: 180×225 mm.
Móra Ferenc a Somogyi Könyvtár és 
Városi Múzeum fejléces papírján írt 
válaszlevelében köszöni meg rajongója 
jókívánságait, megerôsíti a cikkben 
leírtakat és közli, hogy felcitálták egy 
rádió elôadásra Budapestre, így 
tisztelôje közelrôl is hallhatja majd 
hangját.
Egy levél, másfél beírt oldal Móra 
Ferenc autográf kézírásával és 
aláírásával. Szeged. 1936. III. 23. 
Méret: 210×155 mm.
Mindkét levél jó állapotú példány.

18 000 Ft

209. MÓRA Ferenc két
mûvészportré fényképe
Móra Ferenc [író, újságíró;
1879–1934] két mûvészi portré-
fényképe Rónai Dénestôl 1930-ból.
Móra Ferenc két legismertebb
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portréja. Jelöletlen, a hátoldalon
ceruzás megjegyzésekkel.
Készült: Budapesten, 1930. jan. 1.
Rónai Váci utcai mûtermében.
A profilból készült fotó mérete
180×240 mm., a másik
165×200 mm.
Mindkettô jó állapotban.

6 000 Ft

210. NEMES Nagy Ágnes
(1922–1991) költô, író, esszéíró
„Örömmel ülök én” címû 2 vers -
szakos, korai versfordításának
autográf kézirata
Victor Hugo: Örömmel ülök én.
Fordította: Nemes Nagy Ágnes
A kéziratos fordítás utolsó sora egy
szóban eltér a nyomtatásban
megjelenttôl. A fordításban: „s nekem
szól éjbeli illumináció.”
A nyomtatásban megjelentben: „s
nekem szól e csodás illumináció.”
Egy A/4-es levél, egy oldalon, zöld
tintával címezve, kék tintával írva.
Hozzá tartozik:
Nemes Nagy Ágnes: Tavaszi felhôk
(eredetileg Bodzavirág) címû
4 versszakos késôi versének kézirata
Jó állapotú példány.

12 000 Ft

211. ÖVEGES József elôadás
A távolbalátás a gyakorlatban.
A tudomány és a mindennapi élet
sorozatban. Írta: Öveges József. 
Az elôadás ideje 15 perc. 
3 gépelt A/4-es oldal, Öveges József
javításával, színezéseivel, autográf
írásával. 290 mm.
Jó állapotú példány.

5 000 Ft

212. PILINSZKY János 
ismeretlen, publikálatlan fényképe
Méret: 185×120 mm.
Kifogástalan állapotú fénykép.

5 000 Ft

213. SCI-FI plakát. Képírás
melléklet
Méret: 444×555 mm. Hajtogatva.
Szép példány.

4 000 Ft

214. [STAR Wars] A Birodalom
visszavág. 1981. Kisplakát
Csillagok háborúja. A birodalom
visszavág. Az eredeti filmplakát után
készített ofszet kisplakát. Rajzolta:
Hetényi Tibor Méret: 245×170 mm.
Jó állapotú példány.

5 000 Ft

215. TERSÁNSZKY Józsi Jenô
autográf aláírása egy színházi
szórólapon
Tersánszky J. Jenô: Kakuk Marci
3 felvonásos bohóság.
Bp., é.n. Pátria Nyomda. 4 p. A Jókai
Színház 4 oldalas mûsorismertetôje,
a színdarab szereposztásával, a mû
ismertetésével és a párhuzamosan
játszott darabok reklámjával.
A címlapon Tersánszky J. Jenô
aláírásával.

4 000 Ft

216. WEÖRES Sándor kézirat
Kelt: [Budapest, 1966]. Egy levél,
mérete: 270×210 mm., egy beírt
oldal.
Az összesen 19 sorból álló abszurd
vers fordítása elôször Vasko Popa:
Ostromlott derû (Európa Könyvkiadó,
1968.) címû verseskötetének 138.
oldalán, az „Ásítások ásítása” ciklus
ötödik verseként jelent meg. A kézirat
szövege megegyezik a nyomtatásban
megjelenttel. Vasko Popa a legtöbbet
fordított szerb költô: 22 idegen nyelven
összesen 54 önálló kötete jelent meg.
Kifogástalan állapotú, hibátlan lap.

20 000 Ft

Z
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217. KIS Lajos
A’ világ történetei a’ legrégibb
idôktül fogva a’ legújabb korig.
Vezérfonalul a’ történeti
oktatásban.
Pest, 1848. Heckenast (1)+240 p.
Több levélen gyerekfirkákkal.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, gerincén
könyvtári jelzettel. 179 mm.

4 000 Ft

218. KNORR Alajos
Magyar általános és levelezô házi
titkár
Bp., 1896. Nagel. 633 p.
Kiadói, préselt, aranyozott
egészvászon kötésben. 231 mm.
Szép példány.

8 000 Ft

219. KOLLÁNYI Ferencz
A Veszprémi püspök királyné-
koronázási jogának története
Veszprém, 1901. Egyházmegyei
Könyvny. 152 p.
/Adalékok a veszprémi püspökség
történetéhez./
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, márványozott
lapszélekkel. Szép példány.

4 000 Ft

220. KORMOS István
N. N. bolyongásai
Bp., (1975.) Szépirodalmi
Könyvkiadó.1+(7) p.
/Mikrokozmosz füzetek/.
Elsô kiadás! Bálint Endre
linómetszetével illusztrálva.
Dedikált! „Jeges Rózsikának
szeretettel Kormos István 
1976. febr. 18.”
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban, eredeti hártyapapír
védôborítóval. 227 mm. Kifogástalan
állapotú példány.

5 000 Ft

221. KORRAJZOK
BeöthyZsolt
Bp., 1895. Pátria. 200 p.
Korabeli félvászon kötésben, körül
erezett lapszélekkel. 144 mm.
Jó állapotú példány.

2 000 Ft

222. KOSZTOLÁNYI Dezsô
Nero
(Bp.), 1957. Szépirodalmi Könyvkiadó
(Kossuth ny.). 285+(3) p.
Kosztolányi Dezsôné által dedikált
példány! „Haitsch Emil dr.-nak igaz
szeretettel: Kosztolányi Dezsôné
1957.”
Kiadói egészvászon kötésben.
192 mm. Jó állapotú példány.
[Haitsch Emil (1897– 1967): orvos-
pszichiáter. 1923-tól a gyôri
közkórház ideg-elmeosztályát
vezette, 1941-tôl a Bp.-angyalföldi
elmegyógyintézet, majd a Róbert
Károly körúti Kórház ideg-elme
osztályának fôorvosa. A magyar
pszichiátria egyik kiemelkedô
egyénisége.]

4 000 Ft

223. KOSZTOLÁNYI Dezsô
A rossz orvos. (Kis regény)
Bp., 1921. Pallas Irodalmi és
Nyomdai R.-T. 109+(1) p.
Elsô kiadás! A szerzô elsô regénye!
Fûzve, kiadói, keretdíszes papír -
borítóban. 216 mm. Alsó sarkán
kissé sérült, borítófedelein enyhén
foltos, ettôl eltekintve jó állapotú,
körülvágatlan, olvasatlan példány.
Ritka!

4 000 Ft

224. KOVACHICH, [Márton György]
Martinus Georg(ius)
Dissertatio de Religione
Pestini, Typis Matthiae Trattner, 1788.
1 t. (címképmetszet), 276 p.
Korabeli, aranyozott gerincû félbôr
kötésben, gerincén aranyozott
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címkekevignettával. 175 mm.
Szép példány.

8 000 Ft

225. KÔNIG Kelemen
Hatszázéves ferences élet
Szécsényben. 1332–1932
A szécsényi ferencesek története a
megye-, az ország- és az
egyháztörténelem tükrében.
Vác, 1931. Kapisztrán ny. 1 t.
(címkép), 399 p.,12 t.
Fûzve, kiadói papír borítóban.
245 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

226. KRÚDY Gyula
Ôszi versenyek
Gyoma, 1946, Válasz. (Kner ny.).
111+(2) p. Oldalszámozáson belül
Szabó Vladimir 11 egészoldalas
rajzával.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. Szép példány.

2 000 Ft

227. LASSÚ István
Az Orosz Birodalom statistikai,
geographiai és históriai leírása
Pest. 1827. 178 p. 230 mm.
Modern, korhû, félvászon kötésben.
Felvágatlan, körülvágatlan példány.

10 000 Ft

228. LÁZÁR Gyuláné szül. Kasztner
Janka
Emlékeim
Bp., 1911. Hornyánszky Viktor ny.
174 p.
Fûzve, kiadói papír borítóban.
204 mm. Jó állapotú, körülvágatlan
példány.
[A szerzôt (1850–1923) 1871 ôszén
Zirzen Janka felvette a budai állami
tanítónôképzô intézetbe.
Tanulmányai befejeztével elôbb a
gyôri, majd a kolozsvári, végül –
Zirzen Janka, a „tanítónôk
édesanyjának” utódjaként – a

budapesti VI. kerületi tanítónôképzô
(Erzsébet Nôiskola) igazgatója lett.
Több mint negyven évi tanítónôi
munka után ment nyugdíjba.
Munkásságát állami kitüntetésekkel
ismerték el.]

4 000 Ft

229. LEGJOBB és legteljesebb
magyar alföldi vôfélykönyv. 
Némedi Varga János félegyházi és
Csontos Szabó István kecskeméti
hét vármegyére híres vôfények
útmutatása szerint szerkesztette
Kóró Pál
Bp, [1943.] Kovács Dénes-féle
Népirodalmi Vállalat. 112 p.
Fûzve, színes, illusztrált kiadói
papír borítóban. Szép példány.

4 000 Ft

230. LEHMANN Alfréd
Babona és varázslat. A legrégibb
idôktôl a jelen korig. 
1–2. kötet. (Teljes)
Bp. 1900. M. K. Természettudományi
Társulat. 412 p.; 548 p.
A két kötet egységes, kiadói egész -
vászon kötésben, márványozott
lapszélekkel. 226 mm. Jó állapotú
példány.

5 000 Ft

231. LIGETI Lajos
A magyar nyelv török kapcsolatai és
ami körülöttük van. 1–2. kötet.
(Teljes)
Bp., 1979. (Kôrösi Csoma Társaság –
Magyar Tudományos Akadémia
Könyvtára). (6)+IV+430 p., 1 t. (a
szerzô fényképe); (4)+II+480+(1) p.
/Budapest Oriental Reprints. Series
A1; A2/.
Készült 800 példányban!
„Ez a szakemberek számára a világ
minden táján nélkülözhetetlen kézi -
könyv az etimológus gazdag
ajándéka a nyelv- és történet -
tudománynak.”
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A kötetbe helyezve a MTA
ajándékkártyája. 
A két kötet egységes, fûzött, kiadói
papír borítóban. 230 mm. Jó állapotú
példány.

8 000 Ft

232. LISZT. A Musica címû francia
folyóirat októberi számának
hasonmás kiadása Liszt Ferenc
születésének 175. és halálának
100. évfordulója alkalmából
Senlis–Bp., 1986. Fondation Cziffra
(Kossuth Nyomda). Kiadja a Cziffra-
Alapítvány Senlis–Budapest.
131+(1) p.
Egyetlen kiadás! Egészoldalas és
szövegközti képekkel illusztrálva.
Dedikált! „Gajdócsy Istvánnak –
Szeretettel – Tisztelettel Georges
Cziffra (György) 1986. Budapest”.
Kiadói, illusztrált, keménytáblás
papírkötésben, eredeti, illusztrált
papírborítóval. Folio. 345 mm.
Jó állapotú példány.

5 000 Ft

Z

LOVAGLÁS, LÓSPORT

233. [LÓSZERSZÁM árjegyzék.] 
J. Plant & Co. Hannover. 1902–1903
Hannover, 1903. J. Plant & Co. 40 p.
Lószerszámok, nyergek, zablák,
patkók, lóápolási eszközök stb.
rajzaival gazdagon illusztrálva.
Fûzve, kiadói, illusztrált, alsó szélén
kissé sérült papír borítóban. 230 mm.

2 000 Ft

234. NÁDASKAY Béla és
Schwenszky Ármin
Patkolástani kézikönyv
Bp.,1902. Szerzôk (Buischmann F.-
ny.), XVI, 256 p.
Negyedik kiadás.

Korabeli, kopottas félvászon
kötésben, az eredeti kiadói
papírborító elôlapja a kötéstáblára
dolgozva. 230 mm.

4 000 Ft

235. NÉGYESFOGAT Hajtó
Európabajnokság. Sopot, 1975. 
(A megyei [Bács-Kiskun megye]
hajtó válogatott versenyzôinek
autográf aláírásával!)
H.n., 1975. k.n. 26 p.
Dedikált! „Tisztelettel a megyei
hajtó válogatott”.
Fûzve, kiadói papír borítóban.
290 mm. Szép példány.

5 000 Ft

Z

236. LUKÁCSY Kristóf
Adalékok az erdélyi örmények
történetéhez
Kolozsvár. 1867. Rom. Kath. Lyceum.
Felvágatlan. 82 p.
Fûzve, kiadói papír borítóban.
228 mm. Szép példány.

4 000 Ft

237. M. KATONA Ilona
Vihar gyermekei
Bp., 1942. Vitézi Rend Zrínyi
Csoportjának Kiadása. 164 (3) p.
Fûzve, kiadói illusztrált papír -
borítóban. 190 mm. Nagyon ritka!

5 000 Ft

Z

MAGYAR AVANTGÁRD

238. BREITNER, Hugo
Az ellenállási alap
Bp., (1918.) Pénzintézeti Tisztviselôk
Orsz. Egyesülete. (Világosság Rt. Ny.)
46 p.
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/A p.T.O.E. agitációs iratai 1./
A címlapon Bíró Miklós színes
illusztrációjával!
Tûzve, kiadói színes, illusztrált,
gerincén szépen restaurált papír -
borítóban. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

239. GERGELY Sándor
Embervásár. Regény
Bp, 1930. Jakab M. H. Könyvnyomda.
208 p.
Fûzve, kiadói, színes, az avantgarde
jegyében illusztrált papír borítóban.
194 mm. Jó állapotú példány. Ritka!

4 000 Ft

240. HOMOKI Ferenc
Ácsok a malomban. Versek
Bp., (1930.). Stádium Sajtóvállalat Rt.
79+(1) p.
Fûzve, kiadói, az avantgarde
jegyében illusztrált, részben
felvágatlan papír borítóban. Az
illusztrátor személye nem derül ki,
további kutatást igényel.
Szép példány.
[A veszprémi újságíró, költô egyetlen
megjelent kötete.]

4 000 Ft

241. KASSÁK Lajos
Anyám címére
(Bp., 1937.) Cserépfalvi. (Pápai E. ny.)
257 p. A 7. oldalon Derkovits Gyula
rajzával.
Elsô kiadás! Dedikált!
Kiadói egészvászon kötésben.
220 mm. Közepes-jó állapotú
példány.

4 000 Ft

242. MA. Aktivista mûvészeti és
társadalmi folyóirat. 
IV. [évf.] 8. [sz.] (1919. július 1.)
Szerkesztik: Kassák Lajos és Uitz
Béla. Felelôs szerkesztô: Kassák
Lajos.
(Bp., 1919. Hunnia-ny.) (181)–216 p.

A tartalomból: Máttis-Teutsch János:
Linoleum-metszet. Kassák Lajos:
Boldog köszöntés (vers). Rosinger
Andor: A proletárforradalom célja.
Szélpál Árpád. Derain: Festmény.
Johannes R. Becher-Szalai Miklós:
Vörös katonákhoz. Acél Pál:
A színpad forradalma. Rosinger
Andor: Az új kultúra: kozmikus
kultúra. Picasso: Festmény.
Propaganda. Stb.
Tûzve, kiadói, illusztrált, kétszín -
nyomású papír borítóban. A folyóirat
jobb felsô sarkán a Budapesti
Ügyészség cenzúrabélyegzôjével.
296 mm. Ritka!

24 000 Ft

243. SURÁNYI Lajos
Az új szocialista munkaterv
Írta – – nyomdász, a prágai parlament
v. tagja.
(Bp., 1934.) Szerzô. (Királyi Magyar
Egyetemi Nyomda). 32 p.
Tûzve, kiadói, illusztrált, sarkain
igényesen restaurált papír borítóban.

4 000 Ft

244. KÖLTÉSZET napi szórólap
Kassák Lajos dedikációjával
Bp., 1964. Könyvkiadó és Terjesz.
Tájékoztató Központ, Kossuth
Nyomda. 1 p.
Dedikált! „Váradi Marikának Kassák
Lajos”

5 000 Ft

245. SZITTYA Emil – Wojticzky
Gyula
Az újak irodalmáról
Bp., [1909.] Reform-nyomda. 24 p.
Szittya Emil által dedikált példány!
Tûzve, kiadói papír borítóban.
157 mm. Jó állapotú példány.
Rendkívül ritka, magyar avantgarde
kiadvány!
[Szittya Emil (Bp., 1886 – Párizs,
1964) költô, író, mûvészetkritikus,
festô. Kassák Lajos és Blaise
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Cendrars, valamint a kor avantgárd
mûvészeinek az egyik szellemi
mestere. Zürichben személyesen
megismerkedik Leninnel, Karl
Radekkel, Trockijjal, Tristan
Tzarával, Hugo Ballal. 1916-ban
egyik alapítója a zürichi Cabaret
Voltaire dadaista klubnak.
Ekkoriban Mistral címen poliglott
dadaista folyóiratot szerkeszt
Budapesten. 1915-ben pénzt szerez
Kassák számára a Tett folyóirat
elindításához. Léger, Chagall, Henri
Rousseau mûvészettörténeti
fölfedezôje volt. Születési neve: Adolf
(Avraham) Schenk.]

24 000 Ft

Z

A MAGYAR FÖLDRAJZI
TÁRSASÁG

KÖNYVTÁRA

246. ALMÁSY László
Levegôben… homokon…
Bp., (1937.) Franklin-Társulat.
46+(2) p.+16 t. (42 kép).
/Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára/.
Kiadói, aranyozott, egészvászon
sorozatkötésben. 224 mm. Az elsô
kötéstábla jobb felsô széle kissé
foltos, ettôl eltekintve jó állapotú
példány. Ritkább kötésváltozat!

6 000 Ft

247. CHOLNOKY Jenô
A Földközi-tenger
65 képpel és 29 ábrával.
Bp., [1939], Franklin-Társulat,
184+(2) p.
Kiadói félvászon sorozatkötésben.
225 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

248. CHOLNOKY Jenô
A sivatag
[Bp. 1943.], Franklin-Társulat
156+(4) p.,12 t. Néhány lap foltos.
Kiadói, félvászon sorozatkötésben.
225 mm. Jó állapotú példány.

5 000 Ft

249. HEDIN, Sven
Ázsia szívében. Tízezer
kilométernyi úttalan utazás. 
1–2. kötet. (Teljes)
Átdolg. Thirring Gusztáv.
Bp. (1906.) Lampel. 1 t. (címkép),
(4)+214+(2), 17 t., 1 térkép (színes,
kihajtható); (4)+270 (2) p., 15 t.
A két kötet egységes, kiadói, színes,
illusztrált egészvászon
sorozatkötésben. 226 mm.
Jó állapotú példány.

4 000 Ft

250. HEDIN, Sven
Transzhimalája. Felfedezések és
kalandok Tibetben
Átdolgozta Kondor Alfréd.
Bp., 1910. Lampel. VI, 330 p + 1 kih.
térkép.
/A Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára./
Kiadói, aranyozott egészvászon
sorozatkötésben. 225 mm.
Szép példány.

4 000 Ft

Z

251. A MAGYAR ipar almanachja
Felelôs szerkesztô: Ladányi Miksa.
Elôszó: báró Szterényi József.
Bp., 1930. „Magyar Ipar Almanachja”
Kiadóhivatala. 260+468+350+(2) p.
A gerinc alsó és felsô szélén apró
repedés.
Kiadói, festett, dúsan aranyozott
dombornyomású egészvászon
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kötésben, felül festett lapszélekkel.
240 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

252. MAGYAR Mesemondó.
111–120. szám (Egybekötve)
Bp., é.n. Méhner Vilmos. 10x16 p.
111. Ötven forintból nagy vagyon vagy
Salati Péter életrevalósága.
Tanulságos szép történet.
112. Csáky Elek: Az engesztelô
áldozat. Elbeszélés a magyar nép
számára.
113. Mózes diák: Az asztalos
megszökött. Szomorkás-víg történet.
114. Lantos diák: Gergô bácsi levelei
Budapestrôl Bagosra. Tulajdon keze
írásából nyomtatásba adta – –.
115. Gaál Mózes: A rákosi bakter.
116. Mózes deák: Megölte a más baja.
Tanulságos történet. Versbe szedte
– –.
117. Lantos diák: Sirva vigad a
magyar! Mulattató nóták és versek.
A magyar nép számára bokrétába
kötötte: – –.
118. Tolnai Lajos: A falu koronája.
Elbeszélés.
119. K. Nagy Sándor: Az elcsapott
korcsmáros. Tanulságos történet.
120. Szücs Ferencz igazmondásai
vagy mit dolgozik a miniszter?
Korabeli egészvászon kötésben.
170 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

253. A MAGYAR nemzet története.
1–10. kötet. (Teljes)
Szerk. Szilágyi Sándor. Írták: Acsády
Ignác, Angyal Dávid, Ballagi Géza,
Beksics Gusztáv, Fraknói Vilmos,
Marczali Henrik…
Bp., 1895–1898. Athenaeum.
Rendkívül gazdag illusztrációs
anyaggal, színes táblákkal, kihajtható
fakszimilékkel, szövegközti és önálló
képekkel illusztrálva.
Kiadói, aranyozott, barna
félbôrkötésben. A negyedik kötet

gerince szakszerûen javítva.
Kollacionált példány. 257 mm.

60 000 Ft

254. MAGYAR Történeti
Bibliográfia 1825–1867. 1–4. kötet
Szerkesztette: I. Tóth Zoltán. 
Bp., 1950. Akadémiai Kiadó. 
118 p.; 407.; 260 p.; 675 p.
Az elsô három kötet fûzött,
a negyedik egészvászon kötésben,
védôborítóval. Az elsô kötet jobb alsó
sarkán szöveget érintô szakadás,
a gerincen kis szakadás, ettôl
eltekintve jó állapotú példány.
282 mm.

12 000 Ft

Z

MAGYAR TÖRTÉNETI
ÉLETRAJZOK

255. DEÁK Farkas
Uzoni Béldi Pál. 1621–1679
Budapest, 1887. Méhner Vilmos
kiadása (Franklin-Társulat ny.)
(4)215+(1) p + 13 t. (ebbôl egy színes
és egy színes, dupla oldalas
kromolitográfia) + 1 hasonmás
(kihajtható). Oldalszámozáson belül
41 szövegközti képpel illusztrált.
/Magyar Történeti Életrajzok. [III.
évfolyam, 3. kötet.]/
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, körül erezett
lapszélekkel. 245 mm. Jó állapotú
példány.

6 000 Ft

256. DÉZSI Lajos
Szenczi Molnár Albert. 1574–1633
Bp., 1897. Magyar Történelmi
Társulat. (Franklin ny.). 1 t. 243 p+
2 t.+ 1 kih. mell. 63 egész oldalas és
szövegközti képpel, ábrával.
/Magyar Történeti Életrajzok./
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Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, körül erezett
lapszélekkel. 245 mm. Jó állapotú
példány.

6 000 Ft

257. KUBINYI Miklós
Bethlenfalvi Gróf Thurzó Imre.
1598–1621
Bp.,1888. Méhner Vilmos kiadása
(Franklin-Társulat ny.). (4)+172 p. +
11 t. (ebbôl 2 dupla oldalas, 1 színes,
dupla oldalas) + 2 hasonmás
(kihajtható).
/Magyar Történeti Életrajzok. [IV.
évfolyam, 1. kötet.]/
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, körül erezett
lapszélekkel. 245 mm. Jó állapotú
példány.

6 000 Ft

258. PÓR Antal
Trencsényi Csák Máté. 1260–1321
Bp., 1888. Méhner Vilmos.
(6)+170 p. + 5 t. (ebbôl egy
kétoldalas színes) + 1 mell.
(kétoldalas hasonmás)
/Magyar Történeti Életrajzok./
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, körül erezett
lapszélekkel. 245 mm. Jó állapotú
példány.

6 000 Ft

259. SZÁDECZKY Lajos
Kornyáti Békés Gáspár. 1520–1579
Bp., l887. Franklin-Társulat – Méhner
Vilmos. (4)+103 p. + 11 t. (ebbôl
2 színezett, 1 színes chromolith.) és
1 mell. (hasonmás, kihajtható).
/Magyar Történeti Életrajzok III. évf.
2. kötet/.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, körül erezett
lapszélekkel. 245 mm. Jó állapotú
példány.

5 000 Ft

260. SZÁDECZKY Lajos
Kovacsóczy Farkas. 1576-1594
Bp., 1891. Magyar Történelmi
Társulat (Franklin-Társulat)
(4)+140 p. + 8 t. (ebbôl egy dupla
oldalas).
/Magyar Történeti Életrajzok VII.
évfolyam, 1. füzet./
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, körül erezett
lapszélekkel. 245 mm. Jó állapotú
példány.

5 000 Ft

261. SZILÁGYI Sándor
Felsô-vadászi Rákóczy Zsigmond.
1622–1652
Budapest, 1886. Méhner Vilmos
kiadása (Franklin-Társulat ny.).
(4)+183+(1) p.+5 t. (ebbôl egy dupla
oldalas, egy színes) + 2 hasonmás
(kihajtható).
/Magyar Történeti Életrajzok. [III.
évfolyam, 1. kötet.]/
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, körül erezett
lapszélekkel. 245 mm. Jó állapotú
példány.

5 000 Ft

262. VERESS Endre
Izabella királyné. 1519–1559
Budapest, 1901. Magyar Történelmi
Társulat (Athenaeum ny.) 1 t.
(címkép) +(6) 3516 p.+14 t. (ebbôl
egy dupla oldalas, egy kihajtható) +
2 hasonmás (kihajtható). Oldal -
számozáson belül egész oldalas és
szövegközti képekkel gazdagon
illusztrált.
/Magyar Történeti Életrajzok [XVII.
évfolyam, 2. kötet.]/
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, körül erezett
lapszélekkel. 245 mm. Jó állapotú
példány.

7 000 Ft
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53

1. tétel

7. tétel

19. tétel

5. tétel

8. tétel

26. tétel

6. tétel

13. tétel

29. tétel
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31. tétel

56. tétel

36. tétel 41. tétel

52. tétel

68. tétel

46. tétel 51. tétel
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74. tétel

89. tétel

103. tétel

77. tétel

93. tétel

106. tétel

79. tétel

100. tétel

109. tétel
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111. tétel

118. tétel

130. tétel

114. tétel

120. tétel

138. tétel

115. tétel

121. tétel

140. tétel
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144. tétel

149. tétel

162. tétel

146. tétel

153. tétel

163. tétel

147. tétel

157. tétel

165. tétel
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170. tétel

177. tétel

183. tétel

173. tétel

179. tétel

185. tétel

175. tétel

180. tétel

186. tétel
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187. tétel

190. tétel

195. tétel

188. tétel

191. tétel

196. tétel

189. tétel

194. tétel

198. tétel
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199. tétel

208. tétel

214. tétel

209. tétel

216. tétel

208. tétel

210. tétel

222. tétel
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223. tétel

232. tétel

239. tétel

227. tétel

233. tétel

240. tétel

229. tétel

238. tétel

243. tétel
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244. tétel

276. tétel

245. tétel 245. tétel

275. tétel

278. tétel

246. tétel 272. tétel
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279. tétel

289. tétel

302. tétel

285. tétel

296. tétel

304. tétel

288. tétel

301. tétel

314. tétel
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318. tétel

332. tétel

344. tétel

320. tétel

338. tétel

345. tétel

325. tétel

343. tétel

347. tétel
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348. tétel

368. tétel

378. tétel

359. tétel

370. tétel

380. tétel

364. tétel

374. tétel

381. tétel
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382. tétel

393. tétel

412. tétel

391. tétel

400. tétel

423. tétel

391. tétel

408. tétel

424. tétel
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430. tétel

434. tétel

444. tétel

432. tétel

440. tétel

446. tétel

433. tétel

442. tétel

451. tétel
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459. tétel

475. tétel

485. tétel

466. tétel

479. tétel

488. tétel

471. tétel

484. tétel

489. tétel
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491. tétel

495. tétel

510. tétel

493. tétel

501. tétel

513. tétel

494. tétel

505. tétel

515. tétel
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545. tétel

522. tétel

530. tétel

538. tétel

523. tétel

533. tétel

525. tétel

538. tétel



263. MALONYAY Dezsô
Munkácsy Mihály élete és munkái
Bp., 1898. Singer és Wolfner.
(Hornyánszky ny.) (4)+235+(9) p.+24 t.
A 60. és 61. oldal közé kötve
Munkácsy egyetlen rézkarcának
eredeti dúcról készült lenyomata
(máshol nem jelent meg). 
A táblák elôtt hártyapapírok, ebbôl
14 feliratos. Egészoldalas és szöveg -
közti képekkel gazdagon illusztrálva.
Elsô kiadás!
Kiadói, aranyozott, dombor nyomásos
egészvászon (Gottermayer) kötésben.
A kötéstáblán Munkácsy mellképét
ábrázoló bronz plakettel, a lap széle -
ken felül aranyozott élmetszéssel.
Folio. 345 mm. Gerincén gondosan
restaurált, jó állapotú példány.

18 000 Ft

264. MARCZALI Henrik
Erdély története
Bp, 1935. Káldor Könyvkiadóv. 288 p.
Kiadói, aranyozott, kék színû
egészvászon kötésben, eredeti,
színes, illusztrált papír borítóban.
185 mm. Jó állapotú példány.

2 000 Ft

265. MARCZALI Henrik (szerk.)
A magyar történet kútfôinek
kézikönyve. (Enchiridion fontium
historiae Hungarorum)
A magyar kir. vallás- és
közoktatásügyi minister úr
megbizásából Dr. Angyal Dávid és
Dr. Mika Sándor közremûködésével
szerkesztette – –.
(Magyar- és latin nyelvû címlappal.)
Bp.,1901. Athenaeum. (2) +X+967 p.
Korabeli, szépen javított,
egészvászon kötésben, gerincén
aranyozott címfelirattal.

5 000 Ft

Z

MATEMATIKA,
TERMÉSZETTUDOMÁNY

266. BIBÓ István, dr.
A számok jelentése és a
gondolkodás alapformáinak
története
Bp. 1917. Dick Manó. 95 p.
Fûzve, kiadói papír borítóban. Ritka!

4 000 Ft

267. HANTKEN Miksa
A clavulina szabói rétegek faunája
I. rész Foraminiferák.
Bp., 1875. Légrády. 82 p. + XIV.t.
Modern egészvászon kötésben.
262 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

268. ILOSVAY Lajos
A chemia alapelvei. Hetven rajzzal
Bp., 1888. M. Kir. Természet -
tudományi Társulat XV, 447 p.
/Természettudományi Könyvkiadó
Vállalat. 30./
Kiadói egészvászon kötésben.
195 mm. Jó állapotú példány.

5 000 Ft

269. MAURITZ Rezsô
Általános számtan és algebra
középtanodák számára
Pest, 1870. Aigner Lajos. 262+(1) p.
A címlapon könyvtári bejegyzések.
Korabeli, bordázott gerincû félbôr
kötésben, körül márványozott
lapszélekkel, gerincén könyvtári
jelzettel. 179 mm. Jó állapotú
példány.

5 000 Ft

270. OMBONI, Giovanni
Nuovi elementi di storia naturale.
Geologia
Milánó, 1860. V. Maisner e Compagnia.
870 (1) p. + 3 színes, kihajtható
geológiai térkép. Szövegközti
rajzokkal gazdagon illusztrálva.
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Korabeli, díszesen aranyozott félbôr
kötésben. 180 mm. Jó állapotú
példány.

4 000 Ft

271. TAUBNER Károly
Mértan. I. rész. Számtan kézkönyvül.
Mértan II. rész. Tiszta mennyiségtan.
(Egybekötve)
I. rész. Pest, 1841. Trattner Károly.
234 p. A címlapon korábbi
gyûjteményi jelzettel.
A II. rész hozzákötve. Pesten, 1843.
Eggenberger József és fia. 331 p.
Korabeli, aranyozott gerincû félbôr
kötésben, körül márványozott
lapszélekkel. 238 mm. Jó állapotú
példány. Ritka!

8 000 Ft

Z

272. MÁTYÁS Flórián
A magyar nyelv finnítési törekvések
ellenében
Pécsett, 1857. Lyceum. XVII, 18–67 p.
225 mm. 
Egyetlen kiadás!
Korabeli, egyszerû papír borítóban,
jó állapotú példány. Ritka
nyelvészeti mû!
[Mátyás Flórián (Felsôdetrehem,
1818 – Pécs, 1904.): történész,
nyelvész, az MTA tagja. Autodidakta
módon szerezte meg széles körû
nyelvi és történeti ismereteit. Az
1850-es években Pécsett telepedett
le, és rövid tanári mûködését
leszámítva kizárólag tudományos
kutatásainak élt. A finnugor
nyelvhasonlítás ellen lépett fel.
Középkori forrásszövegek
kiadásával, elemzésével
foglalkozott.]

8 000 Ft

273. MÁTYÁS király emlékkönyv.
1–2 kötet. (Teljes)
Születésének ötszázéves fordulójára.
Szerk. Lukinich Imre
Bp., Franklin-Társulat.
(4)+574+(1) p.; (4)+522+(2) p.
Szövegközti képekkel gazdagon
illusztrálva.
A két kötet egységes, kiadói félbôr -
kötésben. 270 mm. Szép példány.

10 000 Ft

274. MENNYEY József
Nevelés- és tanítástan. 1–3. kötet.
(Egybekötve)
Elsô kötet. Bp., 1875. Eggenberger.
232 p. Második kötet. Pest, 1869.
Eggenberger. 225 p. Harmadik kötet.
Pest 1869. Eggenberger. 210 p.
Korabeli, viseltes egészvászon
kötésben. 226 mm.

5 000 Ft

Z

MILITÁRIA, HÁBORÚ

275. BARTA Béla, szárazajtai
Jelentem alásan… Történetek,
adomák a katonaéletbôl
Összeirta – –. Dr. Darányi Kálmán
elôszavával. Garay Ákos mûvészi
rajzaival.
Székesfehérvár, 1935. Csitáry G.
Jenô. 143+(1) p. Lapszámozáson
belül számos egész oldalas és
szövegközti illusztrációval.
Fûzve, kiadói, gerincén szépen
pótolt, színes, illusztrált papír -
borítóban.

4 000 Ft

276. BOTOND. 38 M. „Botond” tj.
gk. Leírás és kezelési utasítás
Bp-Gyôr, 1943. Magyar Waggon- és
Gépgyár Rt. 94 p. (szövegközti
képekkel) + 6 melléklet.
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II. kiadás.
Fûzve, kiadói, vászonnal meg -
erôsített gerincû, feliratos papír -
borítóban. 220 mm. A gerinc jobb
felsô sarkán kis hiány, a borítótábla
jobb felsô szélén kis szakadás, ettôl
eltekintve jó állapotú példány.
Ritka!
[Winkler Dezsô tervezte 1938-ban a
Botond A jelû, 6x4-es meghajtású,
1,5 tonnás terepjáró tehergépkocsit.
A magyar hadvezetés 1402 db-ot
rendelt, ezt 1940 végére le is
szállították. A II. vh. egyik legjobb
terepjáróját 1944 áprilisáig
gyártották. 1949-ben kivonták a
hadrendbôl. Ma egyetlen ép
példánya létezik a Hadtörténeti
Múzeum tulajdonában.]
Hozzá tartozik:
Botond. 38 M. „Botond” tj. gk.
alkatrészjegyzéke
Bp-Gyôr, [1940.] Magyar Waggon- és
Gépgyár Rt. 78 p. (kihajtható
táblákkal).
Fûzve, kiadói, vászonnal meg -
erôsített gerincû, feliratos papír -
borítóban. A gerinc jobb alsó sarka
javított, ettôl eltekintve jó állapotú
példány. 236 mm. Ritka!

12 000 Ft

277. A Délvidék hadtörténete
1914–1918. (A Délvidék katonái a
világháborúban)
Szerk. de Sgardelli Caesar. Bev.
Szurmay Sándor. 
Kiadja a Hadtörténeti Kiadványok
Kiadóhivatala.
Bp., (1942). (Globus ny.) 1 t.
320+(1) p. 483 h. 79+(80) p.
(Bajtársak arcképcsarnoka.)
Szövegközti képanyaggal illusztrálva.
Kiadói, festett egészvászon
kötésben. Folio. 308 mm.

10 000 Ft

278. FEHÉRI Armand
A magyar lövészárok
Bp., [1917.] Magyar Kereskedelmi
Közlöny (Tolnai ny.). 191 p.
Fûzve, kiadói, színes, fényképpel
illusztrált papír borítóban. 190 mm.
Jó állapotú példány.

4 000 Ft

279. JUSTROW, Karl
Korszerû háború. A mûszaki
hadviselés és harceszközei
Átdolgozta nemes Suhay Imre ny.
altábornagy.
Bp., (1939.) Singer és Wolfner. 227 p.
A borító Fenyves Sándor munkája.
(A szerzô neves német katonai
szakíró, a korszerû hadviselés
elismert szakértôje, aki az elsô
világháborúban mint katonai
parancsnok vett részt.)
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti, illusztrált védôborítóval,
kartontokban. 200 mm.
Szép példány.

4 000 Ft

280. KI dobta az elsô bombát?
Beható vizsgálódás a polgári
lakosság ellen folytatott
légiháborúról
[H. é. k.n.] 80 p. Számos egészoldalas
fényképpel illusztrálva.
Fûzve, kiadói papír borítóban.
170 mm. A könyvtest jó állapotú,
a borító kissé viseltes. Ritka,
második világháborús propaganda
kiadvány!

4 000 Ft

281. A KISEGÍTÔ karhatalom
oktatási anyaga
Bp., 1943. Pátria. 
295 p. + 1 melléklet.
Fûzve, kiadói papír borítóban.
140 mm. Jó állapotú példány. Ritka!

4 000 Ft
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282. KOVÁTS Andor
Ötnyelvû katonai szótár.
Szerkesztette – – fôhadnagy.
Magyar–német–olasz–francia–angol
[Kecskemét, 1943. Hungária
nyomda.]. (2) + 544 p.
Az elôzéklapon késôbbi ajándékozási
bejegyzéssel.
Dedikált! „Ôze Péter úrnak,
dedikálom ezt a könyvet, kapuzárás
elôtt. Kecskemét, 1984. III. 28
Dr. Kováts Andor”.
Kiadói, illusztrált, gerincén javított,
haránt alakú félvászon kötésben.
155×240 mm.

5 000 Ft

283. LA Fontaine
La doctrine militaire, ov le parfait
general d’armee. 
[Katonai tanok, vagy a hadsereg
tökéletes tábornoka]
Paris, 1671. Estienne Loyson. 340 p.
+ 7 kihajtható fametszetû tábla.
A mû magyarra fordított címe:
Katonai tanok, vagy a hadsereg
tökéletes tábornoka, amely magában
foglalja a katonák feladatait,
a csapatok mozgását úgy a gyalogság,
mint a lovasság részére, a harc
fortélyainak begyakorlását, a zászló -
aljak fajtáit, a sorokba rendezett
lovascsatát, a terek védelmének és
támadásásának módját, a modern
idôk gyakorlata szerint.
Szövegközti rajzokkal gazdagon
illusztrálva.
Korabeli, dúsan aranyozott,
bordázott gerincû, díszes félbôr
kötésben, körül festett lapszélekkel.
135 mm. Szép példány. Ritka!

24 000 Ft

284. LENGYEL Gyula
Ágyúfüst alatt. Elbeszélések a
háborúból
[1915.] Miskolc. Klein és Ludvig
könyvnyomdája. 87+(1) p.

Korabeli, aranyozott gerincû, egész -
vászon kötésben. Szép példány.
Ritka!

4 000 Ft

285. LÉVAI Jenô
A przemysli vár titkai. Egy vártüzér
naplója. 1–7. füzet. (Egybekötve)
Bp., 1932. Szerzô. (Hungária.ny.).
Újrakezdôdô lapszámozással.
Az elôzéklapra és hátuljára
ragasztva 7 amatôr rajzportré
(Kuzmanek Herman altábornagy
várparancsnok és 6 törzstisztje),
valamint az erôd kézzel rajzolt
helytérképvázlata!
Fûzve, kiadói, gerincén szépen
javított, illusztrált papír borítóban.
Ritka!

16 000 Ft

286. A MAGYAR katona
vitézségének ezer éve.
[Magyarország hadtörténete a
kezdetektôl az elsô világháború
végéig.] 1–2. kötet. (Teljes)
Horthy Miklós, József kir. herceg és
Gömbös Gyula bevezetô soraival.
Írták: vitéz Berkó István, Gyalókay
Jenô, Markó Árpád, Pilch Jenô.
Szerkesztette: Pilch Jenô.
Bp., (1933). Franklin Társulat (ny.).
1 t. (címkép.) + XVI + 484 p. + 4 t.
(ebbôl 2 színes, 1 kihajtható,
1 kétoldalas) + 1 térkép (kihajtható);
(4)+ 506 + (2) p. + 4 t. (ebbôl
2 színes, 2 kétoldalas). Oldal számo -
záson belül 435 képpel, vázlattal és
10 melléklettel illusztrálva.
A két kötet egységes, díszesen
aranyozott, illusztrált, kiadói, piros,
festett egészvászon kötésben.
Jó állapotú példány.

8 000 Ft

287. MÓRICZ Zsigmond
Veszélyes vállalkozás
Bp., (1943.) Dr. Áchim András
(Hungária Nyomda Rt.). 31 p.
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Elsô kiadás!
/Százezrek Könyve/.
Tûzve, kiadói, fényképpel illusztrált
papír borítóban. A címlapon
tulajdonosi névbeírás. 150 mm.
Jó állapotú példány. Ritka!

6 000 Ft

288. PRZEMYSLI Tábori Ujság
Przemysl, 1914.
A Tábori újság 1914. évi 27., 30., 31.,
32., 33., 35., 37., 40., 41., 44., 45.,
47., 49., 50., 51., 53., 54., 64. és az
1915. évi 140. szám egybekötve.
19 db. A lapok több helyen javítottak,
viseltesek.
Korabeli, viseltes félvászon
kötésben. Folio. 400 mm. Ritka!

12 000 Ft

289. TAGOSÍTÁSI, honvédségi,
s egyéb ujabb jogszabályok
Bp.,1939. Általános Nyomda, Könyv-
és Lapkiadó Rt. 32 p.
Érdekesebb fejezetcímek: Honvédelmi
törvény. Leventekötelezettség.
Hadkötelezettség. Honvédelmi
munkakötelezettség. Légvédelem. Stb.
A címlapon tulajdonosi névbeírás.
Tûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. 222 mm. Jó állapotú
példány. Ritka!

4 000 Ft

290. TORNAY Károly
A leventeintézmény története
Bp., 1935. Stádium. 240 p.
Szövegközti fényképekkel, rajzokkal
gazdagon illusztrálva.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. 245 mm. Jó állapotú
példány.

7 000 Ft

291. UNGARN vor und nach dem
Krieg
Szerkesztôk: Edvi Illés Aladár és
Halász Albert.
Bp., 1926 Grill. 159 p.

Nagymagyarország és Csonka
Magyarország színes térképeivel
gazdagon illusztrálva.
Fûzve, kiadói, aranyozott, haránt
alakú papír borítóban. 260×370 mm.
Hozzá tartozik:
La Hongrie avant et apres la guerre
Szerkesztôk: Edvi Illés Aladár és
Halász Albert.
Bp., 1926 Grill. 159 p.
Nagymagyarország és Csonka
Magyarország színes térképeivel
gazdagon illusztrálva. Az elôzéklapon
korábbi gyûjteményi bélyegzô.
Fûzve, kiadói, aranyozott, haránt -
alakú papír borítóban. 260×370 mm.

8 000 Ft

292. A VILÁGHÁBORÚ képes
krónikája. (Szerk. Süle Antal.)
1–117 füzet, kilenc kötetben.
(Teljes!)
Bp. 1914–1916. Révai. 9 db.
Egészoldalas és szövegközti képekkel,
térképekkel, térképvázlatokkal
rendkívül gazdagon illusztrálva.
Megjelent: 1914. okt. 11. és 1916.
dec. 31. között 117 füzetben.
A negyedik kötet kötéstábláján kis
foltok.
Kiadói, kissé kopottas, aranyozott
egészvászon kötésben, ettôl
eltekintve jó állapotú sorozat.
230 mm. A teljes sorozat rendkívül
ritka!

36 000 Ft

Z

293. MONOKI István
A magyar könyvtermelés
Romániában (1919–1940)
Kolozsvár-Budapest, (1997, Országos
Széchenyi Könyvtár) 561 p.
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Fûzve, kiadói papír borítóban.
A verzón Viczián János ex librisével.
235 mm. Jó állapotú példány.

5 000 Ft

294. MONOSTORI Béla
Front mögött
Bp., 1939. „Élet” Irodalmi és Nyomda
Rt. 216 p.
„Monostori Béla regénye a Front
mögött jó regény, cselekményekben
gazdag és jól mutatja meg a »Front
mögötti« világot” – írta a mûrôl
Kosáryné Réz Lola író, mûfordító.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papír borítóban. Körülvágatlan, szép
példány.

6 000 Ft

295. MÓRA Ferenc
Egy cár, akit várnak és egyéb
riportok
Bp, (1933). Genius. (4)+209+(2) p.
Elsô kiadás! Aláírt példány!
Fûzve, kiadói papír borítóban.

4 000 Ft

296. MÓRA Ferenc
Ének a búzamezôkrôl. Regény két
kötetben. 1–2. kötet
Bp., 1928. Lantos Rt. (Kunossy ny.).
(2)+177 p., (2)+246 p.
Elsô kiadás! Aláírt, datált példány!
A két kötet egységes fûzött, kiadói,
illusztrált (Fáy Dezsô) papír -
borítóban 190 mm. Jó állapotú
példány.

5 000 Ft

297. MÓRA Ferenc
Iparosok, császárok, királyok és
egyéb céhbeliek
Irta – –. Szeged, 1925. „ Az Ipar”
Kiadóhivatala (Zachariás György
„Mars” Könyvnyomdai Mûintézete,
Szeged). 153+(4) p. Elsô kiadás!
A verzón Dr. Diósszilágyi Sámuelnek,
makói kórház igazgató fôorvosának

(Móra Ferenc barátja) Istókovits
Kálmán által aláírt ex librise.
Korabelí, ízléses, dekoratív,
aranyozott gerincû félvászon
kötésben, körül márványozott
élmetszéssel. Az eredeti, kiadói
papírborító a könyvtestbe kötve.
180 mm. Szép példány.

4 000 Ft

298. MUNKÁCSY Mihály képei
Írta: Harsányi Zsolt.
Bp. 1936. Singer és Wolfner.
158+(1) p. A kötetben azok a képek
találhatók, amelyeknek regényét
Harsányi Zsolt írta Ecce homo c.
mûvében.
Bibliofil, aranyozott, kiadói egészbôr
kötésben. 190 mm. Szép példány.

4 000 Ft

299. A MÛVELTSÉG útja. 
1–15. kötet. (Teljes)
Szerkesztette: Harsányi Zsolt,
Hegedûs Lóránt, Kézdi-Kovács László,
Lambrecht Kálmán, Rapaics
Rajmund, Süle Antal.
Bp., [1929–1933]. Tolnai. 15 db.
Gazdag szövegközti képanyaggal
illusztrálva.
A 15 kötet egységes, kiadói,
aranyozott egészvászon kötésben.
223 mm. Hibátlan, szép sorozat.

15 000 Ft

300. A NAGY Francia Forradalom
és Napoleon. 1–5. kötet. (Teljes)
Szerkesztette Borovszky Samu.
Bp., [1911.] Országos Monográfiai
Társaság.
I. Adorján Andor: A rokokó század.
A forradalom elôkészítôi.
Pekár Gyula bevezetô tanulmányával.
316 p. +32 t., (Watteau, Boucher stb.
festményeinek másolatai.)
II. Seress László: A forradalom XVI.
Lajos király lefejezéséig.
280 p.+27 t. (Vigée Le Brun, Thoffany
stb. festményeinek másolatai),
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1 hasonmás (XVI. Lajos sajátkezû
végrendeletének mása.)
III. Adorján Andor és Seress László,
részben Kéry Pál: A rémuralom.
A guillotine kora.
285 p.+ 27 t. (Delacroix, Pellegrini
stb. festményeinek és Gergely Imre
rajzainak másolatai.)
IV. Zilahy-Kiss Béla és Seress
László: Bonaparte Napoleon.
328 p.+ 33 t. (David, Girardet stb.
festményeinek és rajzainak
másolatai.)
V. Seress László: Napoleon császár.
264 p. +37 t. (David, Delaroche, Gros
stb. festményeinek és rajzainak
másolatai.)
A táblák az összes kötetben
oldalszámon belül, a táblák elôtt
feliratos hártyapapír. Az elsô plakett
réztáblájából hiányzik három szegecs.
Az öt kötet egységes, kiadói,
aranyozott (Gottermayer)
angolvászon kötésben. Minden kötet
borítóján rézplakett, ezen belül
ovális kompozícióban neves francia
festôk történelmi eseményeket
megörökítô színes, miniatürizált
képével díszített. Folio. 335 mm.
A gerincek sarkai kissé kopottak.
A fentiektôl eltekintve, hánytalan,
jó állapotú sorozat.

20 000 Ft

301. NAGYMÁNYOKY Gilbert
A ferences missziók vérrel írt
története
Bp., (1944.) Ferences Missziók
(Kapisztrán-Nyomda, Vác). 239 p.
Oldalszámozáson belül számos
egészoldalas képpel illusztrálva.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papír borítóban. 170 mm.
Szép példány.

4 000 Ft

302. NÉMETH László
A minôség forradalma. 1–6. kötet.
(3 kötetbe kötve)
Bp., (1940–1943.) Magyar Élet.
164 p.; 163 p.; 176 p.; 189 p.; 459 p.
Elsô kiadás! Dedikált!
A három kötet egységes, fûzött,
kiadói papír borítóban, eredeti,
színes, papír védôborítóval. 208 mm.
Jó állapotú példány.

5 000 Ft

Z

NÉPRAJZ, ETNOGRÁFIA

303. BÁLINT Sándor
Boldogasszony vendégségében
(Bp.), 1944. Veritas Könyvkiadó
(Hungária ny.). 79 p., 15 t. Elsô kiadás!
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. 187 mm. Szép,
olvasatlan, gyûjtôi példány.

5 000 Ft

304. BÁLINT Sándor
Az esztendô néprajza
Bp., 1942. Magyar Szemle Társaság.
79 p. /Kincsestár (A Magyar Szemle
Társaság Kis Könyvtára) 6. sz./.
Dedikált! „Endrének baráti
szeretettel (vagyontársi?) hûséggel
Sanyi”. A dedikáció címzettje
vélhetôen dr. Pálfy-Budinszky Endre,
Szeged város fômérnöke, Bálint
Sándor barátja volt.
Fûzve, kiadói, illusztrált, keretdíszes
papír borítóban. 160 mm.
Szép példány.

4 000 Ft

305. BÁLINT Sándor
Népünk ünnepei. Az egyházi év
néprajza
Bp., (1938.) Szent István Társulat
(Stephaneum ny.). 310 p.
Elsô kiadás!

77



Dedikált! „Szécsi Józsefnek szögedi
szívvel ajánlja Bálint Sándor 1944”.
Fûzve, kiadói papír borítóban.
193 mm. Szép, olvasatlan, gyûjtôi
példány.

6 000 Ft

306. BÁLINT Sándor
Sacra Hungaria. Tanulmányok a
magyar vallásos népélet körébôl
[Bp., 1944]. Veritas („Wiko” Kô- és
Könyvnyomdai Mûintézet, Kassa).
210+(2) p., 5 t. (fényképek).
Elsô kiadás! Dedikált!
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. 205 mm. Szép példány.

6 000 Ft

307. BÁLINT Sándor néprajztudós
sokoldalú ismereteirôl tanúskodó
5 db dedikált különlenyomat.
(Egyben)
1. Bálint Sándor: A somlóvásárhelyi
premontrei apácák.
Dedikált! „Habermann
Gusztávéknak szíves baráti
üdvözlettel 1974 tavaszán. Bálint
Sándor”. A verzón Dr. Habermann
Gusztáv ex librisével.
2. Bálint Sándor: Szent György
kultuszának maradványai a hazai
néphagyományban.
Dedikált! „Habermann Gusztávnak
szíves barátsággal 1975. III. 10.”.
A verzón Dr. Habermann Gusztáv ex
librisével.
3. Bálint Sándor: Szegedi világ
Debrecenben.
Dedikált! „Habermann Gusztávnak
szíves barátsággal 1970. II. 22.
Bálint Sándor”. A verzón Dr.
Habermann Gusztáv ex librisével.
4. Bálint Sándor: Móraváros.
Dedikált! „Habermann Gusztávnak
szíves barátsággal 1972 december
Bálint Sándor”
5. Bálint Sándor: Az égitestek és
természeti jelenségek szegedi
hagyományvilága.

Dedikált! „Habermann
Gusztávéknak szíves barátsággal
1977. II. 16. Bálint Sándor”. Az
utolsó oldalon Dr. Habermann
Gusztáv ex librisével.

10 000 Ft

308. DANKÓ Imre
A gyulai vásárok
Gyula, 1963. (Békés megyei
Nyomdaipari Vállalat, Gyoma.)
151+(1) p., 10 t. (4 kihajtható).
Dedikált!
/A Gyulai Erkel Ferenc Múzeum
kiadványai 44–46./
Fûzve, kiadói papír borítóban.
203 mm. Szép példány.

4 000 Ft

309. GUNDA Béla
Ethnographica Carpathica
Bp., 1966. Akadémiai Kiadó. 417 p.
Megjelent 600 példányban!
Szövegközti rajzokkal, fényképekkel
gazdagon illusztrálva.
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti papír védôborítóval. 245 mm.
Szép példány.

5 000 Ft

310. HERMAN Ottó
A magyar pásztorok nyelvkincse.
A magyarok nagy ôsfoglalkozása
Bp., 1914. Hornyánszky Viktor. 1 t.
címkép + (4) + XVI + 798 p. + 2 t.
(A táblák elôtt hártyapapír.)
/Természettudományi Könyvkiadó-
Vállalat LXXIX. kötet./
Kiadói, festett, (Gottermayer)
egészvászon sorozatkötésben.

12 000 Ft

311. KÁDÁR Lajos
Kolomp szól a ködbôl… Emlékek a
régi pásztoréletbôl
(Bp., 1959.) Móra Ferenc Könyvkiadó.
279+(1) p. Szecskó Tamás számos
egészoldalas és szövegközti rajzával
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illusztrálva. Az elôzéklapon
tulajdonosi névbeírás.
Kiadói, színes, illusztrált félvászon
kötésben. 170 mm. Jó állapotú
példány.

2 000 Ft

312. LUBY Margit
A parasztélet rendje
Népi szokások, illendô magatartás,
babonák Szatmár vármegyében
(Szamoshát, Tiszahát, Nyírség).
Bp. 1935. Centrum. 232 p.
Rajzokkal, fényképekkel gazdagon
illusztrálva.
Korabeli félvászon kötésben,
gerincén könyvtári jelzéssel.
225 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

313. LÜKÔ Gábor
Samanisztikus eredetû ráolvasások
a románoknál
Bp., 1961 (Akadémiai Nyomda.).
111–134 p.
/Különlenyomat az Ethnographia
1961. évi 1. számából./
Dedikált! „Vajda Lacinak és
Icukának szeretettel küldöm Gábor”.
Fûzve, kiadói papír borítóban.
A borító elôlapjának jobb felsô
sarkán kis szakadás. Helyenként a
szerzô általi szövegkorrektúrával.
246 mm.

4 000 Ft

314. A MAGYARSÁG néprajza.
1–4 kötet. (Teljes)
Sajtó alá rendezte Czakó Elemér.
1–2 köt. A magyarság tárgyi
néprajza.
Írta: Bátky Zsigmond, Györffy István,
Viski Károly.
3–4. köt. A magyarság szellemi
néprajza.
Írta: Berze Nagy János, György Lajos,
Horger Antal, Solymossy Sándor,
Szendrey Zsigmond, Tolnai Vilmos,
Viski Károly, Zlinszky Aladár,

N. Bartha Károly, Gönyey Sándor,
Kodály Zoltán…
Bp., (1933–1937). Egyetemi Nyomda.
4 db. Képekkel, térképekkel,
szövegközti ábrákkal gazdagon
illusztrálva.
A négy kötet egységes, kiadói félbôr -
kötésben, 246 mm. Szép példány.

18 000 Ft

315. A NAP lakodalma. Román
népballadák
Fordította Komjáthy István.
Debrecen, 1947. Debreceni Magyar–
Román Társaság (Világosság ny.). 80 p.
/Magyar–Román Könyvtár – Kétnyelvû
sorozat 1./
Dedikált! Komjáthy István és Lükô
Gábor (sorozatszerkesztô és a kísérô
tanulmányok írója) által Vajda László
etnográfus professzornak hosszan és
bensôségesen dedikált példány.
Fûzve, kiadói, illusztrált, gerincén
szépen javított papír borítóban.
210 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

316. NÉPRAJZI Közlemények. 
XX. évfolyam. [Gémes Eszter
dedikációjával]
Bp., Népmûvelési Propaganda Iroda
(1976) 236 p. Képekkel, rajzokkal
gazdagon illusztrálva.
Dedikált! „Emlékül hagyom, Gémes
Erzsébetnek, akinek erénye a
türelmes írás. Szeretettel Gémes
Eszter”
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban 200 mm. Jó állapotú
példány.

4 000 Ft

Z
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317. NEUGEBAUER, Rudolf –
Orendi, Julius
Handbuch der Orientalischen
Teppichkunde
Leipzig, 1909. Hiersemann. 
1 t., 246+ (6 p). XVI t. (színes),
1 térk. mell. (hajtogatott)
152 szövegközti képpel.
/Hiersemanns Handbücher IV./
Kiadói, festett, illusztrált egész -
vászon kötésben. Jó állapotú
példány.

5 000 Ft

318. NOVÁK Dániel
Hajdan- közép- s újabbkori hiresb
képírók, szobrászok, s rézmetszôk
életrajza
Mûvészek, technikusok és dilettánsok
számára s az izlés-terjesztésre szerzé
– –.
Buda, 1835. A Magyar Kir. Egyetem
betüivel. 280+(5) p.
Az elsô magyar nyelvû mûvészeti
adattár. Szerzôje Novák Dániel
[építész, mûvészeti író; 1798–1849] a
budai építési igazgatóság rajzolója,
késôbb elôadója. 1837-ben ô tett
javaslatot arra, hogy a budai
Váralagutat megépítsék, nagy szerepe
volt Pest és Buda korabeli
városképének kialakításában. Buda
visszafoglalásakor Heinrich Hentzi
császári parancsnokkal való
összejátszással vádolták meg, majd a
honvéd haditörvényszék hazaárulásért
hozott ítélet alapján 1849. május 27-
én a Vérmezôn kivégeztette.
Modern, korhû, félvászon kötésben.
Ritka!

24 000 Ft

Z

NÖVÉNYTAN,
MEZÔGAZDASÁG,

MÉHÉSZET

319. 62. Országos Mezôgazdasági
Kiállítás és Vásár
Bp., 1958. (Athenaeum) 522 p. +
1 kihajtható térkép (a vásár színes
térképe). Egész oldalas fényképekkel
gazdagon illusztrálva.
Fûzve, kiadói, kissé viseltes,
illusztrált papír borítóban. 235 mm.
A kötetbe helyezbe egy díjnyertes
szarvasmarha és gazdájának
fényképe.
Hozzá tartozik:
62. Országos Mezôgazdasági
Kiállítás és Vásár 1958.
Bírálati eredmények. Díjazások.
Hibaigazítás. Pótlás. 60 (2) p.
Tûzve, kiadói papír borítóban.
235 mm.

4 000 Ft

320. A KERT. A kertészet összes
ágait magába foglaló szaklap.
Harmadik évfolyam 1sô félév. 1897.
Szerkesztik: Mautner Ödön és Igali
Svetozár.
III. félévfolyam 1–12. szám.
1897 január 1 – 1987. június 15,
12 darab. 499 p. + 6 színes,
hártyapapírral védett tábla.
Korabeli, díszesen aranyozott,
bordázott félbôr kötésben, körül
márványozott lapszélekkel. A hátsó
kötéstábla megkopott és
elszínezôdött, ettôl eltekintve jó
állapotú példány.

5 000 Ft

321. ADORJÁN József, dr.
A malomipar kémiai vonatkozásai.
(Malom-kémia)
Debrecen, 1932. Szerzô – Corvin
nyomda. 64 p. Könyvtári duplum.
Korabeli – az Országgyûlés
könyvtára – díszesen aranyozott
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félvászon kötésében, körül erezett
lapszélekel. Az eredeti kiadói
papírborító bekötve. 238 mm.
Szép példány.

4 000 Ft

322. APPEL, Otto Prof. Dr.
A cukorrépa betegségek
Bp., 1927. Harmat Sándor. 4+22 p.
+ 22 tábla (színes), 8 p. (reklámok). 
Jó állapotú példány. 175 mm.

2 000 Ft

323. BÁNHELYI Ferenc – Csajághy
Károly
A méhek észszerû serkentô etetése.
(A többtermelés figyelembevételével)
Bp., (1943.) Általános ny. 60 + (2) p.
Szövegközti képekkel, ábrákkal
illusztrálva. Több oldalon aláhúzások -
kal. A borítófedélen tulajdonosi
névbeírás, a bal felsô sarkán kis folt.
Fûzve, kiadói, illusztrált, gerincén
javított papír borítóban. 200 mm.
Ritka!

4 000 Ft

324. BÁZLER Béla
Gazdaságos méztermelés
Bp., 1941. Szerzô–Pátria. 65 p.
Táblázatokkal, méhlegelô térképpel
illusztrálva.
A könyvtest alsó sarka nedvesség -
foltos. 208 mm. Ritka!
Hozzá tartozik:
Ignácz Sándor: Hogyan
méhészkedjünk?
138 képpel. Bp., 1941. OMME.
165+(3) p. /Országos Magyar Méhészeti
Egyesület kiadványa 2. szám/.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papír borítóban. 240 mm. Jó állapotú
ritka példány.

4 000 Ft

325. BERENDY Béla
Legelô- és havasgazdálkodás
Közgazdasági összehasonlító
tanulmány és egyszersmind

kézikönyv, különös tekintettel a hazai
viszonyokra. Továbbá javaslat a jövô
gazdálkodás ideális alakjának,
a „ligetes legelôk”-nek alakítása és a
legelôgazdálkodásnak törvényes úton
való szabályozása tárgyában.
138 kézirajz és 55 fénykép után
készült ábrával és egy térképpel.
Bp, 1904. Pallas. XV, 391 p.
Képekkel, rajzokkal, fényképekkel,
térképvázlatokkal, táblázatokkal
gazdagon illusztrálva.
Korabeli, félvászon kötésben, az
eredeti papírborító gerincfelirata a
kötéstábla gerincére dolgozva. Az
elôzéklapokon korábbi gyûjteményi
bélyegzô és tulajdonosi bejegyzés.
255 mm. Jó állapotú példány. Ritka!

8 000 Ft

326. RUDINAI Molnár István
A nemes fûz termelése
Bp., 1903. Pallas. 80 p.
Szövegközti rajzokkal illusztrálva,
korabeli aranyozott gerincû
félvászon kötésben. 235 mm.

2 000 Ft

327. FEKETE Lajos
Népszerû erdészeti növénytan
beszélgetésekben. 3. füzet.
Magházas növények
223 képpel.
Bp., 1905. „Pátria”. IV,196 +19 p.
Elsô kiadás! Az elôzéklapon
tulajdonosi bejegyzés.
Korabeli, aranyozott gerincû,
a gerinc bal alsó szélén kissé
megrepedt félvászon kötésben.
220 mm. Közepes-jó állapotú
példány.

4 000 Ft

328. ERDÉLYI Gazdasági Egylet
Könyvkiadói Vállalatának füzetei
Elsô füzet: Herényi Gothard Sándor:
A takarmányrépa.
Kassa. 1899. Ries. 40 p.
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Második füzet: Ruisz Gyula:
A kukorica mûvelésérôl.
Bp. 1899. Nagy Sándor. 32 p.
Harmadik füzet: K. Vörös Sándor:
A dohánytermesztésrôl.
Kolozsvár. 1899. Gámán. 57 p.
Negyedik füzet: Magyar
olajnövények.
Elsô lap hiányzik. 54 p.
Ötödik füzet: Grasselli Miklós: A len
és kender termelésérôl és
áztatásáról.
Kolozsvár. 1899. Gámán. 38 p.
Hatodik füzet: Réti János:
A komlótermelésrôl.
Kolozsvár. 1899. Gámán. 33 p.
Korabeli, félvászon kötésben,
gerincén könyvtári jelzet. 218 mm.

4 000 Ft

329. KERTÉSZET. A „Magyar
Növényvédelmi Szolgálat” hivatalos
közlönye 1939. XIII. évfolyam
Felelôs szerkesztô: Kerekes Lajos.
Gebhardt Tibor rajzaival.
(Bp., 1939. Stephaneum).1–228 p.
Folyamatos lapszámozással. Teljes
évfolyam.
Korabeli, félvászon kötésben,
gerincén aranyozott címkével.
245 mm. Szép példány.

6 000 Ft

330. MÁNDY György – Horváth
Alajos
A répa (Beta vulgaris L. s. I.) és
rokonai
/Magyarország Kultúrflórája VII. kötet
5. füzet./
Bp., 1964. Akadémiai Kiadó. 272 p.
Rajzokkal, képekkel, táblázatokkal
illusztrálva.
Fûzve, kiadói papírborítóban. A
címlapon korábbi törölt gyûjteményi
bélyegzô. 235 mm. Jó állapotú
példány.

2 000 Ft

331. PIACOS gyümölcsfajtáink
Bp., 1942. (Pallas) 9. p. + 36 t.
(hártyapapírral védett színes tábla
gyümölcsfajtáinkról, ebbôl több
kihajtható, kétoldalas).
Fûzve, kiadói haránt alakú papír -
borítóban. 170x250 mm. Jó állapotú
példány.

4 000 Ft

332. RÄDE Károly
Gyümölcs, zöldség és virághajtatás
H.n., [1905.] Szerzô. 228 p. Kézzel
írott, gyümölcs-, zöldség- és
virágtermesztéssel foglalkozóknak
hasznos, gyakorlati tanácsadó
szakkönyv.
Korabeli, préselt, kopott aranyozású
egészvászon kötésben. 215 mm.
Jó állapotú példány. Mezôgazdasági
könyvritkaság!

4 000 Ft

333. RUTTKAY Udo
A magyar alföld öntözése
Bp., 1932. 21 p., 8 t (ebbôl
3 kihajtható, részben színes).
Fûzve, kiadói, javvított papír -
borítóban. Folio. 308 mm. Ritka!

4 000 Ft

334. VAJDA Ernô
A magyar növényvilág képeskönyve
Bp., 1956. Mûvelt Nép.
54+(2)+120 p. (képek 60 levélen). 
Kiadói félvászon kötésben.
A 13. lapnál kis szakadás. A gerinc
mentén enyhe folt, jobb alsó sarka
kissé kopott. Folio.

4 000 Ft

335. WAGNER János
Magyarország virágos növényei
A [Carl] Hoffmann K[ároly]
növényatlaszának [Pflanzen-Atlas
nach dem Linné’schen System]
képeivel. A [Julius] Hoffmann Gy[ula]
átdolgozta harmadik kiadás alapján
írta Wagner János. A magyar szöveget

82



átnézte Mágocsy-Dietz Sándor. Bp.,
[1903]. K. M. Természettudományi
Társulat (Athenaeum Rt. ny.) XXV.,
241 p. + LXVII t. (kromolitográfia).
67 táblán 375 színes és 582 szöveg -
közti képpel illusztrálva.
/Természettudományi Könyvkiadó-
Vállalat LXXI./
Elsô kiadás!
Kiadói, festett, aranyozott gerincû,
vaknyomásos, zöld egészvászon
kötésben (Athenaeum könyv -
kötészet), körül erezett lapszélekkel.
288 mm. Gerincének szélén
gondosan javított, jó állapotú
példány.

18 000 Ft

Z

336. NYIRÔ József
– – munkái sorozat nyolc kötete
színes, illusztrált halina kötésben
Bp., [1934–1941], Révai (Révai
Nyomda, (Bp.), nyolc kötet Nyirô
József Révai kiadónál megjelent
munkáiból, egységes, színes,
illusztrált halina sorozatkötésben.
A mû kilenc kötetben teljes.
1. Uz Bence.
Bp., (1936.) Révai. 265 p.
2. Mádéfalvi veszedelem. 
Bp., (1939.) Révai 454 + (2) p.
3. Kopjafák. 
Bp., (1934.) Révai, 228 p.
4. Jézusfaragó ember. 
Bp.,(1937) Révai, 263+(3) p.
5. Isten igájában. 
Bp., (1936.) Révai, 360 p.
6. Havasok könyve. 
(Bp.), Révai. 276.+(1) p.
7. Az én népem. 
Bp., (1936.) Révai. 288 p.
8. A sibói bölény. 
Bp., (1941.) Révai. 166p.; 124 p.
A kötéstáblák rajzait Végh Dezsô
tervezte.

A nyolc kötet egységes kiadói,színes
egészhalina sorozatkötésben.
190 mm. Jó állapotú sorozat.

16 000 Ft

337. NYIRÔ József
– – munkái sorozat kilenc kötete,
színes, illusztrált félvászon
kötésben. 1-9. kötet. (Teljes)
Bp., [1934–1941], Révai (Révai
Nyomda, (Bp.), kilenc kötet Nyirô
József Révai kiadónál megjelent
munkáiból, egységes, színes,
illusztrált félvászon sorozatkötésben:
1. Uz Bence. 
Bp., (1936), Révai, 265 p.
2. Mádéfalvi veszedelem. 
Bp., (1939), Révai, 454+(2) p.
3. Kopjafák. 
Bp., (1934), Révai, 228 p.
4. Jézusfaragó ember. 
Bp., (1937), Révai, 264+(3) p.
5. Isten igájában. 
Bp., (1936), Révai, 360 p.
6. Havasok könyve. 
Bp., (1937), Révai, 276+(1) p.
7. Halhatatlan élet. 
Bp., (1941), Révai, 271+(1) p.
8. Az én népem. 
Bp., (1936), Révai, 288 p.
9. A sibói bölény. 
Bp., (1941), Révai, 166p.; 124 p.
A Halhatatlan élet és Az én népem
kötetek gerince kissé kopottabb a
többi szép példánynál, ettôl
eltekintve egységes, jó állapotú
sorozat. 190 mm. Jó állapotú
példány.

10 000 Ft

338. ORBÁN Ottó
Fekete ünnep
Bp.,1960. Magvetô Kiadó. 98+(3) p.
Elsô kiadás!
A költô elsô megjelent verseskötete. 
Megjelent 1000 példányban.
Dedikált! „Horváth Anitának sok
szeretettel Orbán Ottó . 
1960. IX. 27”.
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Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. Szép példány.

5 000 Ft

339. ORBÓK Attila
Az igazság az örmények forradalmi
mozgalmáról. A császári ottomán
kormánynak az örmények
államellenes mozgalmáról
beszerzett eredeti hivatalos adatai
nyomán
Bp. 1916. Rényi. 48 p., 3 t.
Fûzve, kiadói papír borítóban.
190 mm.

4 000 Ft

340. OREL Géza
Az árusitás technikája és lélektana.
14 képpel
Budapest, 1929. Athenaeum Irodalmi
és Nyomdai Rt. 151 + [1] p. 
Egyetlen kiadás!
Oldalszámozáson belül 14 fényképes
táblával illusztrált.
Hozzá kötve:
Orel Géza: Az árusítás neveléstana.
Árusítás és kirakat-felépítés.
14 képpel.
Budapest, 1930. Athenaeum Irodalmi
és Nyomda Rt. 157 + (3) p. 
Egyetlen kiadás!
Oldalszámozáson belül 4 fényképes
táblával illusztrálva.
Kiadói kolligátum. 
Orel Géza (1878–1967) tankerületi
fôigazgató technikai javaslatai bolti
eladók, divatárusok és zöldségesek,
valamint bármilyen kereskedelmi
üzlethelyiségben dolgozó
munkatársak részére. A szerzôben
olykor a felosztás szenvedélye
munkál, ilyenkor osztályozza a vevô-
és az eladótípusokat, a hibás és
hibátlan eladói magatartásokat (így
például meghatározza a bismarcki,
franklini és nôtípusú vevôket).
Rendkívül érdekes, korabeli
marketingtankönyv.

Kiadói, kopottas aranyozású
egészvászon kötésben. 230 mm.

4 000 Ft

Z

ORNITOLÓGIA

341. AQUILA. A Madártani Intézet
… évkönyve. Szerkesztette: Vertse
Albert. LXV-LXV. évfolyam.
1958–1968. 7 db.
Megindította: Herman Ottó.
Bp., 1959–1968. 379 p.; 359 p.;
286 p.; 225 p.; 323 p.; 262 p.; 305 p.
Szövegközti fényképekkel, ábrákkal
gazdagon illusztrálva.
A hét kötet egységes, fûzött, kiadói
papír borítóban. Az 1960. évi
évfolyam gerincén mûanyag
szalagcsik. Jó állapotú példányok.

7 000 Ft

342. BÁSTYAI Loránt
Vadmadárból – vadászmadár
Bp., 1955. Mûvelt Nép. 102+(1) p.,
12 t. (képanyag, kétoldalas).
Szövegközti rajzokkal, ábrákkal
illusztrálva.
A fényképfelvételeket ifj. Tildy Zoltán
készítette. A címlapot Mohrlüder
Vilmos, a belsô illusztrációt ifj. Finta
József készítette.
Kiadói, haránt alakú, félvászon
kötésben, eredeti, illusztrált, javított
védôborítóval. 220×235 mm.

5 000 Ft

343. CHERNEL István, chernelházi
Magyarország madarai különös
tekintettel gazdasági jelentôségökre.
1–3. kötet. (Teljes)
A Földmûvelésügyi Magyar Királyi
Minister megbízásából írta: – –.
Képekkel ellátták: Háry Gyula és
Nécsey István. Intézte: Herman Ottó.
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Bp., 1899, Magyar Ornithologiai
Központ kiadása (Franklin Nyomda),
XXIV+187 p. + IX t.; ill.; XIX+(1) p.,
1–416 p. + X+(5) t.; ill.; 417–830 p.
+ XI–XL t.; ill. 
Elsô kiadás!
/A Földmûvelésügyi Magyar Kir.
Minister Kiadványai (számjelzés
nélkül)./
Elsô könyv: Általános rész 
(XI táblával, 49 szövegrajzzal)
I. kötet: XXIV p. + 187 p. + IX t.; ill.
Második könyv: Tüzetes rész.
Magyarország madarainak leírása,
elterjedése és életrajza. 
(XL színes táblával, öt mûlappal,
kilencz szövegképpel)
II. kötet / 1. rész: XIX p. + (1) p.
1–416 p. + X t. +(5) t.; ill.
III. kötet / 2. rész: 417–830 p. +
XI–XL t.; ill.
Történeti bevezetéssel, a szerzô
megnyitójával, tartalomjegyzékkel,
képek jegyzékével, irodalommal,
pótlásokkal, megjegyzésekkel, magyar
tárgy- és névmutatóval és latin
madárnév-mutatóval kiegészített
tudományos munka.
A három kötet egységes, kiadói,
gerinceiken szépen javított félbôr
kötésben. Folio.

32 000 Ft

344. CHERNEL István
Az okszerû madárvédelem eszközei
23 képpel.
Bp. 1907. „Országos Állatvédô
Egyesület”. 43 p. Szövegközti
rajzokkal gazdagon illusztrálva.
Fûzve, kiadói, gerincén gondosan
javított papír borítóban. 225 mm.
Jó állapotú példány. Nagyon ritka!

8 000 Ft

345. CSATH András
Madárkitömés. 
Gyakorlati útmutatás vadászok,
ornithológusok, tanítók számára
Doboz, (1940), Szerzô – (Körösvidék
ny., Békéscsaba). 32 p.
Hat egész oldalas fényképpel.
Fûzve, kiadói, fényképpel illusztrált
papír borítóban. A borítófedél szélei
enyhén foltosak, ettôl eltekintve jó
állapotú példány. 204 mm. Nagyon
ritka!

12 000 Ft

346. DÉKÁNY András
Náderdôben vadmadár
Bp., 1955. Magvetô. 232 p. + 1 t.
(színes).
A fedéltervet és a belsô rajzokat
Szécsi Árpádné készítette.
Kiadói, illusztrált, félvászon
kötésben. 190 mm. Jó állapotú
példány.

2 000 Ft

347. DRAGUTIN, T. Szimonovics
Madarak. Természetrajzi atlasz
Újvidék, 1953. Testvériség-Egység
Könyvkiadó Vállalat. 78 (1) p. +
31 tábla (színes, madarakat,
vadmadarakat ábrázoló rajzok).
Kiadói, színes, illusztrált, félvászon
kötésben. 235 mm. Jó állapotú
példány. Ritka!

8 000 Ft

348. HERMAN Ottó
A madarak hasznáról és káráról
Képekkel ellátta Csörgey Titusz.
Bp., 1901. (Franklin ny.) 279 + (1) p.
Száz képpel. Elsô kiadás!
/A m. kir. Földmívelésügyi minister
kiadványai./
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben. 215 mm.
Szép példány.

6 000 Ft
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349. HOMOKI Nagy István
Szárnyas vadászmesterek.
Fotoriport a vadászmadarakról. Írta
és fényképezte Homoki Nagy István
Bp., 1947. [!1948]. Magyar
Könyvbarátok (Egyetemi Nyomda).
61 + (3)p. + 66 t. (ebbôl egy színes,
64 kétoldalas; összesen
155 fényképpel). Egyetlen kiadás!
Oldalszámozáson belül Benyovszky
István számos rajzával is illusztrált.
A szöveg végén található madártani
jegyzetekben a képeken látható
madárfajok részletes leírása
rendszertani sorrendben.
Kiadói, elsô kötéstábláján illusztrált
félvászon kötésben. Folio.

5 000 Ft

350. KEVE András, dr.
Magyarország madarainak
névjegyzéke
Bp. 1960., Madártani Intézet.
89+(1) p.
Fûzve, kiadói papír borítóban.
240 mm. Jó állapotú példány.

2 000 Ft

351. MAGYAR madártani
bibliográfia
Békéscsaba, 1980. Békés megyei
Tanács. 657 + (7) p.
Összegyûjtötte: Papp József.
Szerkesztette: Réthy Zsigmond.
Kiadói, egészvászon kötésben,
eredeti, színes védôborítóval.
240 mm. Szép példány.

4 000 Ft

352. PUSZTA. A Magyar Madártani
Egyesület évkönyve 1/10. 1983.
Bp. 1983. (Magyar Madártani
Egyesület). 132 p. Rajzokkal,
térképekkel gazdagon illusztrálva.
Fûzve, kiadói papír borítóban.
236 mm. Jó állapotú példány.

2 000 Ft

353. PUSZTA. A Magyar Madártani
Egyesület évkönyve 2/11. 1984.
Bp. 1984. (Magyar Madártani
Egyesület). 190 p. Rajzokkal,
térképekkel gazdagon illusztrálva.
Fûzve, kiadói papír borítóban.
236 mm. Jó állapotú példány.

2 000 Ft

354. SZÉKESSY Vilmos
Aves. Madarak
Bp., 1958. Akadémiai Kiadó. 670 p.
Szövegközti rajzokkal gazdagon
illusztrálva.
240 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

Z

ORVOSLÁS,
GYÓGYSZERÉSZET,

EGÉSZSÉGTAN

355. ARÁNYI Lajos
A kórbonctan elemei
Gyógygyakorló és törvényszéki
orvosok számára sokratesi modorban
tárgyalva.
Budán, 1864. Kir. Magy. Egyetemi
Nyomda. (16) + 383 p.
Korabeli, aranyozott gerincû,
egészvászon kötésben. 188 mm.
Jó állapotú példány.

8 000 Ft

356. ARGENTI Döme
Hasonszenvi gyógymód és
gyógyszertan
Pest, 1864. Landerer és Heckenast.
490 p.
Ötödik, bôvített kiadás. Két kötetben.
A két kötet egybekötve, kiadói
egészvászon kötésben. 223 mm.
A lapok belül kissé foltosak.
Jó állapotú példány.

6 000 Ft
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357. HANKÓ [Vilmos] Wilhelm
Die Bäder und Mineralwässer der
erdélyer (siebenbürgischen)
Landestheile Ungarn’s
Kolozsvár, 1900. Erdélyi Kárpát-
Egyesület. VIII, 248 p. Szövegközti
képekkel, rajzokkal gazdagon
illusztrálva.
Modern, egészvászon kötésben,
az eredeti, színes, illusztrált kiadói
papírborító kivágott elôlapja a
kötéstáblára dolgozva. 230 mm.
Jó állapotú példány.

4 000 Ft

358. HÓDMEZÔVÁSÁRHELY
t[örvény]h[atósági] j[oggal]
f[elruházott] város „Erzsébet”
Közkórházának 1905–1930-iki
évkönyve. Szerkesztette
dr. Ormos Pál kórházi fôorvos
Írták: id. Imre József, Stranz Gyula,
Orosz Sándor, Szentkirályi Zsigmond,
Deutsch Béla, Genersich Antal,
Pásztor Imre, Wirth Márton, Ormos
Pál, Kassay Dezsô.
Hódmezôvásárhely(–Budapest),
[1932.]. „Erzsébet” Közkórház (Révai
Irodalmi Intézet Nyomdája).
382+(2) p.+31 t. (98 fényképpel).
A könyvbe kötve: „Hódmezôvásárhely
közegészségügyi helyzete” címû
14 levélbôl álló gépirat, dr. Gábor
Zoltán városi fôorvos ellenjegyzésével,
Hódmezôvásárhely, 1956. szeptember
20. dátummal. A borítófedélen
halvány, korabeli iktatószám.
Fûzve, kiadói papír borítóban.
240 mm. Gerincén szépen pótolt,
sarkain javított, körülvágatlan,
jó állapotú példány.

5 000 Ft

359. TÖRÖK József
A két magyarhaza elsô rangu
gyógyvizei és fürdôintézetei.
Természet-, vegy-, s gyógytani
sajátságaikban elôterjesztve

Második ujra átdolgozott s tetemesen
bôvített kiadás.
Debreczenben, 1859. Városi ny. XVI,
288 p., 12 t. (tónusos kônyomatok).
A szerzô a szabadságharc idején a
debreceni tábori kórház fôorvosaként,
majd miniszteri biztosként mûködött.
A táblák, Zombory Gusztáv rajzai
után, nagyobbrészt Rohn Alajos pesti
kônyomdájában, illetve Reiffenstein és
Rösch bécsi nyomdájában készültek.
Rajtuk a legjelentôsebb magyar
fürdôhelyek: Balatonfüred, Harkány,
Trencsénteplic, Pöstyén, a budai
Császárfürdô, Barsszklenó, Szliács,
a parádi csevice fürdô, Szobránc,
Mehádia, a parádi timsós fürdô és
Bártfa látképeivel. A mû elôször
1848-ban jelent meg, ekkor még
illusztrációk nélkül.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben. A lapok több
helyen foltosak. 225 mm. Ritka!

12 000 Ft

360. TOWER Vilmos
Papi és szerzetesi diéta. 
Bel- és külföldi szakorvosok
közremûködésével írta – –
(Bp.), (1938). (Don Bosco Nyomda).
163+(7) p.
Fûzve, kiadói, gerincén javított
papír borítóban. 180 mm.

2 000 Ft

361. VÁGÓ Herman Árpád (összeáll.)
Útmutató az élettani
gyakorlatokhoz (Észlelôkönyv)
Bp., 1911. Uránia Könyvnyomda.
1907. Eggenberger. 141+(3) p.
Kiadói, egészvászon kötésben, belül
a lapok néhol foltosak. 192 mm.

4 000 Ft

Z
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362. OTTLIK Géza
Iskola a határon
Bp., 1959. Magvetô Könyvkiadó.
473+(3) p. Elsô kiadás!
Balogh T. István rajzával illusztrálva.
Kiadói, félvászon kötésben, eredeti,
színes, illusztrált, kissé viseltes
papír borítóban. Az elôzéklapon
tulajdonosi bejegyzés. 192 mm.

4 000 Ft

363. ÖRKÉNY István
Az utolsó vonat
Bp., (1977. Magvetô és Szépirodalmi
Könyvkiadó) (Zrínyi Nyomda).
498+(6) p. /30 év sorozat/.
Dedikált! „Jeges Lászlónénak
szeretettel ajánlja Örkény István
1977.VI.1.”
Kiadói nyl kötésben, eredeti papír
védôborítóval. 195 mm. Szép példány.

5 000 Ft

364. ÔSZI harmat után…
Szemelvények két ismeretlen, 
XVIII. századbeli énekeskönyvbôl.
[Szabó Magda korai dedikációjával!]
Bukarest, én. Állami Irodalmi és
Mûvészeti Kiadó. 258 p.
/Haladó hagyományaink 22. kötet./
Szabó Magda korai dedikációjával!
„Az ember azért született, hogy
alkosson, küzdjön és éljen”
/:Beethoven:/. Sok szeretettel
Piroskának 1960. december 6.
napján Szabó Magdi”.
A kötetbe helyezve egy iskolai
búcsúztató ünnepély meghívója.
Kiadói félvászon kötésben. 170 mm.
Jó állapotú példány.

8 000 Ft

365. [PÁLÓCZI] Horváth Ádám
Hunniás, vagy Magyar Hunyadi, az az
Ama’ híres Magyar Vezér Hunyadi
János’ életének egygy része, 
mellyet a’ Virgilius’ Éneisse’ formájába
öntve, négy sorú Magyar Strófákkal
le-írt – –.

Gyôrben, 1787. Streibig Jo’sef ’
betûivel. (32)+ 237+(3) p.
Elsô kiadás!
Pálóczi Horváth Ádám elsô irodalmi
sikerét Hunyadi Jánosról írt
eposzkísérletével aratta, melyet
Csokonai is nagy elismeréssel
fogadott. Hunyadi a rigómezei csata
után régi ellenségének, Drákula
vajdának fogságába esik, neki beszéli
el a várnai és a rigómezei csatát. Az
eposz elsorolja Hunyadi további
harcait. Voltaire Henriade-ja nyomán
a csodás elemeket allegorikus
formában szerepelteti (irigység,
kevélység, széthúzás). Bár Horváth
Ádám szemléletét a felvilágosodás
tartalmi és formai hatása is alakította,
mûve a magyar múlt dicsôségének
nemesi szemléletû feltámasztása;
sikerét fôként ennek köszönheti.
Korabeli, kopottas, álbordázott
gerincû félbôr kötésben, gerincén
kopottas címkevignettával. 168 mm.

14 000 Ft

366. PATAKI József
Anjou királyaink és a két román
vajdaság
Megjelent az Erdélyi Múzeum-
Egyesület támogatásával.
Kolozsvár, 1944. Nagy Jenô
Könyvnyomdája – Az Erdélyi
Tudományos Intézet kiadása (Gróf
Teleki Pál Tudományos Intézet 1941).
137+(2 ) p.
Dedikált! [Szerzôi ajánlás]
«Szeretettel „Azoknak”, akik minden
áldozatot meghoztak azért, hogy ide
eljuthassunk. 1944. április hó 29-én.
Jóska».
Fûzve, kiadói, gerincén szépen
restaurált papír borítóban. 240 mm.
Szélein enyhén foltos, ettôl
eltekintve jó állapotú példány.

4 000 Ft
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367. PELLE János
Népek Golgothája. – – ujabb versei.
[Gulácsy Irénnek szóló egészoldalas
verses dedikációval!]
Bp., 1916. Singer és Wolfner
Bizománya (Korvin Testvérek
könyvnyomdája). 96 p.
Gulácsy Irénnek szóló egész oldalas
verses dedikációval!
Fûzve, kiadói papír borítóban.
178 mm. Szép, körülvágatlan
példány.
[Pelle János (1885–1957)
munkássága és személye feledésbe
merült, holott az 1900-as évek elején
Nagyváradon költôként számon
tartották. Jelen háborús kötetét Tóth
Árpád szigorúan bírálta.]

4 000 Ft

368. PILINSZKY János
Rekviem. [Versek]
Bp., 1964. Magvetô. 117+(3) p.
Elsô kiadás!
Dedikált! „Rácz Istvánnak ôszinte
szeretettel Pilinszky János
(1963 karácsonyán)”.
Kiadói, egészvászon kötésben,
eredeti papír védôborítóval. 198 mm.
Jó állapotú példány.

12 000 Ft

369. PÓKA-PIVNY Béla, dr
Javaslat és tervezet a Nemzeti
Stadionnak az Andrássy-út
tengelyében leendô elhelyezésére
Bp., 1928. Stephaneum. 17 p.
Tûzve, kiadói papír borítóban.
245 mm. Szép példány.

4 000 Ft

Z

POLITIKAI ÉS
PROPAGANDA
KIADVÁNYOK

370. ANGOL rémuralom
Cireneicában. (Elôszó: Alessandro
Pavolini)
Róma, 1941. Népmûvelésügyi
Minisztérium kiadása (Tip. S. E. L. I.)
VII, (1) +110 p. + 36 t. (kétoldalas,
fôként fényképek).
Egyetlen kiadás! A mû szerepel az
Ideiglenes Nemzeti Kormány által
1945-ben kiadott, Tiltott Könyvek
Listáján!
Olasz, második világháborús
propagandakiadvány az észak-afrikai
eseményekrôl, sok fényképpel,
dokumentációval.
Fûzve, kiadói, szélein és gerincén
javított, eredeti, színes, illusztrált
kiadói papírborítóval. 240 mm.

8 000 Ft

371. BUZIÁSSY Károly, dr.
Idegen elemek Budapest
népességében. Különös tekintettel a
letelepedési engedélyt nyert
külföldiekre
Bp., (1932.) Bp. Székesfôv. Háziny.
242 p.
/Statisztikai Közlemények 65. kötet
4. szám/.
Fûzve, kiadói kartonborítóban.
262 mm. A címlapon korabeli
gyûjteményi bélyegzôvel. Jó állapotú
példány.

4 000 Ft

372. CHURCHILL [Winston]
nyilatkozik a Szovjetrôl
Bp., [1944.] Stádium. 102 p.
(47 karikatúrával illusztrálva).
Fûzve, kiadói papír borítóban,
189 mm. Jó állapotú példány.

6 000 Ft
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373. A DEBRECENI feltámadás
Szerk. Paál Jób és Radó Antal.
(Debrecen, 1947.) (Világosság.) 384 p.
„Krónikás könyv a demokratikus új
Magyarország megszületésérôl,
a moszkvai tárgyalásokról,
a debreceni nemzetgyûlés és az elsô
független nemzeti kormány
megalakulásáról, a magyar nemzet
történetének sorsdöntô hôskoráról.”
Elsô kiadás!
Az Ideiglenes Nemzetgyûlés 25.
évfordulója alkalmából 1969.
december 20-án tartott
megemlékezésen az egykori és
késôbbi politikusok közül több,
mint 70-en aláírták a könyvet.
Többek között: Erdei Ferenc, Kállai
Gyula, Fock Jenô, Dégen Imre,
Komócsin Mihály és Biszku Béla.
Kiadói, gerincén szakszerûen
javított, félvászon kötésben.
210 mm.

4 000 Ft

374. DÉNES István, dr.
A deszki parcellázás. 250 magyar
család élet-halál harca
(Bp., é.n. Szerzô – „Forum” nyomda.)
44 (5) p.
Fûzve, kiadói hátsó kötéstáblájának
alsó széle kissé sérült, papír -
borítóban. 200 mm. Az apró
sérüléstôl eltekintve jó állapotú
példány. Ritka!

4 000 Ft

375. EURÓPÁÉRT. Haas György
beszélgetései Dr. Habsburg Ottóval
Békéscsaba, (1992.) Tevan Kiadó
(Kner Nyomda Rt.). 155 p.
Habsburg Ottó aláírásával és
datálásával!
Kiadói, Habsburg Ottó fényképével
illusztrált, keménytáblás
papírkötésben. 205 mm. Hibátlan
példány.

4 000 Ft

376. IRVING, David
Felkelés! Egy nemzet küzdelme
Magyarország 1956.
Bp., 2003. Gede Testvérek Bt.
661+(10) p.
A szerzô által dedikált példány!
Kiadói, színes, illusztrált,
keménytáblás papírkötésben.
235 mm. Kifogástalan állapotú
példány.

8 000 Ft

377. LAKATOS Ernô
A magyar politikai vezetôréteg.
1848–1918. Társadalomtörténeti
tanulmány
Bp., 1942. „Élet”. 99 p.
/A Pázmány Péter Tudományegyetem
Történelmi Szemináriumának
kiadványai 25./
Fûzve, kiadói papír borítóban.
230 mm. Szép példány.

4 000 Ft

378. LENGYEL Miklós
Nyilaskereszt – Krisztuskereszt.
A nyilasvilág jövôje Magyarországon
Bp., é.n. (Tábori és Társa). 32 p.
Fûzve, kiadói papír borítóban.
208 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

379. A MAGYAR Királyi Csendôrség
zsebkönyve. Harmincadik évfolyam.
1916.
Szerkeszti és kiadja a M. kir.
Csendôrségi Zsebkönyv szerkesztô
bizottsága.
[Bp., 1915.] (Franklin-Társulat
Nyomdája). 3 t. (arcképek), 342 p.,
12 t. (arcképek), 9 t. (hirdetések).
Kiadói, dombornyomású, aranyozott
egészvászon sorozatkötésben.
138 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft
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380. A MAGYAR Királyi Csendôrség
zsebkönyve. Negyvenhetedik
évfolyam. 1939.
Szerkeszti Mohácsy Lajos százados.
(Bp.), 1939. Csendôrségi Lapok
(Stádium). (6) p. (hirdetések) + 8 t.
(arcképek) + 376+(6) p. (Hirdetések.)
Kiadói, aranyozott egészvászon
sorozatkötésben. 138 mm.
Szép példány.

4 000 Ft

381. A MINDSZENTY per korabeli
sajtódokumentumai
Friss Ujság Politikai napilap 1949.
február 3. és február 9. közötti
folytatólagos számok. Felelôs
szerkesztô: Geréb István.
Bp., 1949. Friss Ujság Lapkiadó Kft.,
Általános Nyomda és Grafikai Intézet
Rt. Ny.
Ismétlôdô lapszámozással:
6 (hétköznaponként) 8 (vasárnapon -
ként) p., címlap és szövegközti
képanyaggal illusztrálva. Az újság
lapjai feltehetôleg egy korábbi
kötésbôl kiemelve, gyûjtômappában
önállóan laponként (38 p.).
Jó állapotú, ritka példány.
[A Mindszenty-per: Mindszenty
József (1892 – 1975) Esztergom
érseke, Magyarország utolsó
hercegprímása, bíborosérsek.
1948. december 26-án hûtlenség,
kémkedés, a köztársaság
megdöntésére irányuló bûn -
cselekmény és valutaüzérkedés
gyanúja alapján a rendôrhatóság
ôrizetbe vette és letartóztatták, majd
a hírhedt ÁVH központban, az
Andrássy út 60-ban megkezdték
kínzását és kihallgatását.
A koncepciós perre 1949. február 3.
és február 8. között került sor,
Mindszentyt életfogytig tartó
fegyházra ítélték.]

12 000 Ft

382. MÓRICZ Zsigmond
Népszavazás a földreformról
Bp., 1919. Pallas Rt. 47p.
Elsô kiadás! (Különnyomat az
Esztendô 1919. évi januári
számából.)
A szerzô aktív szerepet vállalt a
kommunista uralom alatt, az írói
direktórium tagja volt.
A Tanácsköztársaság bukása után sok
zaklatás érte emiatt. 
Ez az egyik legritkább munkája!
Kiadói papír borítóban. Az elsô
borítófedél elvált a könyvtesttôl, ettôl
eltekintve jó állapotú példány.
180 mm.

12 000 Ft

383. A NYOMOZÓK kézikönyve
Szerkesztette: Gyarmathy István.
Bp.,1955, Közgazdasági és Jogi
Könyvkiadó. 463+(1) p.
Kizárólag hivatali használatra!
Sorszám: 1037.
Kiadói, aranyozott egészbôr
kötésben. Szép példány.

4 000 Ft

384. PILCH Jenô
A hírszerzés és kémkedés története.
1–3. kötet. (Teljes)
Bp., (1936.) Franklin-Társulat. XIX,
3663+(1) p., 1 melléklet; 402+(2) p.;
386+(2) p.
A három kötet egységes, kiadói,
aranyozott egészvászon kötésben.
Közepes-jó állapotú példány.

6 000 Ft

385. A RAJK László per korabeli
sajtódokumentumai
Friss Ujság Politikai napilap 1949.
szeptember 11, 17, 18, 20, 21, 22,
24 és 25-i számaiból a perrel
foglalkozó oldalak. 
Felelôs szerkesztô: Geréb István.
Bp., 1949. Friss Ujság Lapkiadó Kft.,
Általános Nyomda és Grafikai Intézet
Rt. Ny.
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Ismétlôdô lapszámozással: 6 (hétköz -
naponként) 8 (vasár naponként) p.,
címlap és szövegközti képanyaggal
illusztrálva. Az újság lapjai
feltehetôleg egy korábbi kötésbôl
kiemelve, laponként önállóan
gyûjtômappában
(4+8+12+6+6+4+4+6=50 p.).
Jó állapotú, ritka gyûjtemény.
[A Rajk-per: 1949-ben a
kommunisták közti népszerûségére
féltékeny Rákosi Mátyás és köre
nyomására, Rajk Lászlót koholt
vádak alapján (kémkedés az
imperialistáknak, korábbi
együttmûködés a Horthy-korszak
titkosrendôrségével) letartóztatták.
A per valódi oka Rákosi vetélytárstól
való félelme, illetve a korábbi
magyarországi kommunisták és
moszkoviták közti konfliktus
kiélezôdése volt. Rákosi az áldozat
kiválasztásakor eleinte a
mezôgazdaságban különutas Nagy
Imre, illetve a népszerû Rajk között
ingadozott, ám mivel Nagynak jó
kapcsolatai voltak a moszkvai
pártvezetésben, ezért az ô áldozatát
nehezebb lett volna megindokolni.
A per vádiratát maga Rákosi
Mátyás, a párt fôtitkára készítette,
és Sztálin hagyta jóvá.
A szeptember 16-án kezdôdött
bírósági tárgyalást rádión
közvetítették. A perben a népbíróság
szeptember 24-én népellenes bûntett
és hûtlenség vádjával halálra ítélte
Rajk Lászlót, valamint Szônyi Tibort
és Szalai Andrást.]

12 000 Ft

386. SÁRKÁNY József
Nagy idôk sodrában. Ujságcikkek,
feljegyzések, kortörténeti emlékek.
1916–1928
(Cegléd), 1929, Volt ceglédi
tanítványok. (Sárik ny.) 211(1) p.
Mayer Péter borítórajzával.

Fûzve, kiadói papír borítóban.
230 mm.

6 000 Ft

387. SZABÓ István, B.
Szívek harca. Regényes korrajz az
oláh megszállás idejébôl
Székesfehérvár, 1926. Vörösmarty
nyomda. 95 p.
Fûzve, kiadói papír borítóban.
Szép példány. Ritka!

4 000 Ft

388. SZEPESI András
Mohácstól Budaörsig. Történelmi
tanulmány
Kiadatott a Hungarista Mozgalom
megbízásából. Innsbruck, 1954.
Eduard Denzel. (Kiesel ny. Salzburg.)
183 p.
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti, színes, illusztrált papír
védôborítóval. 203 mm. Szép példány.

6 000 Ft

389. VÉCSEY Zoltán, dr.
Az új Európa. Elsô rész
A rombadôlt Európa
Kosice-Kassa, 1928. (Kazinczy
Könyvkiadó). 205 p.
Fûzve, kiadói, gerincén javított
papír borítóban. 200 mm.

7 000 Ft

Z

390. PRITZ István
Magyar órák Mûvészettörténeti
tanulmány
Bp. 1943. (Grega Nándor ny.) 62 p.,
12 t.
/A Pázmány Péter Tudományegyetem
Mûvészettörténeti és
Keresztényrégészeti Intézetének
dolgozatai. 80./
Fûzve, kiadói, gerincén javított
papír borítóban. 220 mm.

4 000 Ft
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391. RADNÓTI Miklós – Vas István
Guillaume Apollinaire válogatott
versei. [Radnóti Miklós
dedikációjával]
Cs. Szabó László tanulmányával.
Pablo Picasso rajzával.
Bp., 1940. Vajda János Társaság. 1 t.,
74+(5) p. Elsô kiadás!
/Flora mundi. VI./
Dedikált! „Grenet F. Henrinak
tisztelettel és szeretettel küldi
hûséges tanítványa: Radnóti Miklós”.
Fûzve, kiadói, körülvágatlan,
gerincén és szélein szépen restaurált
példány. 208 mm.
[Grenet, F. Henri (1901–1985):
a szegedi egyetem francia
tanszékének lektora volt. Egyetemi
képzésben és azon kívül is tanította
a költôt, baráti viszony alakult ki
köztük.]
Hozzá tartozik:
1 korabeli csoportfénykép. A képen
fején virágkoszorút viselô, kezét
felemelô fiatal férfi Henri F. Grenet.

40 000 Ft

392. RADNÓTI Miklós
Lábadozó szél. – – új versei
Szeged, 1933. Szegedi Fiatalok
Mûvészeti Kollégiuma
(Délmagyarország RT.). 64+(2) p.
Elsô kiadás!
/Szegedi Fiatalok Mûvészeti
Kollégiuma VI./.
A címlap Dóczy György linómetszete.
Fûzve, kiadói, kétszínnyomású,
a borítófedél verzóján alig
észrevehetôen és szakszerûen
javított papír borítóban. 208 mm.
Szép példány.

18 000 Ft

393. RATIO Educationis
Vindobonae, 1777. Typis Joan. Thom.
Trattner. (8)+496p.+IV kihajt. mell.
Elsô kiadás!

A magyar pedagógia történetének
talán legfontosabb állomása Mária
Terézia 1777. augusztus 22-én
kibocsátott tanügyi rendelete,
melyben az egész magyar oktatási
rendszer átfogó szabályozására tesz
kísérletet. A királynô Ürményi
Józsefet bízta meg a feladattal, aki
Tersztyánszky Dániellel, Makó Pállal
és Kollár Ádámmal készítette el a
tervezetet. A felvilágosodás
szellemében fogant rendelkezés az
állam által irányított közoktatásügyi
igazgatást és egységes felépítésû
iskolarendszert létesít, állami
felügyelet alá helyezi az egyházi
iskolákat, a tantervbe közhasznú
tárgyakat vétet be, és gyakorlatiasabb
oktatási módszereket vezet be.
Második kiadása 1806-ban látott
napvilágot.
Késôbbi, keménytáblás papír -
kötésben. 205 mm. Jó állapotú
példány.

18 000 Ft

394. RÉTHY László, dr.
Magyar styl
Bp., 1885, Akadémiai
Könyvkereskedés (Knoll Károly és
Ta.) kiadása (Hornyánszky Viktor
Sajtója ny.) 52 p.
Elôhang: Tagányi Károly.
Korabeli, ízléses félbôr kötésben,
körül erezett lapszélekkel. 155 mm.
Szép példány.
[Réthy László (1851-1914 )
etnográfus, numizmatikus, a Magyar
Tudományos Akadémia tagja.
Költôként Lôwy Ár néven pajzán,
erotikus verseirôl ismert.]

4 000 Ft

Z

93



RITKA, KIS
PÉLDÁNYSZÁMÚ,

BIBLIOFIL
HASONMÁSOK

395. ENEKEC, haromrendbe:
kvlo’mb, ku’lo’mb felec …
Bornemisza Péter által
(Bp., 1964. Akadémiai Kiadó.) 697 p.
/Bibliotheca Hungarica Antiqua VI./
Az eredeti kiadás: Detrekô vára 1582.
Kiadói, préselt, bordázott gerincû,
egész bôrkötésben. 185 mm.
Szép példány.

5 000 Ft

396. ERDÉLLYI méhecske ...
Mellyet ... egybe-szedett ... egy
áldozó Pap [Pálffi Lôrinc]
Melly A ‘Méhekkel való bánásnak
titkait és mesterségét rövid summába
foglalván szemünk elébe terjeszti.
H.n., é.n. K.n. 96+(8) p.Az eredeti
kiadás: Kolozsvár 1785. 
185 mm. Szép példány. Ritka!

5 000 Ft

397. KIS gyermekek isputalja ...
Csapo Josef ... által
H.n., é.n. K.n. 119. p. Az eredeti
kiadás: Nagykároly, 1771. Pap István. 
Kiadói, bordázott gerincû félbôr
kötésben. 177 mm. Szép példány.

4 000 Ft

398. MANUALE chirurgicum avagy
chirurgiai uti-társ… Miskóltzy
Ferentz által
Debrecen, 2002. K.n. 486 p.
Az eredeti kiadás: Gyôr, 1742.
Streibig János. 
Miskóltzy Ferentz könyve a magyar
sebészet és traumatológia elsô írásos
emlékének hasonmás kiadása.
Kiadói bibliofil félbôr kötésben, körül
márványozott lapszélekkel. 167 mm.
Szép példány.

4 000 Ft

399. A’ MARHA veszélyrôl szóló
könyvetske
H.n., é.n. K.n. 60 p.
Az eredeti kiadás: Bétsben. 1786.
Kurtzbek. Számozott.
Kiadói, aranyozott gerincû,
egészvászon kötésben. 205 mm.
Szép példány.

2 000 Ft

Z

400. ROBOZ Andor
Palkó generális. (7–10 éves
gyermekek részére.) Írta: – –.
A képeket készítette: Vadász Miklós
Bp., [1907]. Athenaeum Irodalmi és
Nyomdai Rt. 27+(3) p.
Egyetlen kiadás. Oldalszámozáson
belül Vadász Miklós 4 egészoldalas és
9 szövegközti színes, kônyomatú,
szecessziós illusztrációjával.
Kiadói, elsô kötéstábláján Vadász
Miklós színes rajzával illusztrált
félvászon kötésben, gerincén apró
sérülés. Folio. 330 mm. Jó állapotú
példány. Nagyon ritka!

12 000 Ft

401. RÓNA Zsigmond, dr.
Meteorologiai megfigyelések
kézikönyve
Bp., 1925, Pesti Könyvnyomda
Rt.191 p.+ 1 kihajtható melléklet.
Korabeli, aranyozott gerincû,
félvászon kötésben. 235 mm.
Szép példány.

4 000 Ft

402. SALAMON Béla
Hej, színmûvész!…
Bp., 1939. Szerzô. 1 t. (címkép) 240 p.
Dedikált! „A magyar zsidóság
vezetôjének Dr. Ribáry Géza Elnök
úrnak hittársi szeretettel tisztelô
híve Salamon Béla. 1940. II/25. 
Jó mulatást”
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Kiadói, festett, illusztrált egész -
vászon kötésben. Szép példány.
[Az Országos Magyar Izraelita
Közmûvelôdési Egyesület (OMIKE)
1939 októberében indította
Mûvészakcióját azzal a céllal, hogy
egyrészt a magyar zsidóságot
megtartsa azon a kulturális
színvonalon, ahová addig eljutott,
másrészt azokat a zsidó mûvészeket,
írókat, zenészeket kívánta munkához
és jövedelemhez juttatni, akik a
zsidótörvények következtében
kiszorultak a korábban számukra is
nyitott intézményekbôl.
A Mûvészakció legfôbb irányítója az
OMIKE Kultúrtanácsa volt, melynek
elsô elnöke dr. Ribáry Géza volt.]

4 000 Ft

403. SZABÓ Lôrinc
– – összes versei 1922–1943.
Bp., (1943.) Singer és Wolfner
(Fôvárosi Nyomda RT. 695+(1) p.
Aláírt, datált példány!
A címlapon Homoki József
tulajdonosi névbeírása. (Homoki
József a Kecskeméti Lapok
fôszerkesztôje volt 1956-tól.)
„Ez a könyv a költô hét és most
elôször megjelenô nyolcadik
verseskötetét egyesíti.” A nyolc közül
a négy elsônek a szövege helyenként
eltér a régebbi kiadásoktól.
Kiadói, félvászon kötésben. 228 mm.

4 000 Ft

404. SZABÓ Richárd
Nôk világa
Pest. 1847. Heckenast Gusztáv. 293 p.
Korabeli, aranyozott egészvászon
kötésben, márványozott lap szélekkel.
164 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

405. A SZÉKELY puccs 1877-ben.
Székely légió szervezése az
orosz–török háborúban
Irta: Szádeczky K. [Kardos] Lajos, dr.

Bp., 1920. Erdélyi Magyar–Székely
Szövetség (Terminus ny.). 151+(3) p.
A címlapon a szerzô dedikációjával!
/Az Erdélyi Magyar–Székely Szövetség
könyvtára I./
Fûzve, kiadói papír borítóban.
195 mm. Jó állapotú példány.

5 000 Ft

Z

SZAKÁCSKÖNYV,
CUKRÁSZAT,

GASZTRONÓMIA

406. BUZIÁSSY Károly, dr.
Budapest szeszesitalfogyasztása
Bp., (1934.) Bp. Székesfôv. Háziny.
58+(1) p. /Statisztikai Közlemények
73. kötet 3. szám./
Fûzve, kiadói kartonborítóban.
A címlapon korabeli gyûjteményi
bélyegzôvel. 262 mm. Jó állapotú
példány.

5 000 Ft

407. ÉZSIÁS Rózsa
Süssünk – fôzzünk ízletesen és
gyorsan
Mezôberény. 1940. Bereznai Mihály
könyvnyomdája. 64 p.
Tûzve, kiadói illusztrált papír -
borítóban. 205 mm. Szép példány.
Ritka!

5 000 Ft

408. FÔPINCÉREK Lapja.
A Fôpincérek Országos
Egyesületének hivatalos közlönye.
Gazdasági és társadalmi folyóirat. 
I. évf. 1. sz. – I. évf. 7. sz. 
1928. máj. – 1928. nov.
(Valószínûsíthetôen teljes évfolyam)
Felelôs szerkesztô: Hajdu Antal.
(Bp.), 1928. Fôpincérek Országos
Egyesülete,
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Hollósy János könyvnyomtató.
Ismétlôdô lapszámozással: 8–8 p.,
szövegközti képanyaggal illusztrálva,
számos korabeli hirdetéssel (pezsgôk,
borok, sörök és cégek).
Tûzve, kiadói, papír borítóban.
A folyóirat címlapján különbözô
helyeken a Budapesti Ügyészség
cenzúrabélyegzôjével. A 7. szám
kissé megviseltebb, ettôl eltekintve
jó állapotú példányok.

18 000 Ft

409. HÉRICS-TÓTH Jenô dr.
Gyümölcsök és fôzelékek
konzerválásának kézikönyve.
Az ipar és háztartás részére
Bp., 1926. „Pátria”. 308 p. Szöveg -
közti képekkel gazdagon illusztrálva.
Kiadói, egészvászon kötésben.
228 mm. A kötéstábla kissé foltos,
ettôl eltekintve jó állapotú példány.

4 000 Ft

410. A HIRLAP szakácskönyve.
[Szerkesztette: Túrós Lukács]
Bp., [1947.] Légrády Testvérek.
224 p. Szövegközti képekkel és
hirdetésekkel illusztrálva.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papír borítóban. 200 mm. A címlapon
tulajdonosi névbeírás. Szép példány.

4 000 Ft

411. HUNYADY Erzsébet,
bánffyhunyadi
Tábori szakácskönyv
(Bp.), 1927. Magyar
Cserkészszövetség. K. M. Egyetemi
nyomda. 112 p.
Fûzve, kiadói papír borítóban.
Szép példány.

4 000 Ft

412. JULIS néném szakácskönyve
H.n., é.n. [cca 1950-es évek vége,
1960-as évek eleje.] Szövetkezetek
Országos Szövetsége (Szolnoki
Nyomda]. 143 p.

Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papír borítóban. 200 mm.
Szép példány.

4 000 Ft

413. KAPITÁN Mária
Zöldség és gyümölcs házi
konzerválása
Bp., 1944. Szerzô (Madách-nyomda).
62+(2) p. VI. kiadás.
Fûzve, kiadói papír borítóban.
205 mm. Jó állapotú példány.

2 000 Ft

414. MOUSSONG Géza
Budapest tejellátása
Bp., (1934.) Bp. Székesfôv. Háziny.
74 p. /Statisztikai Közlemények 66.
kötet 3. szám/.
Fûzve, kiadói kartonborítóban.
A címlapon korabeli gyûjteményi
bélyegzôvel. 262 mm. Jó állapotú
példány.
Hozzá tartozik:
Solty Ernô, Dr.: Budapest
tejellátása.
Bp., (1936.) Bp. Székesfôv. Háziny.
160 p. /Statisztikai Közlemények 86.
kötet 1. szám/.
Fûzve, kiadói kartonborítóban.
A címlapon korabeli gyûjteményi
bélyegzôvel. 262 mm. Jó állapotú
példány.

6 000 Ft

415. OTTLIKNÉ Balogh Ilona
Szakácskönyv
Bp., 1928. A „Hangya” házinyomdája.
108+(2) p. Második kiadás.
Fûzve, kiadói papír borítóban.
200 mm. Szép példány.

4 000 Ft

416. PELECH, Ondrej mérnök és
szerzôi munkaközössége
Házi disznóölés
(Bratislava, 1965. Slovenské
vydavatelstvo podopostohárskej
literatúry).

96



Magyar kiadványok sorozaton kívül.
200+(6) p.
A borítólap Július Bartek festô
munkája. Színes és fekete-fehér
fényképekkel illusztrálva.
Fûzve, kiadó, illusztrált papír -
borítóban. 202 mm. Hibátlan
példány.

4 000 Ft

417. POHÁRKÖSZÖNTÔ
Bp., é.n. Tolnai. 64 p.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papír borítóban. 150 mm. Jó állapotú
példány.

2 000 Ft

418. RAGYOGÓ szakácskönyv
Bp., [192?] Tolnai. 352 p.
Kiadói, színes, illusztrált,
keménytáblás kartonkötésben,
a tartalomban aláhúzásokkal.
220 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

419. RÉZI néni [Dolecskó Terézia]
Szegedi szakácskönyv. Ezernél több
ételkészítési utasítással. 
Hatodik javított és a legujabb
ételreczeptekkel bôvített kiadás
Bp., 1897. Eggenberger. XIV,
(2)+484+(2) p.
Kiadói, színes, illusztrált, félvászon
kötésben. Javított gerincû, kissé
kopottas példány, új elôzéklapokkal.
Hiánytalan, stabil példány. 215 mm.

6 000 Ft

420. SÁROSI Bella
Házi cukrászat és befôttek könyve
Hírneves magyar, francia, angol és
német források nyomán. 
Harmadik kiadás.
Bp., é.n. Magy. Keresk. Közl.
166+(3) p.
Kiadói, színes, illusztrált félvászon
kötésben. 190 p. Szép példány.

2 000 Ft

421. SÁROSI Bella
Legjobb szegedi szakácskönyv
Bp., [1912?] Magyar Kereskedelmi
Közlöny. 350 p.
Második, bôvített kiadás.
Pótolt gerincû, félvászon kötésben,
eredeti kötéstáblákkal. 213 mm.
Jó állapotú példány.

5 000 Ft

422. SZOLNOKY Kálmán
Húsipari szakkönyv. Technológia az
iparostanonc-iskolák számára.
A segédvizsgálatok tananyaga.
Bevezetés a mestervizsgák
tanulmányaiba
Gyôr, 1936. (Mercur Nyomda).
151+(1) p.
Elsô kiadás! Szövegközti rajzokkal,
képekkel gazdagon illusztrálva.
Korabeli – az Országgyûlés
könyvtára – díszesen aranyozott
félvászon kötésben, körül erezett
lapszélekel. Könyvtári duplum. Az
eredeti, kiadói papírborító bekötve.
230 mm. Szép példány.

5 000 Ft

423. SZOLNOKY Kálmán
Húsipari szakkönyv. Technológia az
iparostanonc-iskolák számára.
A segédvizsgálatok tananyaga.
Második [bôvített] kiadás
Gyôr, 1942. (Mercur Nyomda). 164 p.
Második [bôvített] kiadás!
Szövegközti rajzokkal, képekkel
gazdagon illusztrálva.
Korabeli – az Országgyûlés
könyvtára – díszesen aranyozott
félvászon kötésben, körül erezett
lapszélekel. Könyvtári duplum. Az
eredeti, kiadói papírborító bekötve.
230 mm. Szép példány.

5 000 Ft
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424. TÁPLÁLKOZZUNK helyesen
(sorozat 4 kötete)
Gyümölcsételek; Együnk
zöldfôzeléket; Tegyünk el télire
zöldfôzeléket; Mit együnk, hogy
egészségesek maradjunk?
Táplálkozzunk helyesen!
Gyümölcsételek
Bp., [é.n.] M. Kir. Közellátásügyi
Miniszter Közellátási Hivatala –
Stádium. 47+(1) p. Számos
szövegközti ábrával illusztrálva.
Tûzve, kiadói, színes, illusztrált
papír borítóban. 223 mm. Jó állapotú
példány.
Hozzá tartozik:
Táplálkozzunk helyesen! 
Együnk zöldfôzeléket! 
Tanácsok – ételleírások
Bp., [é.n.] M. Kir. Közellátásügyi
Miniszter Közellátási Hivatala –
Stádium. 47 p. Számos szövegközti
ábrával illusztrálva.
Tûzve, kiadói, színes, illusztrált
(Gönczi Gebhardt) papír borítóban.
228 mm. Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Táplálkozzunk helyesen! 
Tegyünk el télire zöldfôzeléket!
Különféle eltevési módok
Bp., [é.n.] M. Kir. Közellátásügyi
Miniszter Közellátási Hivatala –
Stádium. 48 p. Számos szövegközti
ábrával illusztrálva.
Tûzve, kiadói, színes, illusztrált
papír borítóban. 223 mm. Jó állapotú
példány.
Hozzá tartozik:
Táplálkozzunk helyesen! 
Mit együnk, hogy egészségesek
maradjunk? Tanácsok – ételleírások
Bp., [é.n.] M. Kir. Közellátásügyi
Miniszter Közellátási Hivatala –
Stádium. 48 p. Számos szövegközti
ábrával illusztrálva.

Tûzve, kiadói, színes, illusztrált
(Gönczi Gebhardt) papír borítóban.
226 mm. Jó állapotú példány.

6 000 Ft

425. Az UJ Idôk receptkönyve
Bp., 1931. Singer és Wolfner. 272 p.
Korabeli, aranyozott félvászon
kötésben. 180 mm. Jó állapotú
példány.

2 000 Ft

426. ZEMPLÉNYINÉ Szabó Antónia
Képes budapesti szakácskönyv
Függelék: A magyar gazdasszony házi
kincstára.
Hetedik, négy színezett képpel,
53 fametszettel és számos kiváló
magyar és franczia étellel bôvített
kiadás.
Bp., 1901. Lampel Róbert. VIII,
544 + 15+(8) p. (Reklámok.)
Lapszámozáson kívül 4 színes t.
Szövegközti fametszetes képekkel
illusztrálva.
Kiadói, színes, illusztrált, gerincén
szépen pótolt egészvászon kötésben.
220 mm.

6 000 Ft

427. A ZSIDÓ háziasszony könyve.
Hasznos tudnivalók. Kóser
szakácskönyv. /4 személyre./ Írta:
Giti néni [Adler Aladárné Rand Giti]
A címlap hiányzik, de könyvészetileg a
kötet beazonosítható.
Kecskemét, [1935], Ábrahám Márton
ny. Téves lapszámozás. A 240. oldal
után 141, 142, 143 oldalakkal folyta -
tódik, és 144. oldallal fejezôdik be.
Kiadói, gerincén pótolt egészvászon
kötésben. A verzón gyerekfirkák,
több levélen ceruzás aláhúzás.
230 mm.

5 000 Ft

Z
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428. SZALAY László
A magyar történelemhez
Pest. 1860. Lauffer és Stolp. 373 p.
Elsô kötet (Unicus). 
Korabeli, aranyozott gerincû,
félvászon kötésben. 216 mm.
Jó állapotú példány.

5 000 Ft

429. SZÁNTÓ Imre
Eger vár védelme 1552-ben
Eger, 1971. (Eger Város Tanácsa,
Közp. Ny.). 267 p, 22 t.
lapszámozáson belül.
Megjelent 1000 példányban!
Dedikált!
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti, illusztrált papír védô -
borítóval. 210 mm. Jó állapotú
példány.

2 000 Ft

430. SZÁSZ Károly
A szabadfalvi pap leánya. Verses
regény
Bp., 1927. Franklin-Társulat.
153+(4) p.
Szász Bélának (a szerzô testvére)
dedikált példány! „Bélának
szeretettel 927, IV 23 Károly”.
A kötet utolsó 5 oldalán Szász Béla
ceruzával írt kritikája testvére
munkájáról, monogramjával
lezárva.
Fûzve, kiadói, fényképpel illusztrált
papír borítóban. 183 mm. Jó állapotú
példány.
[Szász Károly (1865–1950) politikus,
irodalomtörténész, író, a Magyar
Tudományos Akadémia, a Kisfaludy
Társaság és a Petôfi Társaság tagja.
Közoktatásügyi miniszteri tanácsos,
1910-tôl Tisza-párti országgyûlési
képviselô, 1917–1918-ban a
Képviselôház elnöke. Ô hirdette ki a
köztársaságot. Szász Béla
(1868–1938) jogász, közigazgatási

bíró, költô, mûfordító. A Kisfaludy
Társaság tagja, Szász Károly öccse.]

8 000 Ft

431. SZEBERÉNYI Lajos Zsigmond
Parasztok a világháború után
Békéscsaba, 1929. Szerzô. 58 (1) p.
Fûzve, kiadói papír borítóban.
A gerinc felsô sarka kissé sérült.
242 mm. Ritka!

4 000 Ft

Z

SZÉCHENYI ISTVÁN ÉS
KORA

432. [DESSEWFFY József] Desewffy
Jó’sef, gróf
A’ „Hitel” czímü munka’ taglalatja
Kassán, 1831. Werfer Károly.
260+(4) p. Elsô kiadás!
Az elôzô évben megjelent Hitelre
számos válasz született. Ez talán a
legjelentôsebb, amelyre feleletként írta
meg Széchenyi a Világ címû
munkáját.
Korabeli, pótolt gerincû, javított
félvászon kötésben, körül erezett
lapszélekkel. A verzón korabeli
könyvkötôi bélyegzô, a címlapon
korabeli tulajdonosi névbeírás. Az
elsô négy levél sarka – szöveget nem
érintve – enyhén vízfoltos. 215 mm.
Jó állapotú példány.

10 000 Ft

433. EMLÉKBESZÉD Gróf
Széchenyi István születésének 
150-ik évfordulója alkalmából
Elmondta Békéscsabán, 1941.
november 23-án Beliczey Miklós.
Dedikált! 12 p.
Fûzve, kiadói papír borítóban.
Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Széchenyi vallásos lelkülete. 
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Írta: Payr Sándor
Sopron, 1926. Székely és Társa
könyvnyomdája. 74 +(2) p.
Egyetlen kiadás!
Fûzve, kiadói papír borítóban.
228 mm. Szép példány.

4 000 Ft

434. KOSSUTH Lajos
Felelet gróf Széchenyi Istvánnak
Kossuth Lajostól
Pest, 1841. Landerer és Heckenast.
(4)+244 p. Elsô kiadás!
Széchenyi talán legnagyobb vihart
kiváltó mûve az ugyanebben az évben
megjelent Kelet népe volt, amelyben a
szerzôt támadja. Erre válaszolt e
munkájában Kossuth. A kor olyan
neves politikusai közül is számosan
megszólaltak mellette, mint
Wesselényi, Deák és Eötvös József,
sôt még a Széchenyi feltétlen hívének
számító Fáy András is bírálta miatta
mentorát. Kettejük vitája egészen
1848-ig tartott. A verzón korabeli
könyvkötôi bélyegzô.
Korabeli, aranyozott, szakszerûen
javított gerincû, félvászon kötésben,
körül erezett lapszélekkel. 215 mm.
Jó állapotú példány.

10 000 Ft

Z

SZEGED

435. BÁLINT Sándor
A disznótartás
Szeged, Móra Ferenc Múzeum
Évkönyve 1972–73. 111–130 p.
Az utolsó oldalon Dr. Habermann
Gusztáv ex librisével.
239 mm. Jó állapotú példány.

2 000 Ft

436. BÁLINT Sándor
A régi szegedi katonaélet
Bp., 1979. 55–68 p. 
Különlenyomat az Ethnographia
1979. évi elsô számából.
Dedikált! „Dr. Habermann
Gusztávéknak igen szíves
barátsággal. 1979. szept. 16.”
A verzón Dr. Habermann Gusztáv ex
librisével.
239 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

437. BÁLINT Sándor
A régi szegedi pákászok
Szeged, Móra Ferenc Múzeum
Évkönyve 1971. 119–139 p.
Dedikált! „Habermann Gusztávnak
szíves barátsággal”.
Az utolsó oldalon Dr. Habermann
Gusztáv ex librisével.
239 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

438. BÁLINT Sándor
A szegedi paprika
Bp., 1962. Akadémiai Kiadó.
138+(1) p.
28 szövegközti ábrával illusztrálva.
Megjelent 800 példányban!
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti papír védôborítóval. 245 mm.
Kifogástalan állapotú példány.
Ritka!

5 000 Ft

439. BÁLINT Sándor
Szegedi szótár. 1–2. kötet. (Teljes!)
Bp., 1957. Akadémiai Kiadó. 
863 p.; 704 p.
A két kötet egységes, kiadói,
aranyozott egészvászon kötésben.
208 mm. Szép példány.

15 000 Ft

440. BARÓTI Dezsô
Juhász Gyula. Tanulmány
Szeged, 1933. (Szegedi Fiatalok
Mûvészeti Kollégiuma) Prometheus ny.
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80 p. /SZFMK 7./
A fedôlap Buday György munkája.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papír borítóban. Körülvágatlan.
207 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

441. CZÍMER Károly, dr.
A Szeged-Belvárosi Kaszinó
százéves története (1829–1929)
Szeged, 1929. A Kaszinó kiadása
(Bartos Lipót ny.) 296 p. + 1 t.
(Kétoldalas.)
Modern, egészvászon kötésben.
245 mm. Jó állapotú példány.

5 000 Ft

442. KOVÁCS János
Szeged és népe. Szeged
ethnographiája
„Dugonics Társaság” által
pályakoszorúzott mû.
Szeged, 1901. „Dugonics Társaság”.
IV+516 p.+VI t. mûmelléklet (ebbôl
3 térkép, 2 színes „szegedi
polgárôrök”-rôl, és egy a Tisza Lajos-
köruti ártézi kútnak a földtani
szelvénye.).
A korábban több aukción árverésre
bocsátott példányoktól eltérôen a
polgárôrôk litográfiájához nincs
hozzáragadva a hártyapapír, így teljes
szépségükben láthatók a képek!
A verzón Habermann Gusztáv
helytörténész ex librise.
Kiadói, díszesen aranyozott
egészvászon kötésben, körül festett
lapszélekkel. 242 mm.
Szép példány!

10 000 Ft

443. KOVÁCS János
Szegedi emlékek. Helytörténeti és
néprajzi vázlatok
Szeged, 1895. Endrényi Lajos.
Dedikált! „Endrényi Lajos úrnak
szíves tisztelettel: Kovács János”

Korabeli, aranyozott félvászon
kötésben. 222 mm. Jó állapotú
példány.

8 000 Ft

444. KRIKKAY Gusztáv
Szegedi fényképek. [A város
életének leírása]
Szeged, 1889. Várnai L. ny.
474+(6) p.
A szerzô egyetlen megjelent kötete!
Dedikált! „T. Weitzenfeld
Zsigmondné urnônek. A szellemes
nônek, s a magyar irodalom lelkes
pártolójának. A legmélyebb
tisztelettel és nagyrabecsüléssel
ajánlja Krikkay Gusztáv”.
A tartalomból: A honvédtiszti
pavillon. A közkórház. A szülészeti és
nôgyógyászati kóroda. A ker.
csillagbörtön. A zsidó-templom.
A szegedi ügyvédi kamara. A lóvonatú
vasút. A patika. A kávéház. Pósa
Lajos. A közös véderô laktanyája.
A korcsolyatér. A halpiac.
A csolnakázó-egylet. A belvárosi
kaszinó. Dankó Pista. A rakpart.
A tûzoltóság. A gôz, kád és
zuhanyfürdô. A polg. bormérô.
A szegedi cigányok. A szegedi m. kir.
csendôrkerületi parancsnokság. Stb.
Késôbbi (20. sz. elsô fele) félvászon
kötésben. 200 mm. Jó állapotú
példány. Ritka!

10 000 Ft

445. LÁZÁR György, dr.
Visszaemlékezés a nagy árvíz
napjaira
Szeged, 1901. Endrényi Imre
Könyvnyomdája 129+(3) p.
A tiszta jövedelem a szegedi
Fogadalmi Templom felszerelésére
alakult egyesületé. Elsô kiadás!
Korabeli félvászon kötésben, körül
erezett élmetszéssel. A címlapon
tulajdonosi jelzet. 118 mm.
Jó állapotú példány.

4 000 Ft
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446. SZ. SZIGETHY Vilmos
A régi Szegedbôl az újba. Krónikák
emberekrôl, dolgokról
[Szeged, 1932.] Délmagyarország
Hirlap- és Nyomdavállalat RT.
318+(4) p. (Hirdetések.)
Elsô kiadás! A borítót Balogh Margit
festômûvésznô rajzolta.
A tartalomból: A szegedi vendéglátás.
Hajós népekrôl. Kassék. Piros abrosz,
fehér abrosz. A Próféta. A Hági.
Mikszáth. Tömörkény. Régi birák.
A tanyavilág fejedelme. A magyar
viselet. A fôkapitány és a szenvedély.
Stb.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. 204 mm. Felvágatlan,
körülvágatlan, szép példány.

4 000 Ft

447. SZABÓ László
Szeged halála és feltámadása.
1–3 kötet. (Teljes)
Szeged, 1929. Délmagyarország
Hirlap- és Ny. 199 p., 4 t.; 174+1p.
7 t.,10 szövegkép; 183 p., 5 t.,
7 szövegkép.
A három kötet egységes, kiadói,
aranyozott gerincfeliratú,
egészvászon kötésben. Jó állapotú
példány.

4 000 Ft

448. SZABÓ László
Szegény ember gazdag élete. 
1–3. kötet. [Bibliofil példány]
Bp, 1928. Athenaeum. 
240 p.; 277+(1) p.; 226+ (1) p
fényképekkel illusztrálva.
Gazdag helytörténeti munka Szeged,
Vásárhely vidékérôl.
A három kötet egységes, korabeli,
díszesen aranyozott gerincû,
bibliofil, félbôr kötésben, az eredeti
borítók bekötve. 177 mm. Nagyon
szép példány.

8 000 Ft

449. SZEGED szab. kir. város és
környéke címtára és lakjegyzéke.
Hivatalos adatok alapján összeáll.
Horváth Gyôzô és Zsadányi Oszkár
Bp., (1942. Merkantil ny.) 335 p.
Kiadói, gerincén pótolt, javított
félvászon kötésben.

4 000 Ft

450. UTASÍTÁS tanyai kapitányok
és esküdtek teendôire nézve
Szeged, 1889. Endrényi Testvérek ny.
8 p. Helyenként ceruzás
aláhúzásokkal.
Fûzve, kiadói papír borítóban. 
Pálfy Ferencz polgármester
ellenjegyzésével. 230 mm. 
Ritka kordokumentum!
[A 19. század második felében
eldôlt, hogy Szeged város, mint
tulajdonos, a tulajdonát képezô
külterületet haszonbérbe adással
tudja a leggazdaságosabban
hasznosítani. Ez a rendszer a város
gazdasági kényszerhelyzetébôl
alakult ki, jóllehet már az 1840-es
években felvetôdött a gondolat a
szegedi tanácsban. A Szeged
tulajdonát képezô alsó- és
felsôvárosi pusztát osztatlan
közlegelôként birtokolta a város
lakossága. 1852-ben a
neoabszolutizmus kormányzata
kölcsön felvételére kényszerítette a
várost. Ekkor döntött úgy a város
vezetése, hogy 10 ezer hold
közlegelôt 10 éves idôtartamra
bérbead. Ezzel egyidôben a határ
benépesedése szükségessé tette
bizonyos igazgatási teendôknek a
helyszínen való elintézését.
A szegedi magisztrátus
kapitányságokat szervezett a
pusztákon: kezdetben
8 kapitányságra osztották „Alsó
külváros” területét. Az árvízveszély
miatt 1856-ban választmányt állított
össze a város vezetése, ennek tagjai
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voltak a kapitányok is. A városi
bérföldeken is tanyák épültek, ezért
Szeged város újjászervezte a tanyai
kapitányságokat; szervezeti
szabályrendeletében határozta meg
területi illetékességüket és
feladataikat.]

5 000 Ft

451. VARGA Ferenc
Szeged város története. I. kötet.
(Unicus.) A legrégibb idôtôl, a török
foglalásig. (Pályanyertes mû.)
[Okmánytárral]
Szeged, 1877. Szerzô. (Burger
Zsigmond özvegye ny.).
1 t. (városi pecsétek), IV, 314+(3) p.
Egyetlen kiadás! Unicus! 
(Több kötete nem jelent meg.).
A tartalomból: A város hajdani
fekvése és területi nagysága. Birtokai.
Népessége. A vadászat. Halászat.
Szôlômûvelés. Vásárok. Hajókázás.
Szekérfuvarozás. Stb.
Korabeli, díszesen aranyozott,
préselt, egészvászon kötésben, körül
aranyozott élmetszéssel. 217 mm.
A gerincen a feliratozás aranyozása
kissé megkopott, ettôl eltekintve,
dekoratív, jó állapotú példány.

8 000 Ft

Z

452. SZEKÉR Joakim (Alajos)
Aloysius
Magyarok eredete, a régi, és
mostani magyaroknak nevezetesebb
tselekedeteivel együtt. Elsô könyv
Pest, 1808. Hartleben Konrád Adolf.
1 rézm. címkép (kivágva és a verzóra
ragasztva.), (6)+XIV+15–328 +(22) p.
A mû két könyvben teljes.
Korabeli, keménytáblás
papírkötésben, gerincén aranyozott
címkevignettával és könyvtári
jelzettel. A címlapon könyvtári

bejegyzések. 210 mm. Kötéstáblája
közepes, a könyvtest jó állapotban.

8 000 Ft

453. SZERB Antal
Utas és holdvilág
(Bp. 1937.) Révai. 295+(2) p
Elsô kiadás! Burkolórajz: Fenyves
Sándor tanár terve.
Kiadói, egészvászon kötésben,
eredeti illusztrált papírborítóval.
204 mm. Szép példány!

6 000 Ft

Z

SZÔLÉSZET,
BORÁSZAT

454. BAROSS Károly
Magyarország szôlôtermelésének
multja és jelene. A „Borászati
Lapok” milleniumi száma
Legjelesebb szakiróink
közremûködésével szerkesztette – –.
Bp, 1896. Pátria.
(2)+183+(25) p.+2 t. 
A végénél hirdetések.
Korabeli, gerincén szépen javított,
félvászon kötésben. Folio.

12 000 Ft

455. CÍMKEGYÛJTEMÉNY
Eger-Mátravidéki Borgazdasági
Kombinát, Eger.
25 db borosüvegcímke az 1960-as
évekbôl.
Kiadói papírborítékba helyezve.
Jó állapotú példány.

4 000 Ft

456. NÉMETH Márton
Ampelográfiai album. Alany-, direkt
termô és csemegeszôlô-fajták
Bp., 1975. Mezôgazdasági Kiadó.
358+(2) p.
A szôlôfajták leírása és értékelése
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terén egyedülálló munkát végzett
hazánkban a szerzô. Egészoldalas
színes táblákkal gazdagon illusztrált
kötet.
Kiadói, egészvászon kötésben,
eredeti, színes, illusztrált papír -
borítóval. 292 mm. Jó állapotú
példány. Ritka!

6 000 Ft

457. PETTENKOFFER Sándor
A jó pinczegazda
Bp., (1909.) „Pátria” ny. 93+(1) p.
Szövegközti ábrákkal.
Kopottas, korabeli egészvászon
kötésben. 220 mm.

4 000 Ft

458. SAARY Ákos
A szôlôtôke helyes metszése és
annak okszerû nyári kezelése.
A szôlôsgazdák és a
szôlômûveléssel foglalkozók részére
Kaposvár, 1906. Hagelman Károly.
93+(7) p. + 4 t. (kihajtható).
Elsô kiadás!
Kiadói, egészvászon kötésben.
205 mm. Jó állapotú példány.

6 000 Ft

459. SZÔLÉSZETI-BORÁSZATI
zsebkönyv 1942.
Szerkesztette Pálinkás Gyula.
Bp., 1942. Borászati Lapok. 152 p.
Fûzve, kiadói, a szerzô által
illusztrált papír borítóban.
Jó állapotú példány.

4 000 Ft

Z

460. TANOS Ferenc
Belhajózástan. A hajó
irányításának, vezetésének és
vezénylésének elmélete
A Dunán és mellékvizein uralkodó
szabályok és szokások alapján írta – –
hajóskapitány.

Bp., 1941. Szerzô. 432 p. (367.
laptól: Szakkifejezések gyûjteménye.)
Szövegközti rajzokkal illusztrálva.
Korabeli – az Országgyûlés
könyvtára – díszesen aranyozott
félvászon kötésében, körül erezett
lapszélekel. Könyvtári duplum. Az
eredeti, kiadói papírborító bekötve.
240 mm. Szép példány.

5 000 Ft

Z

TÉRKÉP

461. LÓCZY Lajos, dr.
A Magyar birodalom és a
szomszédos országok határos
területeinek földtani térképe
Mérték: 1 : 900 000.
Az összes magyar geológusok és
geológiai szaktanárok, valamint
számos osztrák geológus szakférfi
eredeti felvételei alapján szerkesztette
idôsb – – 1890–1910. 
Gr. Teleki Pál Dr. m. kir
miniszterelnök megbízásából sajtó alá
rendezte és újabb adatokkal
kiegészítette Papp Károly Dr.
Bp., 1922. M. Földrajzi Társaság.
1 színes térképlap, hajtogatva,
felkasírozva, késôbbi üvegezett
keretben. Mérete: 113,5×75 cm.
A szöveg sarkánál kis kopás, ettôl
eltekintve jó állapotú példány.

12 000 Ft

462. PEUTINGER, [Conrad]
Peutingeriana tabula itineraria ex
Bibliotheca Caesarea
Vindobonensi… [A római birodalom
útvonaltérképe, mely a naponta
megtehetô távolságokat is jelöli.]
Térképtörténeti kuriózum
[Budae], 1825. Typ. Reg. Univ.
9 térkép (Kézzel színezett rézmetszet.)
Folio.
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(Egy IV. századi, képes úttérkép tekercs
XIII. század elején pergamenre másolt
példányának 1824–25-ben újra -
metszett, 1825-ben Budán nyomtatott,
kézzel színezett 9 lapja.)
Az úttérképtekercsen a Rómából
kiinduló utak nemcsak egész Európát
hálózzák be, hanem Ázsiát, Afrika
egyes területeit is. Képes útikönyvnek is
nevezik, hiszen 555 kis kép [‘vignette’,
piktogram] található a térképen,
429 település kapott (kéttornyú,
háromtornyú ház ábrával) külön
jelölést; kis képekkel adták meg a
kiemelt városok legfontosabb jellemzôit
(pl. szálláshely, fürdôhely, raktár,
katonai bázis, kikötô, világítótorony,
szentély, kultuszhely…). A birodalom
központjait (Roma, Antiochia,
Konstantinápoly) szimbolikus
figurákkal emelték ki. Nincs minden
város neve feltüntetve, de ahol a vonal
megtörik, az települést jelent, a köztük
lévô távolságot római mérföldben
(~1482 m) vagy ezer kettôs lépésben
adták meg.
Az eredeti „Tabula Itineraria”-t
Castorius készítette el a 360-as, esetleg
a 380-as években, 12 szelvényen.
Ennek egyetlen másolata maradt meg,
amely 1212-ben készült. Ezek a
Peutinger-táblák. E híres útvonal
térkép, amely csak a XVI. században
vált ismeretessé Conrad Peutinger és
Conrad Celtes német humanistákon át.
Két lapon szerepel a metszô neve:
Lehnhardt Sámuel és Karacs Ferenc.
Az egységesen szép metszés
valószínûsíti, hogy a többi térkép is az
ô munkájuk. Külön érdekesség, hogy a
szakirodalom sehol sem jegyzi e
lapokat fenti mesterek mûveként. Az
atlasz az 1753-ban megjelent bécsi
kiadás után készült Franz Christoph
von Scheyb gondozásában. Az akkor
még tekercs formában ôrzött eredetirôl
készített, rézmetszetû másolat.
(A pergamen kéziratra fektetett, olajjal

áttetszôvé tett papírra rajzolták rá/át a
térképet!). Scheyb 12 szelvényre
osztotta a tekercset, így 12 réz -
metszeten, külön lapokon bontakozik a
térkép. A körülvágatlan papírlapok
mérete : 60×44,3 cm. A lemezméret 
~58,5×34,3 cm. Az egyes metszeteken
vékony fekete vonallal jelölve van a
szelvények egymáshoz illesztésének
pontos helye, így a nyomatok ‘hasznos’
hossza 56 cm. Megjegyzendô, hogy az
ezen a határvonalon túlnyúló, vékony
sáv is ki van színezve; s az is, hogy a
12 szelvény így 672 [+ ~ 4 cm margó]
cm-es tekercset eredményez/ne, ha
összeillesztenék a lapokat.
A metszetsorozat Katancsich Mátyás
Péter (1750–1825) ferences szerzetes,
egyetemi tanár, régész, könyvtárnok az
úttérképtáblát feldolgozó, kétkötetes
mûvéhez (Orbis antiquus ex Tabula
itineraria, quae Theodosii imp. et
Peutingeri audit. Buda, 1824–1825.)
tartozó atlaszkötethez készült. Nem ez
az elsô, újrametszett másolat a
kéziratos ‘Tabuláról’, de -mint színes
másolat- úttörô vállalkozás volt.
A hiányzó lapok ellenére a nyomat
különleges értékkel bír. A IV. és V.
szelvényen látható az egykori. Pannonia
provincia (Alsó- és Felsô-Pannonia) és
az azt átszelô úthálózat. Az V. szelvény
a térkép legtöbbet-idézett és ezért
legismertebb szegmense, mert ezen
szerepel a birodalom központja, Roma
[trónon ülô császár-figurával, valamint
Ostia kikötôjével]; ennek következtében
az egykori pannoniai települések nevei
(így: Aquinco/Óbuda,
Scarabantio/Sopron, Arrabone/Gyôr,
Siscia/Sziszek) a PANNONIA
feliratokkal együtt kiemelt helyen,
Romához közel olvashatók a térképen.
Ezzel a kiadással vált széles közben
ismertté a Codex Vindobonensis
324 vagy közismertebb nevén (egykori
tulajdonosa után) a Tabula
Peutingeriana. A mûfajában egyetlen



fennmaradt, késôókori dokumentumot
az UNESCO 2007-ben felvette A világ
emlékezete listájára.
A mû 12 metszetlapból áll, az
árverésre bocsátott példány nem
teljes, az I., II., III., szelvény
hiányzik. A IV. és V. szelvényen
olvasható a metszet készítôinek
neve, az elsô négyet Lehnhardt
Sámuel (1790–1840?), a továbbiakat
a kor legkiválóbb hazai
térképkészítôje, Karacs Ferenc
(1770–1838) metszette rézbe.
A színezés Katancsich jelölése
szerint történt. A XII. szelvény
margója néhol sérült, de a
szakadások nem érintik a metszet -
lenyomatot; a VII-XII. szelvény
nyomatát tartalmazó lapok papírján
változó mennyiségû, méretû és
erôsségû foxing foltok láthatók.
Hozzá tartozik:
3 db, méreteiben azonos másolat a
hiányzó három szelvényrôl.
Igényes amatôr kartonmappában.
[Ezúton köszönjük meg a Somogyi
Könyvtár egykori és jelenlegi
munkatársainak a metszetsorozat
leírásában és a másolatok
elkészítésében nyújtott segítségét.]

280 000 Ft

463. SZÉKELYFÖLD
Bp., 1941. M. Kir. Honvéd
Térképészeti Intézet.
1:1.200.000. 1000×840 mm.
Eredeti, kiadói papírszalaggal
átkötve. Kifogástalan állapotú
példány.

5 000 Ft

Z

464. TESTGYAKORLAT a
Paedagogiumban [Fényképalbum]
H.n, 1899. Paedagogium.10 sztl. lev.
Nagyméretû fényképek kartonlapra

dolgozva. A fényképek mérete:
225×290 mm.
[A képeken látható személyek a
Paedagogiumban tanító Oheroly
János által vezetett tornaszakcsoport
tagjai. Oheroly János amellett, hogy a
Paedagogiumban tanított, a Magyar
Athleticai Club (MAC) elsô mûvezetôje
is volt. Késôbb a MAC alelnöke is
lett.]
1. kép: Tornalovon végzett gyakorlat;
2. kép: Botgyakorlat támadóállásban;
3. kép: Botos labdajáték, valószínûleg
a Méta játék ábrázolása;
4. kép: Buzogánygyakorlat. (Ezen a
képen jobb oldalon látható a tanár,
aki Oheroly János, a kor egyik vezetô
tornatanára és a civil közélet egyik
jeles személyisége.)
5. kép: Botgyakorlat;
6. kép: Botgyakorlat;
7. kép: Lovas játék;
8. kép: Önvédelmi formagyakorlat;
9. kép: Önvédelmi gyakorlat – Felülrôl
érkezô ütés elleni szabályos hárító
mozdulat látható a képen.
10. kép: Fegyelmezett zárt alakzatban
a hallgatók.
Kiadói, festett, aranyozott, préselt,
haránt alakú egészvászon kötésben.
Folio. 330×440 mm. Dekoratív, szép
példány.
[A képeken látható személyek a
Paedagogiumban tanító Oheroly
János által vezetett torna -
szakcsoport tagjai. Oheroly János
amellett, hogy a Paedagogiumban
tanított, a Magyar Athleticai Club
(MAC) elsô mûvezetôje is volt.
Késôbb a MAC alelnöke is lett.
Oheroly János korábban a Rudolf
fôherceg védnökségével mûködött
ifjúsági véderô parancsnoka is volt.
A minisztériumot emlékiratokkal
próbálta a fejlesztések, újítások felé
terelni illetve az országban tanító
tanítók pedagógiai módszereinek
megújítására is törekedett. Ide
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számítanak az általa írt szakmai
könyvek (pl.: A tornázás elméleti és
egészségtani alapelvei. Bpest, 1878.;
A tornajátékok zsebkönyve. Bpest,
1896.)]

10 000 Ft

465. THOROCZKAY Viktor, báró
A magyar állam és nemzetiségei.
Politikai tanulmány
Bp. 1896. Pesti Könyvnyomda Rt.
148+(1) p.
Modern, aranyozott gerincfeliratú,
korhû félvászon kötésben. A könyv
címlapján, hátoldalán és néhány
levélen törölt gyûjteményi bélyegzés.
224 mm. Ritka!

12 000 Ft

Z

TILTOTT KÖNYVEK

466. 6 haditudósító a vörös
fronton. Lovik Károly, Jagits
József, dr. Kapy Rezsô, Hunt Béla,
Dr. Gábor Áron, Koroda Miklós
Bp., é.n. Stádium. 186 p. Szövegközti
fényképekkel gazdagon illusztrálva.
A mû szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott Tiltott Könyvek Listáján!
Kiadói félvászon kötésben. 215 mm.
Jó állapotú példány. Ritka!

9 000 Ft

467. ALLARD, Paul
Hazugságháború. A francia
összeomlás okai, egy francia
ujságíró szemüvegén át
Franciából fordította: Dr. Balogh
Barna.
Bp., (1942.) Stádium. 190 p.
Fûzve, kiadói papírkötésben, színes,
illusztrált papír borítóban.

4 000 Ft

468. BÁCSKAY B. Béla
Rend vagy káosz. (Kulturpathológia)
(Bp.), [é.n.] Magyar Könyvszolgálat
(Szittya nyomda). 350 p.
A mû szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott Tiltott Könyvek Listáján!
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. 190 mm. Jó állapotú
példány. Ritka!

4 000 Ft

469. BALÁS-PIRY László, dr.
Hitler mûvészei
Bp., (1941.) Stádium.
141+(2) p.+56 t. Az 56 táblán
összesen 142 fényképpel illusztrálva.
A mû szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott Tiltott Könyvek Listáján!
Kiadói, kissé kopott aranyozású
félvászon kötésben. Az elôzéklapon
tulajdonosi névbeírás. Folio.
345 mm. Jó állapotú példány.

10 000 Ft

470. BOKOR Pál dr.
Szegedországtól Magyarországig.
Visszaemlékezés a szegedi
ellenforradalmi napokra
Bp., 1939. Stádium. 141 p.
Fûzve, kiadói papír borítóban.
231 mm. Gerincén javított, ettôl
eltekintve jó állapotú példány.
Nagyon ritka!

8 000 Ft

471. FLEISSIG József
Szibériai napló. Fogságom és
szökésem
Bp., 1920. Benkô Gyula („Globus”
ny.). 184 p.
A borítólap Kende Jolán munkája.
A mû szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott Tiltott Könyvek Listáján!
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. A könyvtest jó állapotú,
a borító kissé viseltes.196 mm. Ritka!
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[„Fleissig József (1897–1944) követte
édesapját a bankár pályán. Karrierje
megkezdése elôtt azonban kitört az
elsô világháború, szinte az
iskolapadból került a frontra tizedesi
rangban. 19 évesen esett orosz
hadifogságba. Élményeirôl írt
könyvének l. 7. fejezete megjelent a
Pester Lloyd 1919. november 26-i
számában is. A könyvrôl kritikát
közölt a Nyugat 1920. 9–10.
számában Halász Gyula: Ha a szerzô
maga mondaná, nem hinnôk el, hogy
ez az elsô írása, amely
nyomdafestéket lát… Háborús
irodalmunk kevés figyelemreméltóbb
könyvet termett az ô Szibériai
naplójánál. Fleissig József a
300 000 hadifogoly egyike volt, akik a
Bruszilov-féle áttöréskor 1916.
júniusában estek fogságba.
A Habarovszk melletti Krasznaja-
rjecskai tiszti fogolytáborban
raboskodott 20 hónapig. A könyvet
1945-ben feketelistára tették, mivel a
szerzô nem rejtette véka alá
gyûlöletét a bolsevizmus iránt.”
(Kemenczei Ágota: Adalékok a két
világháború közötti mûgyûjtés
történetéhez. In: Folia Historica 24.)]
(Múzeum, 2018. Tavaszi árverés/258.)

6 000 Ft

472. GÁBOR Áron
Magyar haditudósító túl a Sztalin-
vonalon
[Bp., 1941.] Stádium. 324 p., 8 t. (a
3. tábla igényes másolattal pótolva).
A mû szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott Tiltott Könyvek Listáján!
Kiadói félvászon kötésben. A kiadói
rajzos papírborító elôlapja a kötetbe
helyezve. A címlapon tulajdonosi
bélyegzô. 199 mm. Jó állapotú
példány.

5 000 Ft

473. HAUSCHNING, Hermann
Hitler bizalmasa voltam
Fordította: Laczkó Géza.
(Bp.), (1945). Körmendy Könyvkiadó.
372 p. 
Kiadói egészvászon kötésben.
178 mm.

2 000 Ft

474. HOLLÓ József
Moszkva 1936. A szovjetbirodalom
fôvárosának mai élete
Bp, 1936. Bethlen Gábor Irodalmi és
Nyomdai Részvénytársaság. 124 p.
A mû szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott Tiltott Könyvek Listáján!
Fûzve, kiadói papírkötésben,
eredeti, fényképpel illusztrált papír
védôborítóval. 164 mm.
Szép példány.

6 000 Ft

475. IRSAY József
A Strypától Budapestig Szibérián
át. Kalandok és élmények
Szombathely, 1938. Martineum
Könyvnyomda RT. 151 p. Dedikált!
A mû szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott Tiltott Könyvek Listáján!
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papír borítóban. 230 mm. Jó állapotú
példány.

8 000 Ft

476. JAKABFFY Elemér
A románok hazánkban és a Román
Királyságban. Kultur- és
szociálpolitikai tanulmány.
[Kolligátum]
Bp., 1918. Singer és Wolfner. 52 p.
Hozzákötve:
Altorjay Sándor: Magyar
szupremácia és demokratikus
fejlôdés. Jogtörténeti tanulmány
Bp., 1917. Politzer Zsigmond és Fia.
30 p.
Hozzákötve:

108



Radisics Elemér: A magyar
középosztály jövôjérôl. Tekintettel a
zsidóság térfoglalására
Bp., 1917. Pfeifer Ferdinánd. 31 p.
A három kötet egybekötve korabeli,
aranyozott gerincû félvászon
kötésben.
A könyvben Viczián János ex
librise, autográf jegyzetei,
rovásírásos aláírása! 230 mm.
Jó állapotú példány. Nagyon ritka!

18 000 Ft

477. KERECSENY János
A vörös 140 millió... A bécsi nagy
kaland. Vér, terror, ellenforradalom.
A kommunizmus története
[Bp., 1941.] (Stádium).61+(2) p.
/Nemzeti Könyvtár 57./
A borítólap Gádor Emil munkája.
A mû szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott Tiltott Könyvek Listáján!
Tûzve, kiadói, színes, illusztrált
papír borítóban. 210 mm.
Szép példány.

4 000 Ft

478. KRAFFT, Karl E.
Nostradamus Európa jövendôjét látja
(Bp., é.n.) Stádium. 100 p, 8 t.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. 195 mm. Jó állapotú
példány.

4 000 Ft

479. LÜTZOW Frigyes
ellentengernagy
Háború a tengeren.
Tengeralattjáróval és aknákkal az
angol éhségblokád ellen
Írta: – –. Fordította: Déry Ernô.
Bp. 1940, Szenkó Kiadás. 77(1) p.
A mû szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott Tiltott Könyvek Listáján!

Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papír borítóban. 225 mm. Jó állapotú
példány.

8 000 Ft

480. MESZLÉNYI Antal
Apostolok vére magyar földön a
proletárdiktatúra idején
Bp., 1942. Szent István Társulat. 31 p.
A diktatúra 19 papi áldozata.
A füzet elkerülte a Tiltott könyvek
összeállítóinak figyelmét.
Fûzve, fényképpel illusztrált kiadói
papír borítóban. 175 mm. Jó állapotú
példány.

4 000 Ft

481. MIHÁLYFI Ákos, dr.
Lélekmentés a nagy világégés után
Bp., 1920. [helyesen 1919.] Szent
István Társulat. 133+(3) p. 
[Az oldalszám is utalhat a „dicsôséges
133 nap”-ra.]
A könyv 1919-ben, az elsô
világháború és az azt követô véres
kommunista diktatúra pusztításai
után íródott, és összefoglalja a
felemelkedés útját.
A mû szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott Tiltott Könyvek Listáján!
Korabeli, igényes, aranyozott
gerincû, félvászon kötésben.
A címlapon tulajdonosi névbeírás.
195 mm. Jó állapotú példány. 
A mû – tudomásunk szerint –
magyarországi könyvaukción eddig
még nem indult. Nagyon ritka!

6 000 Ft

482. MORVAY Gyula
Falu a havasok alatt
Bp., [1941.] Athenaeum. 328 p.
A mû szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott Tiltott Könyvek Listáján!
Kiadói, aranyozott félvászon
kötésben, eredeti, színes, illusztrált
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papír védôborítóval. 208 mm.
Jó állapotú példány. Ritka!

4 000 Ft

483. NYIRY Gyula
Az októberi forradalom
demokráciája (1918–19)
Bp. 1926. Hornyánszky. 116 p.
Fûzve, kiadói papír borítóban.
229 mm. Jó állapotú példány.

5 000 Ft

484. PAP László
Mussolini élete
(Bp.), [1941.] Szemes kiadás
(Hungária Nyomda Rt.). 96 p.
Egyetlen kiadás! Az elsô levél
verzóján Mussolini rajzos portréjával.
A mû szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott Tiltott Könyvek Listáján!
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papír borítóban. 154 mm. Jó állapotú
példány.

7 000 Ft

485. PICHT, Werner
Az illuziók vége. A nyugati hadjárat
(Bp., 1941.) Stádium. 197 p.+ 8 t.
(kétoldalas fényképek). 
A mû szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott Tiltott Könyvek Listáján!
Fûzve, kiadói papír borítóban, az
eredeti, illusztrált papír védôborító
hiányzik. 168 mm. Ritka!

5 000 Ft

486. POPPER József
A mai Szovjetoroszország. Egy
tanulmányút élményei. 
Pásztor Árpád elôszavával
(Bp.) [1926], Világirodalom.
325 (1) p. + 8 t.
/Utazások és felfedezések./
A mû szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott Tiltott Könyvek Listáján!

Kiadói, gerincén szépen javított
aranyozott egészvászon kötésben.
186 mm. Jó állapotú példány.

5 000 Ft

487. PRESZLY Lóránd
Az élet útján
Szeged, 1932. Szeged Városi Nyomda
és Könyvkiadó R.-T. 186 p.
A mû szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott, Tiltott Könyvek Listáján!
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. 205 mm. Jó állapotú
példány. Ritka!

5 000 Ft

488. ROMMEL Afrika hôse…
Rommel vezértábornagy és az
északafrikai hadmûveletek
Hiteles adatok alapján összeállitották
saját tisztjei. 
Marjay Frigyes elôszavával.
Bp., 1942. Stádium. 77 p. 23 t.
A mû szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott Tiltott Könyvek Listáján!
Kiadói, fényképpel illusztrált papír -
borítóban. 240 mm.

12 000 Ft

489. SAÁD Ferenc
A nagyváradi hadapródok
(Bp.) Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda, é.n. Jaski István rajzaival.
169 p. (1) p.
A mû szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott Tiltott Könyvek Listáján!
Illusztrált kiadói félvászon kötésben,
eredeti, szakadozott, illusztrált,
védôborítóval. 200 mm. Ritka!

6 000 Ft

490. SCHENKE, Wolff
A sárgák háborúja
Fordította: Székely Tibor.
(Bp., 1942.) Révai. 319 p.
A szerzô a kínai-japán háború
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kitörésekor tudósítóként Kínában
tartózkodott. A könyvben a fronton
szerzett emlékeit írja meg.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti,
illusztrált papír védôborítóval.
190 mm. Jó állapotú példány

5 000 Ft

491. SOMOGYVÁRY Gyula, vitéz
Kalendárium. Versek
Bp., 1943. Singer-Wolfner. Fényes
nyomda. 210+(2)p.
A tartalomból: Március 15.; Hôsök
napja.; Október 6.; December 6.
(Miklós napra); Honvédzászlók.;
A százéves Nemzeti Színház.; Üzenet
az amerikai magyarokhoz.
Kiadói, egészvászon kötésben,
eredeti, színes illusztrált
papírborítóval. Szép példány.

5 000 Ft

492. SZABÓ Imre, nyirádi
Tábori repülôtér. Regény
(Bp., 1944. Gonda könykiadó)
254 (1) p. /Hárfa könyvek/.
A mû szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott Tiltott Könyvek Listáján!
A címlapon ajándékozási bejegyzés.
Kiadói, kötéstábláján aranyozott
címfeliratú félvászon kötésben.
200 mm. Jó állapotú példány. Ritka!

4 000 Ft

493. SZILÁRD János
A Rongyosgárda apródjai. Kisregény
[Bp., 1940.] Athenaeum (ny.).
70+(2) p.
/A Szebb Jövô Könyvtára 2./
Egyetlen kiadás!
A mû szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott Tiltott Könyvek Listáján!
Fûzve, kiadói, illusztrált, enyhén
sérült papír borítóban. 178 mm.
A fentiektôl eltekintve jó állapotú
példány.

4 000 Ft

494. TOMKA [Ágoston]
A viszokai hôs fiúk
Ifjúsági regény.
Bp., (1938.) Szent István Társulat.
397 p. Györgyfy György szövegközti
rajzaival illusztrálva.
A regény 1919-ben, a Tanács -
köztársaság idején játszódik és egy
kommunista ellenes ifjúsági
szervezôdés történetét meséli el.
A mû szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott Tiltott Könyvek Listáján!
Kiadói, színes, illusztrált félvászon
kötésben. 240 mm. Szép példány.
[Tomka Ágoston (1892–1976) író,
Kiss Ernô honvédtábornok, aradi
vértanú unokája.]

4 000 Ft

495. WERESSNÉ Elekes Viola
A kaftán
Bp., é.n. Erdélyi Értékek
Könyvkiadóvállalata (Arany János
nyomda). 320 p. Elsô kiadás!
A mû szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott Tiltott Könyvek Listáján!
Kiadói, gerincén szépen restaurált,
színes, illusztrált félvászon
kötésben. 203 mm. Jó állapotú
példány. Ritka antiszemita regény!

7 000 Ft

Z

496. TOMPA Mihály
A félkezû koldus vagy Átkozott a
kéz, melyet a szülôkre emelünk
Bp., (1895.) Méhner. 8 p.
Hozzá tartozik:
A pozsonyi harczjáték, vagy
A magyar tréfából sem adja meg
magát a németeknek.
Bp., (1898.) Méhner. 8 l.
/Históriák, nóták. 182. sz. 196. sz./
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A két kötet egységes, kiadói,
illusztrált papír borítóban. 170 mm.
Szép példány.

4 000 Ft

497. TORMAY Cecile
Az ôsi küldött 1–3. kötet. (Teljes)
1. A csallóközi hattyú. 
2. A tulsó parton. 
3. A fehér barát.
Bp. (1938). Singer és Wolfner. 199 p.,
287 p., 380 p.
Az elsô és a harmadik kötet elsô
kiadás, a második kötet második
kiadás.
Kiadói, keménytábás papírkötésben,
eredeti, színes, illusztrált
védôborítóval, kiadói kartontokban.
208 mm. Szép példány.

5 000 Ft

498. TÓTH Béla
Magyar ritkaságok
Curiosa Hungarica. 
Gyûjt. és magy. – –.
2. jav. bôv. kiad.
Bp. 1907. Athenaeum. IX, 375 p.
Egész oldalas és szövegközti képekkel
illusztrálva.
Kiadói egészvászon kötésben, körül
pirosra festett lapszélekkel. 190 mm.
Szép példány.

4 000 Ft

499. [TRANOSCIUS] Szlovák nyelvû
csatos imakönyv – Rucni
kancionálik
Pest, 1868. Bucsánsky Alajos.
Több szlovák nyelvû egyházi
énekeskönyv egybekötve.
Díszes, rézveretes, rézkapcsos,
rézcsatos kötésben. 165 mm.
Szép példány.

6 000 Ft

Z

TRIANON, REVÍZIÓ

500. ERDÉLYÜNK és
honvédségünk. Történelmi
eseménysorozat képekkel
Bp, 1941. [Stádium.] 224 p.+40 t.
(I–LXXX számozott) + 9 t. (színes)
+1 térkép.
Kiadói, festett egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány.

8 000 Ft

501. FELVIDÉKÜNK –
honvédségünk.
(Trianontól–Kassáig.) Történelmi
eseménysorozat képekkel
(Elôszó: Rátz Jenô; ajánlás: Jaross
Andor; zárószavak: Rózsás József.)
Bp., 1939, Vitézi Rend Zrínyi
Csoportja. (Stádium ny.) 1 t. (Horthy
M. színes portréja), 236 p., 88 t.
(44 levélen, 200 képpel). Szövegközti
rajzokkal, térképekkel,
megyetérképekkel.
Kiadói, festett egészvászon
kötésben, eredeti, Pataky Ferenc
által tervezett, szignált, színes,
javított védôborítóval. 300 mm.
Jó állapotú példány.

8 000 Ft

502. GRAMANTIK Margit
Kigyúló csillagok. Elbeszélések a
trianoni magyar ifjúságról
Szerkesztette:– –. (Koltay Jenô,
Maróthy Jenô, Gyallay Domokos,
Niamessny Mihályné írásaival).
(Bp., é.n. „Jövô” nyomdaszövetkezet).
135 p.
A mû szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott Tiltott Könyvek Listáján!
Fûzve,kiadói, illusztrált (Mester)
papír borítóban. Szép példány.

4 000 Ft
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503. HÍDFÔ (1920–1960). 
Trianoni Almanach. Szerkesztette:
Marschalkó Lajos
München, 1960. Hídfô – Mikes
Kelemen Kör (Ledermüller Olivér
nyomdavállalata, München). 290+(1) p.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papír borítóban. 202 mm. Jó állapotú
példány.

6 000 Ft

504. KEMÉNY Gábor
Ez a föld Magyarország! Bartha
Miklós nemzetiségi cikkei
Kecskemét, 1941. Elsô Kecskeméti
Hírlapkiadó és Nyomda
Részvénytársaság. 39+(1) p.
/A Pécsi M. Kir. Erzsébet-
Tudományegyetem Kisebbségi
Intézetének kiadványai XIII./.
Tûzve, kiadói papír borítóban.
230 mm. Szép példány. Ritka!

4 000 Ft

505. A MAGYAR Nemzeti Szövetség
Pécs-baranyai Körének békerevíziós
évkönyve
Pécs. 1929. Magyar Nemzeti
Szövetség. 144 p. 
Viczián János ex librisével.
Fûzve, gerincén kissé sérült, kiadói,
illusztrált papír borítóban. 215 mm.
[Viczián János (1940–2013)
bibliográfus, könyvtáros,
lexikográfus.]

7 000 Ft

506. MESTERHÁZY Ambrus
Rabok vagyunk mostanáig
Bp., é.n. Horizont Könyvkiadó. 159 p.
Fûzve, kiadói papír borítóban,
hatásos, színes illusztrációval.
220 mm. Jó állapotú példány. Ritka!

5 000 Ft

507. MÓSA József
Hajh, – Erdélyország! 
(Vázlatok Erdély közelmultjából)
Bp., 1928. Budapesti Hirlap. 212 p.

Egyszerû, korabeli kartonkötésben.
210 mm.

4 000 Ft

508. NÉMETH Kálmán, dr.
Százezer szív sikolt. Hazatért és
hazavágyó magyarok verôfényes
Golgotája
Bácsjózseffalva, 1943, „Zenélô Kút”
Könyvmûhely (Globus ny., Szabadka).
520 p., 4 t. (2 levélen).
Második kiadás. Egész oldalas és
szövegközti képekkel gazdagon
illusztrálva. Márton Lajos
festômûvész rajzaival és táblájával.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti,
hatásos, színes, illusztrált, szépen
javított papír védôborítóval.
232 mm. Jó állapotú példány.

8 000 Ft

509. SZÛCS Ferenc riportkönyve
Az ismeretlen Románia
Bp. 1934, (Viktória Ny.). 96 p.
Korabeli egészvászon kötésben.

4 000 Ft

510. A TRIANONI Magyarország
mezôgazdasága. (Magyar
mezôgazdaság)
Bp., (1940.) „Új Barázda” Lapkiadó,
(Radó István ny.). 690 p.+XCVI +3 p.
(ôsi magyar földbirtokosok,
gazdálkodók névtára).
Rell Béla, Réthly Antal, Bacsó Nándor,
Schenk Jakab, Toborffy Géza,
Jeszenszky Árpád, Gerô Zoltán,
Bittera Miklós, Csukás Zoltán,
Székely Imre György, Telegdy László
és mások írásai, tanulmányai a hazai
mezôgazdaság kérdéseirôl,
problémáiról, megoldási
lehetôségeirôl.
A tartalomból: Gerô: A szôlô és a bor.
Glóser: Vadászat. Fehér: Erdészet.
Székely: A lótenyésztés. Koppán:
A magyar méhészet multja és jelene.
Berkes: Selyemtenyésztés.
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Korabeli, aranyozott, a kötéstábla
felsô szélén kissé kopott
egészvászon kötésben. Folio.
Jó állapotú példány.

8 000 Ft

511. ZAKARIÁS G. Sándor
A revízió útja
Bp., 1933. Erdélyi Férfiak Egyesülete.
63+(1) p.
/Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó
Benedek Társaságának Kiadványai 23./
Fûzve, kiadói papír borítóban.
225 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

Z

512. TÜNDÉRVILÁG válogatott
meséi. Pályi Jenô rajzaival
A kötet három mûvet tartalmaz:
1. Andersen legszebb meséi. 72 p.
2. Anyuka tündérmeséi. 72 p.
3. Tündérország legszebb meséi. 72 p.
(Bp., 1940.) Nova. Pályi Jenô rajzaival
illusztrálva.
Kiadói, színes illusztrált félvászon
kötésben. 235 mm. Jó állapotú
példány.

2 000 Ft

Z

VADÁSZAT, HALÁSZAT

513. A TERMÉSZET. Állattani,
vadászati és halászati folyóirat. 
IV. évf. 1–24. sz. 1900–1901.
A magyar vadászat, természetrajzi
írások nagy enciklopédiája.
Bp. 1899. IX. 1. – 1900. VIII. 15.
Szerk. és kiad. Lendl Adolf és
Lakatos Károly. (Markovits és Garai
ny.) Számonként újrakezdôdô
lapszámozással: 12–14 p. Szövegközti
képekkel. Az évf. tartalomjegyzéke

(1 lev.) a kötet elejére kötve.
Hozzákötve:
Halászat. I. évf. 1–24. sz. 
Szerk. Landgraf János.
A „Természet” melléklapja.
Bp., 1899. szept. 1. – 1900. aug. 15.,
Lendl Adolf. [2] p. (tartalomjegyzék),
102 p. Szövegközti képekkel
illusztrálva.
Kiadói, aranyozott, egészvászon
kötésben. 305 mm. Jó állapotú
példány.

18 000 Ft

514. A TERMÉSZET. Állattani,
vadászati és halászati folyóirat. 
V. évf. 1–24. sz. 1901–1902.
A magyar vadászat, természetrajzi
írások nagy enciklopédiája.
Szerkesztette: Lendl Adolf, Lakatos
Károly, Nadler Herbert. Számonként
újrakezdôdô lapszámozással:
12–14 p. Szövegközti képekkel.
Néhány évfolyam során melléklapja
volt a „Halászat”. Szerkesztette:
Landgraf János. Szövegközti képekkel
illusztrálva.
Kiadói, aranyozott, egészvászon
kötésben. 305 mm. Jó állapotú
példány.

18 000 Ft

515. BÁBA Károly
A magyarvizsla. (Tenyésztés
irányelvei, nyilvántartása. A vizsla
gondozása, gyógyítása, tanítása és
bevadászása.)
6 képpel. Irta: – – ny. százados.
(Szeged, 1928.) Szerzô (Endrényi
Lajos Ny.). 103 p., 5 t. Szövegközti
rajzokkal illusztrálva.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. 215 mm. A gerincen
néhány alig észrevehetô rozsdafolt,
ettôl eltekintve, olvasatlan, szép
példány. Ritka!

6 000 Ft
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516. BENCZE Lajos, dr.
Balesetelhárítás a
vadgazdálkodásban
Bp., 1973. Mezôgazdasági Kiadó
(Alföldi Nyomda, Debrecen) 107 p.
Az elsô két levél felsô széle sérült,
a gerinc alsó széle javítva.
Fûzve, kiadói papír borítóban.
160 mm.

2 000 Ft

517. BENKÔ Pál, kézdivásárhelyi
A vadászat. Gyakorlati szakkönyv
Bp., 1935. Egyetemi Nyomda.
467+(1) p. Gazdag szövegközti
képanyaggal illusztrálva.
A kötet elejérôl Horthy Miklós
arcképe hiányzik.
Új egészvászon kötésben, az eredeti
kötéstábla borítója a könyvre
dolgozva. 248 mm.

6 000 Ft

518. CSATHÓ Kálmán
Vadászzsákmány. Ha a vadász ír,
az író meg vadászik
Hincz Gyula rajzaival.
Bp., (1944) Új Idôk. 380+(4) p.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papír védôborítóval. 240 mm.

4 000 Ft

519. ERDÉSZEK és vadászok
zsebkönyve 1959.
(Szerkesztette Ákos László).
Bp., 1958. Mezôgazdasági Kiadó.
224+(1) p., + XVI t. (8 levélen;
fényképek).
Kiadói, aranyozott, egészvászon
kötésben. 174 mm. Feszes, szép
példány. Ritka!

4 000 Ft

520. FESTETICS Pál
Természetjárás
Bp., 1946. Magyar Cserkészszövetség.
194+(2) p. Számos szövegközti
illusztrációval és 6 fekete-fehér fotóval
illusztrált táblával (az egyik kihajtható).

A neves vadász szakíró utolsó,
cserkészeknek írt mûvében külön
fejezet foglalkozik a csapa- és
nyomismerettel. A címlapon
tulajdonosi névbeírás.
Fûzve, kiadói papír borítóban.
198 mm. Szép példány.

8 000 Ft

521. GUB Jenô
Erdô-mezô állatai a Sóvidéken
Korond, 1996. Firtos Mûvelôdési
Egylet. 102+(5) p.
/Hazanézô Könyvek Sorozat/.
Fekete-fehér fényképekkel gazdagon
illusztrálva.
Ambrus Lajos szerkesztô által
dedikálva! Megjelent
1000 példányban!
Fûzve, kiadói, színes fényképpel
illusztrált papír borítóban. 200 mm.
Szép példány.

2 000 Ft

522. KRÓNIKÁS
Az orvvadász hálája. Elbeszélés a
régi betyárvilágból
Bp., 1908. Rózsa Kálmán és neje.
29+(3) p. Oldalszámozáson belül
egész oldalas rajzokkal illusztrálva.
A borítófedél hiányzik, a címlapon
kisebb tintafoltok.
Fûzve, kiadói, gerincén megerôsített,
keretdíszes belsô címlappal. Kissé
viseltes példány. 165 mm. Ritka!

4 000 Ft

523. MÁTRA Iván
A mindennapi élet. Falusi
történetek
Bp., é.n. Szent István Társulat.32 p.
/A Magyar Nép Könyvtára 35. füzet/.
(Az egyik történet címe:
Csukavadászat.)
Tûzve, kiadói, színes, illusztrált
sorozatkötésben. 155 mm.
Szép példány. Ritka!

4 000 Ft
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524. MOLNÁR Gábor
Az óriáskígyók földjén.
18 fényképpel
Bp., 1961. Móra Ferenc Ifjúsági
Könyvkiadó (Cluj – Kolozsvár).
317+(3) p., (8) t. (18 fekete-fehér,
feliratozott fényképpel.)
Harmadik, bôvített kiadás.
A szerzô aláírásával! A borító
Csergezán Pál munkája.
Kiadói, színes, illusztrált félvászon
kötésben. 205 mm. Szép példány.

4 000 Ft

525. NIMRÓD Vadászujság.
A vadászat, ebtenyésztés, halászat,
céllövés és fegyvertechnika
szaklapja. A Nemzeti Vadászati
Védegylet hivatalos lapja. 
XXVI. évfolyam. 1938.
Szerkeszti: Kittenberger Kálmán.
Bp., 1938. Nimród Vadászujság
(Franklin-Társulat). IV+586 p.
Kiadói, aranyozott, gerincén szépen
javított egészvászon kötésben.
295 mm. Jó állapotú példány.

12 000 Ft

526. NIMRÓD. Vadászlap. 1941. 
II. (XXIX.) évfolyam
A vadászat, ebtenyésztés, céllövészet
és fegyvertechnika szaklapja,
a Nemzeti Vadászati Védegylet
hivatalos lapja
Bp., 1941. (Franklin-Társulat). IV,
592 p.
Kiadói, aranyozott, gerincén szépen
javított egészvászon kötésben.
295 mm. Jó állapotú példány.

12 000 Ft

527. PONYI Jenô, dr.
A Szántód-Tihany környéki tóvíz
élôvilága
(Szántód) – Siótour – Somogy megye
Tanácsának Idegenforgalmi Hivatala.
1988. (Széchenyi Nyomda, Gyôr).
95+(1) p. Szövegközti rajzokkal
gazdagon illusztrálva.

/Szántódi füzetek XIV./
Dedikált!
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. 200 mm. Szép példány.

2 000 Ft

528. RÁZSÓ Lajos és Nagy László
Vad és vadászat. I. rész. 
1928. szeptember hó 4. füzet
[Bp.], 1928, „Vad és Vadászat”
Kiadóhivatalának kiadása (Maros
Nyomda, Bp.), 121–143+(1) p. 
I. rész: A hazai hasznos vadak és
ragadozók természetrajza, fiziológiája,
életmódja. Nyom- és csapaismeret. 
4. füzet (24 oldal): A vidra – a
vadmacska – a hiúz – a nyuszi és
nyest – a görény – a menyétek
(hermelin és menyét) – a
vadászterület egyéb emlôs kártevôi.
1928. szeptember hó. (töredék). 
Írják: Rázsó Lajos és Nagy László.
Illusztrálta vitéz Rozvány György.
Fekete-fehér illusztrációkkal és
korabeli feliratozott hirdetésekkel
kiegészített kiadvány. A komplett
füzetek egy teljes könyvet képeznek.
A borítófedélen az 5. füzet feliratozás
tévesen van feltüntetve.
Fûzve, kiadói papír borítóban.
253 mm.

4 000 Ft

529. DR. STERBETZ István
Zöld kalapban
H.n., é.n. Nimród Alapítvány. 133 p.
240 mm.
Szép állapotú példány.

2 000 Ft

530. STORCZ Mátyás
A véreb munkában
Irta – – Kir. udvari vadászati tiszt.
Gödöllô, 1929. Kertész József
Könyvnyomdája, Karcag. 35 p.
A címlapon a fényképen látható
véreb nevére utaló tulajdonosi
bejegyzés (Storcz Mátyás?).
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Fûzve, kiadói, fényképpel illusztrált
papír borítóban. A borítófedél felsô
szélén kis sérülés, a hátoldalán kis
folt. Az utolsó levél jobb felsô sarka –
szöveget nem érintve – sérült.
243 mm. A fentiektôl eltekintve jó
állapotú példány. Nagyon ritka!

10 000 Ft

531. SZIDNAI László
Nagyvadgazdálkodás – Trófeák
kikészítése, bírálata, fotózása
Bp., 1972. MÉM Vadászati és
Vadgazdálkodási Fôosztálya.
163+(1) p.
Fényképeket készítette: Schubert
Antal és Szidnai László. Szöveg között
48 képpel, 24 ábrával, 3 kétoldalas
melléklettel, 21 fotótáblával és
5 törzskönyv mintával.
/A vadgazdálkodás fejlesztése 5./
Dedikált!
Fûzve, kiadói papír borítóban.
236 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

532. SZILÁGYI Miklós
A Hernád halászata
Miskolc, 1980. Herman Ottó
Múzeum. 89 (2) p. Szövegközti
rajzokkal, fényképekkel,
térképvázlattal gazdagon illusztrálva.
Fûzve, kiadói papír borítóban.
197 mm. Jó állapotú példány.

2 000 Ft

533. SZUNYOGHY János, dr.
A magyarországi szarvas
Bp., 1963. (Múzeumok Rotaüzeme
ny.) 193 p.+16 t. (8 levélen). 
Készült 300 példányban!
Dedikált! „Dr. Thoma Bandi kedves
barátomnak szívélyes üdvözlettel
Dr. Szunyoghy János”.
Fûzve, kiadói illusztrált papír -
borítóban. 235 mm. Jó állapotú
példány.

5 000 Ft

534. A VADÁSZKUTYÁK kiképzése
(Bp. 1961. Magyar Vadászok
Országos Szövetsége). 14 p.
Tûzve, kiadói, jobb alsó sarkán
javított papír borítóban. 200 mm.

2 000 Ft

535. [VAJDA János] Cserszilvásy
Ákos
A vadászat mestere
Önképzô gyakorlati útmutatás a
vadászat kedvelôi számára.
Negyedik, átdolgozott és bôvített
kiadás. 
Bp., 1896. Franklin-Társulat. 1 t.
247 p.
Kiadói, aranyozott gerincû félvászon
kötésben. 202 mm. Jó állapotú
példány.

6 000 Ft

536. ZABOS Géza
Horgászoknak a Tiszáról
Bp., 1983. Mezôgazdasági Könyvkiadó
Vállalat-MOHOSZ,. 246+(2) p.
Dedikált! „Dr. Horváth Károlynak
ôszinte szeretettel 983.X.28. 
Zabos Géza”.
Fényképekkel, rajzokkal, térkép -
vázlatokkal gazdagon illusztrálva.
Kiadói, színes, illusztrált,
keménytáblás papírkötésben.
208 mm. Kifogástalan állapotú
példány.

2 000 Ft

537. DR. ZOLTÁN Ödön
Felelôsség a vadkárokért és a
vadászattal kapcsolatos egyéb
károkért
Bp., 1973. Közgazdasági és Jogi
Könyvkiadó. 497 p.
Dedikált! „Dr. Gyimesi Egonnak
ôszinte barátsággal Dr. Zoltán
Ödön”.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. 188 mm. Jó állapotú
példány.
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Hozzá tartozik:
Zoltán Ödön: Felelôsség a
vadkárokért és a vadászattal
kapcsolatos egyéb károkért címû
kandidátusi értekezés tézisei.
Bp., 1977. ny.n. 26+(2) p.
Tûzve, kiadói papír borítóban.
197 mm. Szép példány.

4 000 Ft

538. ZSINDELY Ferenc
Isten szabad ege alatt. Elbeszélések
vadról, vadászatról,
vadászemberekrôl. [Kittenberger
Kálmán 1934. évi karácsonyi
ajándéka Fekete Istvánnak, baráti
dedikációjával]
Bp. [1933.] Franklin-Társulat.
277+(2) p., 63 t. (fényképek).
Dedikált! „Nimród Vadászujság
Kitûnô munkatársának, pompás
tollú Fekete István kedves
barátomnak baráti szeretettel és
megbecsüléssel: Budapest, 1934.
december 24. Kittenberger Kálmán.”
Kiadói, aranyozott, kopottas
egészvászon kötésben. A 7. oldalon
és a tartalomjegyzékben egyszavas,
ceruzás bejegyzés, valamint több
levélen ceruzás aláhúzás, oldalszéli
kiemelés (Fekete István?). 245 mm.
Ritka irodalom- és vadásztörténelmi
emlék!

32 000 Ft

Z

539. VAHOT Sándor összes
költeményei
Pesten. 1856. Gyurián József ny.
200 +(4) p.
Korabeli, aranyozott, kötéstábláján
allegórikus nôalakot ábrázoló
egészvászon kötésben, körül
aranyozott élmetszéssel. A címlapon
gyûjteményi és tulajdonosi bélyegzô.

160 mm. Kissé, kopott, ettôl
eltekintve jó állapotú példány.

4 000 Ft

540. VÁLYI Ödön
Órás szakmai ismeretek
Bp., 1967. Mûszaki Könyvkiadó.
527+(1) p. + errata.
Oldalszámozáson belül közel
500 egészoldalas és szövegközti
ábrával.
Kiadói egészvászon kötésben.
246 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

541. VÁMBÉRY Ármin
A török faj ethnologiai és
ethnographiai tekintetben
Bp., 1885. Magyar Tudományos
Akadémia. XVI, 768 p. (Magyar
Tudományos Akadémia Könyvkiadó-
Vállalata).
Kiadói, aranyozott gerincû,
vaknyomásos, egészvászon
sorozatkötésben, körül erezett
lapszélekkel. A címlapon tulajdonosi
bélyegzô. 187 mm. Jó állapotú
példány.

5 000 Ft

542. VARGA János
A babonák könyve. 
A Magyar Orvosok és
Természetvizsgálók által 300 forint
díjjal jutalmazott pályamû
Arad, 1877. Szerzô (Gyulai István
ny.). 208 p.
Elsô kiadás! Egy szövegközti
fametszetû ábrával („czirkulus”)
illusztrálva.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, gerincén
könyvtári jelzettel, oldalán festett
lapszélekkel. 185 mm. Jó állapotú
példány.

4 000 Ft
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543. A VÍZÜGYI történeti füzetek
Tiszára vonatkozó füzetei. 4 db.
(Egyben)
1. A szegedi árvíz 1879. (Adalékok a
Tisza-szabályozás történetéhez). 80 p.
2. Botár Imre – Károlyi Zsigmond:
Vásárhelyi Pál, a Tisza-szabályozás
tervezôje (Adalékok a Tisza-
szabályozás történetéhez). 76 p.; 1 térk.
3. Botár Imre – Károlyi Zsigmond:
A Tisza szabályozása I. rész
(1846 – 1879). 75 p.
4. Botár Imre – Károlyi Zsigmond:
A Tisza szabályozása II. rész
(1879 – 1944). 85 p.
Bp., 1969–1971. (Vízdok.) 4 db.
Fûzve, illusztrált kiadói papír -
borítóban. Jó állapotú.példányok.

4 000 Ft

544. WARGA János
Vezérkönyv az elemi nevelés- és
tanításra
Buda. 1837. Magyar Tudós Társaság.
152 p.
Korabeli félbôr kötésben. 200 mm.

5 000 Ft

545. ZRÍNYI [Miklós]
Zrínyinek minden munkáji. 
Kiadta Kazinczy Ferencz. 
1–2. kötet. (Egybekötve)
Pesten, 1817. Trattner János. 

Elsô kötet: A’ Zríniász, vagy az
ostromlott Sziget. Hôs költemény.
1–10. ének.
Második kötet: A Zríniász vagy az
ostromlott Sziget. Hôs költemény.
11–15. ének. – Elegyes versezetek. –
A török áfium ellen való orvosság,
avagy a töröknek magyarral való
békessége ellen való antidotum.
1 t. (Zrínyi Miklós rézmetszetû
portréja) + 189+(3) p.; 
1 t. (Zrínyi Péter rézmetszetû
portréja) + 205+(1) p. 
Elsô kiadás!
A rézmetszetû címképeket Mansfeld,
Johann Georg (1764–1817) osztrák
rézmetszô készítette. A második kötet
123. oldalán szöveget érintô javítás.
A verzón korabeli névbeírás, valamint
Kazinczy Ferenc beragasztott idôskori
portréja. Az elôzéklapon 1839. évi
kopott könyvkötôi jelzet, valamint egy
késôbbi bejegyzés, mely szerint a mû
indult az 1977. évi XI. ÁKV
könyvárverésen.
Késôbbi (1839), gerincén szakszerû -
en javított, keménytáblás papír -
kötésben. A fentiektôl eltekintve jó
állapotú példány. 208 mm.

12 000 Ft

283. tétel
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20. SZEGEDI KÖNYVÁRVERÉS EREDMÉNYLISTÁJA – 2018. NOVEMBER 10.

Katalógus
tételszám

Elért
összeg

Katalógus
tételszám

Elért
összeg

Katalógus
tételszám

Elért
összeg

Katalógus
tételszám

Elért
összeg

Katalógus
tételszám

Elért
összeg

1. 15 000.- 36. 71. 6 000.- 106. 32 000.- 141. 6 000.-

2. 10 000.- 37. 12 000.- 72. 6 000.- 107. 32 000.- 142. 8 000.-

3. 5 000.- 38. 9 000.- 73. 20 000.- 108. 14 000.- 143. 11 000.-

4. 38 000.- 39. 9 500.- 74. 19 000.- 109. 12 000.- 144. 80 000.-

5. 5 000.- 40. 75. 65 000.- 110. 12 000.- 145.

6. 8 000.- 41. 12 000.- 76. 28 000.- 111. 13 000.- 146. 5 500.-

7. 42. 18 000.- 77. 22 000.- 112. 16 000.- 147. 2 000.-

8. 5 000.- 43. 9 000.- 78. 6 000.- 113. 15 000.- 148. 10 000.-

9. 19 000.- 44. 5 000.- 79. 6 000.- 114. 22 000.- 149. 7 000.-

10. 10 000.- 45. 10 000.- 80. 11 000.- 115. 15 000.- 150.

11. 28 000.- 46. 2 000.- 81. 20 000.- 116. 3 000.- 151.

12. 55 000.- 47. 6 000.- 82. 24 000.- 117. 11 000.- 152. 18 000.-

13. 55 000.- 48. 2 000.- 83. 17 000.- 118. 15 000.- 153. 7 000.-

14. 49. 84. 20 000.- 119. 154. 12 000.-

15. 44 000.- 50. 3 000.- 85. 34 000.- 120. 16 000.- 155. 6 500.-

16. 7 500.- 51. 14 000.- 86. 8 000.- 121. 42 000.- 156. 4 500.-

17. 16 000.- 52. 5 500.- 87. 8 500.- 122. 38 000.- 157. 3 000.-

18. 11 000.- 53. 5 000.- 88. 32 000.- 123. 14 000.- 158. 3 000.-

19. 3 000.- 54. 65 000.- 89. 3 000.- 124. 5 000.- 159. 6 000.-

20. 2 000.- 55. 18 000.- 90. 13 000.- 125. 38 000.- 160. 11 000.-

21. 11 000.- 56. 3 500.- 91. 14 000.- 126. 26 000.- 161. 4 000.-

22. 6 000.- 57. 38 000.- 92. 7 000.- 127. 11 000.- 162.

23. 13 000.- 58. 45 000.- 93. 8 000.- 128. 3 000.- 163. 60 000.-

24. 9 000.- 59. 30 000.- 94. 7 500.- 129. 164. 24 000.-

25. 22 000.- 60. 14 000.- 95. 24 000.- 130. 11 000.- 165. 6 000.-

26. 6 000.- 61. 16 000.- 96. 15 000.- 131. 11 000.- 166. 6 000.-

27. 4 000.- 62. 6 000.- 97. 26 000.- 132. 13 000.- 167. 40 000.-

28. 4 000.- 63. 3 500.- 98. 26 000.- 133. 30 000.- 168. 290 000.-

29. 64. 6 500.- 99. 3 000.- 134. 20 000.- 169.

30. 65. 24 000.- 100. 14 000.- 135. 95 000.- 170. 4 500.-

31. 85 000.- 66. 4 000.- 101. 12 000.- 136. 8 500.- 171. 17 000.-

32. 67. 7 000.- 102. 4 000.- 137. 22 000.- 172. 26 000.-

33. 4 000.- 68. 12 000.- 103. 13 000.- 138. 28 000.- 173. 4 000.-

34. 40 000.- 69. 3 500.- 104. 22 000.- 139. 6 000.- 174. 9 000.-

35. 70. 6 500.- 105. 7 000.- 140. 30 000.- 175.



121

Katalógus
tételszám

Elért
összeg

Katalógus
tételszám

Elért
összeg

Katalógus
tételszám

Elért
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Katalógus
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Elért
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Katalógus
tételszám

Elért
összeg

176. 2 000.- 213. 7 000.- 250. 32 000.- 286. 24 000.- 323.

177. 8 000.- 214. 3 000.- 251. 20 000.- 287. 3 000.- 324. 9 000.-

178. 11 000.- 215. 8 000.- 252. 6 000.- 288. 18 000.- 325. 4 500.-

179. 9 500.- 216. 5 000.- 253. 4 500.- 289. 2 000.- 326. 11 000.-

180. 22 000.- 217. 9 000.- 254. 5 000.- 290. 327. 11 000.-

181. 40 000.- 218. 6 000.- 255. 26 000.- 291. 26 000.- 328. 9 500.-

182. 6 500.- 219. 256. 20 000.- 292. 13 000.- 329. 5 000.-

183. 17 000.- 220. 80 000.- 257. 20 000.- 293. 2 000.- 330. 8 000.-

184. 16 000.- 221. 5 500.- 258. 11 000.- 294. 331. 8 500.-

185. 8 500.- 222. 24 000.- 259. 3 000.- 295. 9 000.- 332. 12 000.-

186. 2 000.- 223. 260. 296. 38 000.- 333. 2 000.-

187. 4 000.- 224. 5 000.- 261. 7 000.- 297. 8 500.- 334. 11 000.-

188. 9 000.- 225. 3 000.- 262.A 13 000.- 298. 3 000.- 335. 5 500.-

189. 3 000.- 226. 11 000.- 262.B 60 000.- 299. 15 000.- 336. 5 000.-

190. 9 500.- 227. 19 000.- 263. 6 000.- 300. 30 000.- 337. 32 000.-

191. 228. 16 000.- 264. 65 000.- 301. 6 000.- 338. 28 000.-

192. 7 000.- 229. 4 500.- 265. 55 000.- 302. 7 500.- 339. 75 000.-

193. 5 500.- 230. 30 000.- 266. 60 000.- 303. 8 000.- 340. 70 000.-

194. 12 000.- 231. 267. 20 000.- 304. 8 000.- 341. 75 000.-

195. 8 000.- 232. 70 000.- 268. 12 000.- 305. 6 000.- 342. 6 500.-

196. 8 500.- 233. 13 000.- 269. 13 000.- 306. 6 000.- 343. 9 000.-

197. 18 000.- 234. 75 000.- 270. 16 000.- 307. 8 500.- 344. 9 000.-

198. 19 000.- 235. 16 000.- 271. 7 500.- 308. 12 000.- 345.

199. 8 000.- 236. 5 500.- 272. 5 000.- 309. 10 000.- 346. 15 000.-

200. 24 000.- 237. 273. 10 000.- 310. 3 500.- 347. 11 000.-

201. 22 000.- 238. 22 000.- 274. 9 500.- 311. 12 000.- 348. 19 000.-

202. 13 000.- 239. 5 000.- 275. 9 500.- 312. 9 500.- 349. 5 500.-

203. 32 000.- 240. 5 000.- 276. 75 000.- 313. 10 000.- 350. 5 500.-

204. 241. 10 000.- 277. 8 000.- 314. 20 000.- 351. 6 500.-

205. 3 500.- 242. 20 000.- 278. 28 000.- 315. 8 000.- 352. 6 500.-

206. 243. 279. 5 000.- 316. 6 500.- 353. 6 500.-

207. 4 500.- 244. 11 000.- 280. 18 000.- 317. 354. 18 000.-

208. 17 000.- 245. 7 000.- 281. 26 000.- 318. 20 000.- 355. 3 000.-

209. 246. 17 000.- 282. 4 000.- 319. 2 000.- 356. 34 000.-

210. 5 500.- 247. 500 000.- 283. 11 000.- 320. 11 000.- 357. 7 000.-

211. 22 000.- 248. 284. 11 000.- 321. 5 500.- 358. 3 500.-

212. 17 000.- 249. 75 000.- 285. 8 000.- 322. 3 000.- 359. 45 000.-



Katalógus
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Elért
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Katalógus
tételszám

Elért
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Katalógus
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Elért
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Katalógus
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Elért
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360. 8 500.- 397. 5 000.- 434. 7 000.- 471. 28 000.- 508. 24 000.-

361. 3 000.- 398. 3 000.- 435. 3 500.- 472. 32 000.- 509. 13 000.-

362. 40 000.- 399. 8 500.- 436. 4 500.- 473. 22 000.- 510. 11 000.-

363. 8 000.- 400. 6 500.- 437. 5 000.- 474. 22 000.- 511. 3 500.-

364. 401. 5 000.- 438. 3 000.- 475. 7 000.- 512. 14 000.-

365. 402. 7 500.- 439. 10 000.- 476. 8 500.- 513. 6 000.-

366. 60 000.- 403. 14 000.- 440. 12 000.- 477. 42 000.- 514. 10 000.-

367. 5 000.- 404. 5 500.- 441. 5 500.- 478. 48 000.- 515. 11 000.-

368. 12 000.- 405. 5 000.- 442. 2 000.- 479. 13 000.- 516. 6 500.-

369. 40 000.- 406. 2 400.- 443. 13 000.- 480. 55 000.- 517. 5 000.-

370. 36 000.- 407. 9 000.- 444. 24 000.- 481. 10 000.- 518. 6 500.-

371. 6 500.- 408. 445. 482. 3 000.- 519. 4 000.-

372. 9 000.- 409. 3 500.- 446. 483. 40 000.- 520. 6 000.-

373. 7 500.- 410. 6 500.- 447. 26 000.- 484. 12 000.- 521. 6 500.-

374. 5 000.- 411. 448. 38 000.- 485. 32 000.- 522. 5 500.-

375. 48 000.- 412. 5 500.- 449. 3 000.- 486. 12 000.- 523. 8 000.-

376. 413. 6 500.- 450. 12 000.- 487. 24 000.- 524. 10 000.-

377. 414. 451. 2 000.- 488. 9 500.- 525.

378. 8 500.- 415. 452. 15 000.- 489. 15 000.- 526. 8 500.-

379. 3 000.- 416. 14 000.- 453. 8 000.- 490. 8 500.- 527. 14 000.-

380. 18 000.- 417. 5 000.- 454. 5 000.- 491. 9 000.- 528. 7 000.-

381. 17 000.- 418. 4 500.- 455. 4 000.- 492. 3 500.- 529. 7 000.-

382. 19 000.- 419. 14 000.- 456. 2 000.- 493. 7 000.- 530. 7 000.-

383. 60 000.- 420. 3 000.- 457. 8 500.- 494. 9 000.- 531. 3 000.-

384. 6 000.- 421. 6 500.- 458. 24 000.- 495. 532. 2 000.-

385. 422. 15 000.- 459. 3 500.- 496. 5 000.- 533. 9 500.-

386. 7 500.- 423. 13 000.- 460. 4 500.- 497. 10 000.- 534. 16 000.-

387. 5 500.- 424. 4 000.- 461. 36 000.- 498. 7 500.- 535. 14 000.-

388. 425. 42 000.- 462. 4 000.- 499. 5 000.- 536. 5 500.-

389. 14 000.- 426. 8 500.- 463. 65 000.- 500. 537. 9 500.-

390. 9 500.- 427. 4 000.- 464. 18 000.- 501. 538. 16 000.-

391. 4 000.- 428. 9 500.- 465. 4 500.- 502. 3 000.- 539. 26 000.-

392. 429. 3 500.- 466. 12 000.- 503. 4 000.- 540. 4 000.-

393. 430. 5 500.- 467. 20 000.- 504. 4 000.- 541. 28 000.-

394. 6 500.- 431. 5 000.- 468. 6 000.- 505. 34 000.- 542. 8 500.-

395. 6 000.- 432. 3 000.- 469. 95 000.- 506. 3 000.-

396. 433. 5 000.- 470. 15 000.- 507. 17 000.-



TARTALOMJEGYZÉK
(tételszámokkal)

AZ 1848–49 ÉVI FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC.................1-3 
ÁLLATTAN, ÁLLATTENYÉSZTÉS, ÁLLATGYÓGYÁSZAT

EBTENYÉSZTÉS ......................................................................8-21
AUTÓ, MOTOR ...........................................................................25-30
BALATON ...................................................................................33-35
EMIGRÁNS ÉS SZAMIZDAT KIADVÁNYOK.................................57-71
ÉPÍTÉSZET, NÉPI ÉPÍTÉSZET ...................................................74-76
ERDÉLYI SZÉPMÍVES CÉH ........................................................78-88
ÉVKÖNYV, KALENDÁRIUM.........................................................91-96
EZOTÉRIA, SPIRITIZMUS, LÉLEKTAN.......................................97-98
FÉNYKÉPEZÉS, FILMTECHNIKA............................................102-104
FOLYÓIRAT, PERIODIKA .......................................................105-114
FÖLDRAJZ, ÚTLEÍRÁS ..........................................................117-136
GRAFIKA................................................................................144-152
HELYTÖRTÉNET ....................................................................158-171
JOG........................................................................................179-183
JUDAIKA................................................................................184-189
KÉZIRAT, APRÓNYOMTATVÁNY, ÁRJEGYZÉK, KÉPESLAP,

FÉNYKÉP, PLAKÁT............................................................199-216
LOVAGLÁS, LÓSPORT ...........................................................233-235
MAGYAR AVANTGÁRD ...........................................................238-245
A MAGYAR FÖLDRAJZI TÁRSASÁG KÖNYVTÁRA .................246-250
MAGYAR TÖRTÉNETI ÉLETRAJZOK .....................................255-262
MATEMATIKA, TERMÉSZETTUDOMÁNY ...............................266-271
MILITÁRIA, HÁBORÚ .............................................................275-292
NÉPRAJZ, ETNOGRÁFIA........................................................303-316
NÖVÉNYTAN, MEZÔGAZDASÁG, MÉHÉSZET.........................319-335
ORNITOLÓGIA .......................................................................341-354
ORVOSLÁS, GYÓGYSZERÉSZET, EGÉSZSÉGTAN..................355-361
POLITIKAI ÉS PROPAGANDA KIADVÁNYOK..........................370-389
RITKA, KIS PÉLDÁNYSZÁMÚ, BIBLIOFIL HASONMÁSOK .....395-399
SZAKÁCSKÖNYV, CUKRÁSZAT, GASZTRONÓMIA .................406-427
SZÉCHENYI ISTVÁN ÉS KORA ...............................................432-434
SZEGED .................................................................................435-451
SZÔLÉSZET, BORÁSZAT........................................................454-459
TÉRKÉP .................................................................................461-463
TILTOTT KÖNYVEK................................................................466-495
TRIANON, REVÍZIÓ ................................................................500-511
VADÁSZAT, HALÁSZAT .........................................................513-538
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Szent-Györgyi Albert Agóra
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